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NEKNAPALIMA COOTBETCTBUA
DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE
KONFORMITATSERKLARUNG

g

VaeHTudurkaumoHHasa meTka
Identi?cation label

DECLARACION DE CONFORMIDAD
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

PyCCKVIVI YCTpOWNCTBO, ONMcaHe KOTOPOoro npuBeaeHo Ha Tabnuyke c nacnopTHbIMU
OaHHbIMUN, COOTBETCTBYET 3aKOHOA4ATENIbHbIM TpeGOBaHVIﬂM nepevncneHHbIX HUXxXe
€BPOMNEeNCcKNX AMPEKTUB C y4eToM nx nocnenyrwmnx N3MEHEHUIN N [OMNONHEHWUNA.

English The machine described in the identifcation plate conforms to the legisla-
tive directions of the European directives listed at side and further amendments and

Francgais La machine décrite sur la plaquette d’identifcation est conforme aux
dispositions legales des directives européennes énonceées ci-contre et modifcations
et intégrations successives

Deutsch Das auf dem Typenschild beschriebene Gerat entspricht den rechts aufge
fuhrten gesetzlichen Européischen Richtlinien, sowie anschlie¥enden Anderungen
und Erganzungen

Espafiol Se declara que la maquina, descrita en la etiqueta de identifcacion, cum-
ple con las disposiciones legislativas de las Directrices Europeas listadas al margen
y de sus sucesivas modifcaciones e integraciones

Portugués Declara-se que a maquina, descrita na placa de identifcagéo esta con-
forme as disposigoes legislativas das Diretrizes Européias elencadas aqui ao lado e
sucessivas modifcagdes e integragdes

Nederlands De machine beschreven op het identifcatieplaatje is conform de
wetsbepalingen van de Europese Richtlijnen die hiernaast vermeld worden en latere
amendementen en aanvullingen

Pycckunin Huke nepeuncreHsl npuMeHsieMble rapMOHU3VPOBaHHbIE CTaHAAPTbI U
TexHu4eckune crneuundrkaunm (ykasaHusi), COOTBETCTBYIOLLNE HaAMEXaLlen MHXEHEPHO-
TEeXHUYECKOW NpakTMKe B Bornpocax 6e3onacHocTu, AencTByoLlen B pamkax EC:

English The harmonised standards or technical specifcations (designations) which
comply with good engineering practice in safety matters in force within the EU have
been applied are:

Francais Les normes harmonisées ou les spécifcations techniques (désignations)
qui ont eté appliquées conformément aux régles de la bonne pratique en matiére de
sécurité en vigueur dans I'UE sont :

Deutsch Die harmonisierten Standards oder technischen Spezifkationen (Bestim-
mungen), die den Regeln der Kunst hinsichtlich den in der EU geltenden Sicherheits
normen entsprechen, sind:

Espafiol Las normas armonizadas o las especifcaciones técnicas (designaciones)
que han sido aplicadas de acuerdo con las reglas de la buena practica en materia de
seguridad vigentes en la UE son:

Portugués As normas harmonizadas ou as especifcagdes técnicas (designacdes)
que foram aplicadas de acordo com boas regras de engenharia em matéria de seg
uranga em vigor na UE s3o:

Nederlands De geharmoniseerde normen of technische specifcaties (aanwijzingen)
die toegepast werden volgens de in de EU van kracht zijnde eisen van goed vakman
schap inzake veiligheid zijn de volgende:

TexHn4Yeckuin ann cocTaBreH B:
N&W GLOBAL VENDING S.p.A.

The technical fle is compiled at:

Oupektusbl EC OTMeHEeHbI

European directives Repealed by

2006/95/CE 2014/35/EU

2006/42/EC

97/23/EC

2004/108/EC 2014/30/EU

90/128/EC 2002/72/CE+
2008/39/CE

80/590/EEC EC 1935/2004

and 89/109/EEC

EC 10/2011

2002/95/EC 2011/65/EC

2002/96/CE 2012/19/UE

FapMoHu3oBaHHbIe cTaHAapTHI /
Specifiche tecniche

TexHu4yeckue cneumndmrkaumm
Technical specifications

EN 60335-1:2002 + A1:2004 + A11:2004 + A12:2006
+A2:2006+ A13:2008

EN 60335-2-75:2004 + A1:2005 + A11:2006 +
A2:2008 + A12:2010

EN 62233:2008

EN 55014-1: 2006 + A1: 2009 + A2:2011
EN 55014-2: 1997 + A1: 2001 + A2: 2008
EN 61000-3-2: 2014

EN 61000-3-3: 2013

AHOPEA 30KKN

[MaBHbIA NCNOMNHUTENbHBLIV ANPEKTOP




[leknapauusi COOTBETCTBYS EBPONENCKUM AMpeKTUBam B 3aBMCMMOCTM OT MOZEenM aBTomarta BHYTPY Hero MoryT

M CtaHgapTam, npeayCMOoTpEHHbIM ﬂeVICTByPOU.lMM

HaCTO4ALLEero pykoBoacTBa, KOTOpoe ABJIAETCA

npuUCyTCTBOBAaTL CreaytoLime 0603HaYeHUs:

OTKMHOYMTE NUTaHNe nepen CHATUEM KPbILLKA.

3aKoHOOATENbLCTBOM, NPUBEAEHA Ha MepBOK CTpaHuLe /_\ 5 BHumanve! OnacHoe HanpskeHue.

HEOTbEMITEMOW YacTbio 060pYAOBaHNS.

c € Hacrosawum 3asensem, 4to o6opy/:|,OBaH|/|e,

COOTBETCTBYET NOJIOXXEeHNUAM EBpOI'IeIZCKMX ONPEeKTUB C

O BHumaHme!
OnacHOCTb 3alLeMNeHns nanbLeB

YKa3aHHOe Ha Tabnuyke c nacrnopTHbIMX AaHHbIMU, f BHumaHme!

[opsAyas NoBepXHOCTb

nx nocrnegyrowmmm namMeHeHnAMnN n onorHeHnamMmu, a
TakKXXe cornacoBaHHbIM CTaHOapTamMm U TEXHUYECKUM

ycnosusiM (0603HaYeHNAM), NPUMEHSIEMbIM B 3HakKM onacHOCTU AOMKHbI ObITb YyA000UYMTaeMbIMU
COOTBETCTBUM C NpaBuiaMm TeXHUKN 6esaonacHoCcTu M 3aMeTHbIMK. 3anpeLlaeTcs 3akpblBaTb UNn
Haanexawmx rnpakTuk, ,Cl,eI7ICTBy+OUJ,VIX Ha TeppuTopuun yoanAaATb 3HAKU ONaCHOCTWU. |'|OBpe)K.quHb|e Unm
ECwu yKa3aHHbIX Ha TOW e CTpaHuLe. HeYUuTaeMble 3TUKETKMN noagriexart 3aMeHe.

1.

AWN

o

B cnyyae HencnpaBHocTen
B 6onblunHCTBE CriyYaes ntobble TEXHUYECKMe NPoBrneMbl UCNIPABRSOTCSA C MOMOLLbIO HE3HAYMTENBHBIX Onepaumii o peMoHTy. Mpexae Yem 06paTnTbes K
NpOV3BOAUTENIO, Mbl PEKOMEHAYEM BHUMATENBHO 03HAKOMUTLCS C AaHHbIM PYKOBOACTBOM MO 3KCMnyaTauuy annapara.
B cnyyae cepbesHoro c6ost unu Henonaaku B pabote annaparta HeobxoanMo o6paTUTbCS B CEPBUCHYIO CNyx6y npodasLa unm cBs3aTbCsl C YNONHOMOYEHHbIM
npeacTaBuTENEM MPOU3BOANTENS:

00O «HB Mo6an BeHanHr»

Onumnuiickmin npocnekT 29/2, r. Mbituwm,

MockoBckas obnactb, 141006 - Poccus

www.nwglobalvending.com.ru

TenedoH +7 495 9260714

. Mpu cooTBeTCTBYOLLEM yX0A€E U OBCNYXMBaHMM annaparta CpoK Cryx0bl COCTAaBNSET MUHUMYM 7 (CeMb) NeT.
. [lata n3rotoBneHust annapara ykazaHa Ha BHyTPeHHeI Haknevike.
. Ycnosusi npogaxu: BCE HoBble annapartbl, peanuayemble Ha Tepputopun TamoxeHHoro cotosa (EAC), peanusytotcst TONIbKO aBTOpM3oBaHHbIMK Avnepamy unu

no koHTpakty ¢ OO0 "HB Moban BeHauHr", Poccus.

. AnnapaT mogenu Koro Prime nossonsieT KOHEYHOMY Nnonb3oBaTtesnto annaparta NpurotoBnUTb KOCbeIZHbIe HanMUTKU U3 HaTypanbHbIX 3€pPeH, HAaNnnUTKN n3

pPacTBOPUMbIX MHIPEANEHTOB, @ TAKKE COYETaHUS KOPENHBIX HAMUTKOB C HANUTKaMK N3 PACTBOPUMbIX UHIPEAVEHTOB.



HacTtoawun oKyMeHT, npegHasHadYeHHbIn Ans
TEXHMYECKOro nepcoHarna, 4OCTYMNeH B 31IEKTPOHHOM
BMAE Ha canTe Npou3BoguTens.

AnsA YCTAHOBKU

YcTtaHoBKa aBTOMaTa v nocriegyouiee TexHU4Yeckoe
o6cnyKuBaHue JOMKHbI BbIMOTHATLCS TONbKO
KBanupuunpoBaHHbIM NepcoHaroM, crneuunanbHoO
00yYeHHbIM NpaBUIbHOMY O6palleHUo ¢ aBTOMaToOM B
COOTBETCTBUM C AeNCTBYHOLMMMU CTaHOAAPTaMMU.

ABTOMaT npogaetcsi 6e3 nNnaTexxHon CUCTEMbI, NOSTOMY
CTOpOHa, YCTaHaBNMBalLLas Takylo CUCTEMY, HECET
WCKITIOUYUTENBHY OTBETCTBEHHOCTDL 3a Ntobon yuepb,
NPUYMHEHHBI aBTOMaTy, NpeaMeTam Unv nasiM BcneacTaue
HenpaBWbHOWN YCTAHOBKMN MIaTeXHON CUCTEMBI.

LlenoctHoCTb TOproBoro aBTomarta u ero CoorBeTtcteue
AeﬁCTByIOLI.WIM npaBunamMm U NONOXeHUdAM And cuctem
TaKoro poga OOJMKHbl NpoBepATbCA
KBanVICbVILWIPOBaHHbIM nepcoHasioM He peXxe ogHOro pasa
B rog.

YnakoBOYHble Martepuanbl nognexart ytunmsauum B
COOTBETCTBMN C HOPMaMU 3aLLUUNTbI Opr)KaiOLLl,eIZ cpeabl.

TonbKo ANA aBTOMaToB AJisl NPOoAaXXN HanNUTKOB

ABToMaT 060pyaoBaH crieumanbHON CUCTEMON AN MbITbs
MWKCEPOB C COOTBETCTBYHOLLMM BOASIHBIM KOHTYPOM U BI1OKOM
[5A 3aBapKu.

Ecnu aBTOMAaT He UCMOrb3yeTCa Kakoe-To BPeMs (BbIXOOHbIE
1 T.4.), AaXe B cry4ae npoctoes Gonee AByX OHEW, nepes
Hayanom M1cnonb3oBaHWsA TOProBoro aBTomaTa
PEKOMEHOYETCS BKITOUYUTbL PYHKLMN aBTOMAaTUYECKON
NMPOMbIBKM.

SKCIIYATALUA

[etu cTaplue 8 neT v noau ¢ orpaHnYeHHbIMU HUNYECKUMMU,
CEHCOPHBLIMU UM YMCTBEHHbLIMM BO3MOXHOCTAIMU MOTYT
MoMb30BaTbCsA aBTOMATOM Mof NPUCMOTPOM ML,
OTBETCTBEHHbIX 3@ MX BE30MNacHOCTb UMK cneumansHo
06y4YeHHbIX aKcnnyaTauum asTomara.

INnua, ocyllecTBRALLLME HAA30p 3a AETbMU, HE JOMKHbI
paspeluaTb UM UrpaTtb C aBTOMaToM.

3anpeLuaeTcs J0MycKaTh JeTeN K O4UCTKE UIN
obcnyxuBaHuio aBToMara.

3ALLUUTA OKPYXXAIOLLEW CPEQbI

Hwxe nepeuncrneHbl pekomeHgaumnm, cobniogeHme KoTopbix
MOMOXET 3aLlUTUTb OKPYXXatoLyto cpeay:

- ANt OYMCTKM aBTOMATa UCMosb3yiTe Gropasnaraemble
maTtepwuansi;

- NPaBUIIbHO YTUNU3UPYITE BCE YNaKOBOYHbIE MaTepuarnsl OT
NPOAYKTOB, UCMONb3YeMbIX AN 3aMOfHEHNUS U OYUCTKU
aBTOMaTa;

- ANSi 9KOHOMUM SHEPTMM BbIKIOYaNTE aBTOMAT Mpw
ONUTEnNbHbIX Nepuogax 6esnencTeus.

AndA AEMOHTAXA U YTUITU3ALIUU

Mpn gemoHTaxe aBToMaTa pekomMeHayeTca yoanntb
NnacnopTHyo Ta6J'IVILIKy C aBTomMara.

[aHHbI CMMBOM O3HAYaET, YTO aBTOMAT HEerb3s
YTUNN3MPOBaTh Kak 0ObIYHbIE OTXOAbI, HO €ro
cnegyeT yTunusmMpoBaTh B NOpsiake,
yCTaHOBMNEeHHOM EBponerickon aMpekTnBomn
B )012/19/EU (YTunusaums anekTpmyeckoro
1 anekTpoHHoro obopynosaHusi - WEEE) v BeiTekaoLwymm ns
Hee rocyqapCcTBEHHbIMU 3aKkOHaMU, NS NpeaoTBpaLleHus
HebnaronpusiTHbIX MOCNEACTBUIA AN OKpYXatoLel cpeabl 1
300pPOBbS YeroBeKa.

MponsBoanTENb OPraHN30BbLIBAET U PYKOBOAUT
anddepeHumnpoBaHHbEIM COOPOM aBTOMATOB MO OKOHYaHUM
cpoka cnyx0bl. [ina Hagnexawien ytunusauum asTomaTos
obpaTtuTeck B TONKY Npodax, rae Bbl Npnobpenu Baw
aBTOMaT, UNu B crny>x0y nocnenpoaaxHoro ob6cnyxnBaHus.
HesakoHHas yTunmsauusa asTomata BrneyeT 3a cobon
NpYMeHeHNe agMVHUCTPATMBHOIO HakasaHus,
npeaycMOTPEHHOIO AENCTBYHOLLMMU NpaBunamMu.
BHumaHue!

Ecnn aBTomat o6opyAoBaH CMCTEMON OXMaXaeHusl, TO
YCTPONCTBO OXNaXAEHUSA COAEPXKUT (PTOPMPOBAHHbIN
napHukoBbIi ra3 HFC-R134a, koHTponupyeMbin Knotckum
npotokorom. O6LWwuii NoTeHUMan Harpesa Takoro ra3a paBeH
1300.



THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

[QNet and its partner
clsQ/MQ-csQ
hereby certify that the organization

N&W GLOBAL VENDING SPA

VIA ROMA 24 - 24030 VALBREMBO (BG)
VIA DEL CHIOSO 13 - 24030 MOZZO (BG)
IA DELEDDA 16 - 24030 MAPELLO (BG)
VIA SALVO D'ACQUISTO 7/9 - 24050 GRASSOBBIO (BG)

for the following field of activities
Design and manufacturing of coffee-based drink and snack & food dispensers
Refer to quality manual for delails of applications fo ISO 8001:2008 requirements
has implemented and maintains a

Quality Management System
which fulfills the requirements of the following standard

ISO 9001:2008

Issued on: 2015 - 04 - 28 Expiry date: 2018 - 04 - 27

Registration Number: 1T — 12979

cerificate can be verified at hito:Ywew cisq.co

Michael Drechsel Ing. Claudio Provetti
President of IONET President of CISQ

IQNet Partners®:

AENOR. Spain AFNOR Certification France AIB-Vingotte International Belginm ANCE-SIGE Mexico APCER Porfugal CCC Cyprus

CISQ ftaly CQC China COM China CQS Czech Republic Cro Cert Croatia DQS Holding GmbH Germany

FCAV Brazil FONDONORMA Fenezuela ICONTEC Colombia IMNC Mexico Inspecta Certification Finland IRAM Argentina
IQA Japan KFQ Korea MIRTEC Greece MSZT Hungary Nemko AS Norway NSAI freland PCBC Poland
Quality Austria Austria RR Russia S1I Israel SIQ Slovenia SIRIM QAS International Malaysia
S0S Switzerfand SRAC Romania TEST St Petersburg Russia TSE Twrkey YUQS Serbia
IQMet is represented in the USA by: AFNOR Certification, CISQ), DQS Holding GmbH and NSAI Inc.

# The list of IQ)Mei partners is valid at the time of issue of this certificate. Updated information is available under www.ignet-certification.com
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THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IQNet and its partner
CISQ/IMQ-CSQ
hereby certify that the organization

N&W GLOBAL VENDING SPA

VIA ROMA 24 - 24030 VALBREMBO (BG)
VIA DEL CHIOSO 13 - 24030 MOZZO (BG)

VIA GRAZIA DELEDDA 16 - 24030 MAPELLO (BG)

for the following field of activities

Design, manufacturing by punching, bending, welding of coils and assembling operations,
and sales of electronical and electromechanical vending machines

has implemented and maintains a

Environmental Management System
which fulfills the requirements of the following standard

ISO 14001:2004

Issued on: 2013 - 05 - 28 Expiry date: 2016 - 05 - 14

Registration Number: |T - 8753

YaNet™ Ziise c:so
Michael Drechsel
President of IONET President of CISQ

IQNet Partners™*:
AENOR Spain AFNOR Certification France AIB-Vingotte International Belgium ANCE-SIGE Mexico APCER Portugal CCC Cyprus
CISQ Jtaly CQC China CQM China CQS Czech Republic Cro Cert Croatia DQS Holding GmbH Germany DS Denmark
FCAV Brazil FONDONORMA FVenezuela 1ICONTEC Colombia IMNC Mexico INNORPI Tunisia
Inspecta Certification Finland IRAM Argentina JQA Japan KFQ Korea MIRTEC Greece MSZT Hungary Nemko AS Norway
NSALI Ireland PCBC Poland Quality Austria Austria RR Russia SII Israel S1Q Slovenia SIRIM QAS International Malaysia
SQS Switzerland SRAC Romania TEST St Petersburg Russia TSE Turkey YUQS Serbia
IQNet is represented in the USA by: AFNOR Certification, CISQ, DQS Holding GmbH and NSAI Inc.
* The list of IQNet partners is valid at the time of issue of this certificate. Updated information is available under www.ignet-certification.com

Ing. Claudio Provetti
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THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IQNet and its partner
cisQ/imQ-csQ
hereby certify that the organization

N&W GLOBAL VENDING SPA

VIA ROMA 24 - 24030 VALBREMBO (BG)
MOZZO (BG) — MAPELLO (BG) — GRASSOBBIO (BG)
for the following field of activities

Design, manufacturing by punching, bending, welding of coils and assembling
operations, and sales of electronical and electromechanical vending machines

has implemented and maintains a

Management System
which fulfills the requirements of the following standard

BS OHSAS 18001:2007

Issued on: 2014 - 11 - 28 Expiry date: 2017 — 11 — 27

Registration Number: 1T — 97010

The status of validity of the certificate can be verified at htip://\www cisd.com or by e-mail lo fedcisq@cisa.com

“KalNet™ L s ciso P

Michael Drechsel Ing. Claudio Provetti
President of IONET President of CISQ

IQNet Partners*:

AENOR Spain AFNOR Certification France AIB-Vingotte International Belgium ANCE-SIGE Mexico APCER Portugal CCC Cyprus

CISQ Iraly CQC China CQM China CQS Czech Republic Cro Cert Croatia DQS Holding GmbH Germany

FCAV Brazil FONDONORMA Venezuela ICONTEC Colombia IMNC Mexico Inspecta Certification Finland IRAM Argentina
JQA Japan KFQ Korea MIRTEC Greece MSZT Hungary Nemko AS Norway NSAI Ireland PCBC Poland
Quality Austria Austria RR Russia SII Israel SIQ Slovenia SIRIM QAS International Malaysia
SQS Switzerland SRAC Romania TEST St Petersburg Russia TSE Turkey YUQS Serbia
IQNet is represented in the USA by: AFNOR Certification, CISQ, DQS Holding GmbH and NSAI Inc.

* The list of IQNet partners is valid at the time of issue of this certificate. Updated information is available under www.iqnet-certification.com




Pycckum a3bIK

COOEPXAHUE

BBEOEHWE 2 NPOIrPAMMUPOBAHUE 25
VAEHTNOUKALIMS TOPFOBOIO ABTOMATA U 2 ’
EFO XAPAKTEPVGTUKM HOPMATbHbIN PEXXM PABOTHI 25
B CNYYAE HENCTPABHOCTU 2 HABUTALIMSA 26
TPAHCMOPTUPOBKA I XPAHEHWE 2 AOCTYM K NMPOrPAMMMUPOBAHNIO 26
PA3MELLEEHVE TOPFOBOIO ABTOMATA 3 PEXXM HABUIALIMN 26
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM 3 MEHIO FILLER 27
MOTPEBNEHVE QNEKTPOSHEPT N 5 CTATUCTUKA 27

6

3ATPY3KA M OYUCTKA OTHMYCKHAA LIEHA 2:

YMNPABJIEHUE TPYBKAMUW ANA BbIAAYN COAHN

OE3SVNHOPEKLMA N OYUNCTKA 7 MPOBHAA BbIOAYA 28
MCNONB3OBAHUE AVNCMNEHCEPOB MOPAYMX 8
HAMUTKOB B OTKPbITbIX EMKOCTSAX MEHIO TECHNICIAN 29
HEMCMPABHOCTM 29
3NEMEHTbI YIPABNEHUSA U UHOOPMALUS 7 MPOLPAMMUPORAHUE NAPAMETPOR 30
3ATPY3KA NMPOQYKTOB 9 CTATUCTUKA 37
KO®EWHBIE 3EPHA 9 TECT 39
BbICTPOPACTBOPVMBIE MPOOYKTbI 9 MPOYEE 40
MOJOKO 9
OYUNCTKA MMKCEPOB 1 KOHTYPOB 10 OBLLEEE BBEQEHWE 42
OYNCTKA BAPOYHOTO BITOKA 12 MMABHbIV BbIKIMOYATENb 42
OYNCTKA BAKA 14 MOJIOKA 12 TEXHWYECKOE OBCNY>XVUBAHWE BAPOYHOIO 43
OUMCTKA U 3AMONHEHWE BAKA NS BOAbI 12 BJIOKA
MEPEPbIBbI B 9KCMNYATALN 12 OYUCTKA YEPE3 PEMYNSIPHLIE MHTEPBATbI 44
SYHKLMMN OBCINY>KUBAHUSA 12 OYUCTKA MUKCEPOB 1 KOHTYPOB A5 44
MPOMbIBKA KAMYUMHATOPA 13 HATWTKOB )
OUWNCTKA MONKW U EMKOCTEW Anst 46
YCTAHOBKA 14 BbICTPOPACTBOPUMbIX MPOOYKTOB
PACTAKOBKA TOPIOBOIO ABTOMATA 15 ®YHKLUUSA SNEKTPOHHOW NIATbI 46
MOAAYA BOLbI 15 MNATA LEHTPAIIbHOMO MPOLIECCOPA 47
MNOAKNIOYEHWE K UICTOUHWKY 16 OBHOBJIEHVE MPOrPAMMHOIO 48
SNEKTPOIMNTAHNA OBECMEYEHMS
CBOPKA MIIATEXXHOW CUCTEMB 17 NNATA UHTEP®EWCA MOJSIb3OBATENA 48
YMArYNTEND 17 MNATA YTMPABJIEHVS BOVINEPOM 49
BCTABKA STUKETOK ANA BbIBOPA 7 PACLUVMPUTENBHASA MNATA A0S MAATEXHBIX 49
MPOLOYKTOB CUCTEM
NEPBOE BKIIOYEHUE 18 TEMNO3ALLMTA BOMNEPA 50
3AMOJSTHEHWE BOASIHOIO KOHTYPA 18
AHULMATVGALIAS WO NPUNOXKEHME 51
NMEPBASI CAHUTAPHAS OBPABOTKA 19
3KCNNYATALMA 20
LMK BAPOYHOIO BITOKA CO 20

CTALIMIOHAPHOW KAMEPOW
LVKN BblOAYN JEKOGENHUPOBAHHOIO KOGE 21

LIMKIT BbIOAYM MONOKA 21
HACTPOWKMN YNPABNEHUA W PEMYNNPOBKU 21
PEMYNMPOBAHVE OEbEMA BAPOYHOW 22
KAMEPbI

PEIYNNPOBAHWME JO3NPOBKN KO®E 23
TEMMNEPATYPA BOUNEPA 24
HACTPOWKM BbIAYM MOJIOKA 24

© by N&W GLOBAL VENDING S.p.A. 1 01-2016 4875 00



TexHU4YecKas AOKYMEHTaLUA SABMAETCHA HeOTbLeMIeMoMn
YacTb KOMMIEeKTa TOProBoro aBTomara, U AOSKHa
BCerga HaxoguTLCS NPU HEM B Crlyyae NepeBo3KM,
nepepayun ApyroMy nuuy Assi KOHCYmbTauun.

Mepen ycTaHOBKOW U MCMONb30BaHWEM aBToMaTa
BHMMATENbHO NPOYTUTE N N3y4MTe JOKYMEHTALMIO, Tak Kak
OHa COLEPXUT BaXHY0 MHEOPMALIMIO O TEXHUKE
6e30nacHOCTV BO BPEMSI YCTaHOBKW, MHCTPYKLUK NO
3KcnnyaTauum 1 TEXHUYECKOMY OBCIYXUBaHWIO.

MHCTPYKLUA COCTOUT U3 TPEX PA3OEJOB.

B nepBOM pazfene onncaHbl CTaHOapTHbIe onepaunn no
3arpyske 1 04MCTKe B OTCeKkax aBTomarta, [JOCTyn B KOTOpble
OCYLLECTBMAETCHA NPy NOMOLLM OBEPHOTO KIova 1 He Tpebyet
MCNONb30BaHWs Kaknx-nmbo creumnanbHbIX MHCTPYMEHTOB.
BTopown pa3sgen cogepXvTt nHopmMaumio 0 NPaBnibHON
yCTaHOBKe aBTOMaTa, ¥ peKoMeHAaLuy No ero onTMMansHOMy
NCMOJ1Ib30BaAHUIO.

B TpeTbem pasaene onvicaHbl onepaumm no TeEXHUHECKoMY
obcnyxumBaHuio, TpebytoLLme UCNoNb30BaHUS crieumanbHbIX
WHCTPYMEHTOB AN AOCTYMa K NOoTEHLManbHO onacHbIM
30HaMm.

Onepauun, onvcaHHble BO BTOPOW U TpeTen 4acTax,
OOJDKHbI BbINOMHATBLCA TONbLKO crneuvanucTamm,
MMeLWMMM cneumnanbHblie 3HaHMA o paboTe aBTomaTta ¢
TOYKM 3PEeHUA INeKTpu4eckon 6esonacHocTn u npasun
oXpaHbl TpyAa.

WOEHTUPUKALIUA TOPIrOBOIro
ABTOMATA U EFO XAPAKTEPUCTUKW.

Kaxpgoe vnsgenve umeeT yHUKarnbHbIA CEPUNHBIN HOMED,
yKasaHHbI Ha crneunansHon Tabnuyke, KotTopas
pacrnosnoxeHa BHYTPY XONoAUIbHOrO LWkada cnpasa.

Ota Tabnuyka NnpM3HaeTCca NPon3BoANTENEM KaK
€OWHCTBEHHbIN cnocob naeHTugmkauumn annapara u
COAEPXUT BCE AaHHble, HArmsaaHo U HagexXHo oTobpaxarowme
TEXHUYECKNEe XapaKTepUCTUKM aBToMaTa, npegocTaBnsieMble
npoussoauTeneM. Kpome Toro, Tabnuyka Heobxoamma ans
npaBunbHOro noabopa 3anacHbIX YacTe.

B CITYYAE HEUCIPABHOCTH

B 6onblumMHCTBE cnyyaes nobble TEXHNYECKUe Npobnemsl
YCTPaHSIIOTCA C NMOMOLLbI0 HEBOSLLIOMO PEMOHTA, OAHAKO
npexae Yem obpaliatbCs K NPOM3BOAUTENIO, PEKOMEHAYETCS
BHMMaTESIbHO NpoYUTaTh AaHHOE PYKOBOACTBO.

Mpn BO3HUKHOBEHUW CEPBbE3HbBIX MOBPEXOEHUIA UK
HeucnpaBHOCTeN crieayeT obpallaTses o agpecy:

N&W GLOBAL VENDING S. p. A.
Bua Poma 24

24030 Banbbpembo

Wtanns — Ten. +39 035606111

nnn K ynosIHOMoO4YeHHOMY npeacTtaBUTento NnponssoanTena:

OO0 "HB Mmoban BeHanHr"
Onumnuinckmi npocnekT 29/2, r. Mbituwm
MockoBckasa obnactb, 141006 - Poccus
www.nwglobalvending.com.ru

Ten.: + 7 495 926 07 14

TPAHCNOPTUPOBKA U XPAHEHUE

YTtobbl NpefoTBpaTUThL NOBPEXAEHNE aBToMaTa, Npu Norpyske
1 BbIrpy3Ke TOProBoro asTomara Heobxoammo
npegnpuHMMaTb 0cobble Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTU. [Ang
nogbemMa aBToMara MOXHO MCMOMb30BaTb PYYHOM UK
MEXaHNYECKNIN BUNOYHbIV NOTPy34mK; BUMbl MOAbEMHUKE
AOSMKHBI 3aBOAMTLCS NMOA annapart C TON CTOPOHbI, KOTopast
yKkasaHa CMMBOJIOM Ha KapTOHHOW yMaKOBKe.

BanpeLyaertcs:

- NnepeBopayMBaTh aBTOMaT;

- NepeTacknBaTb €ro C MOMOLLbIO BEPEBOK MMM aHaNOMMYHbIX
npucnocobnexHui;

- NOAHVMMATL TOProBbI aBTOMAT 3a ero 6oKoBble CTOPOHBI;

- MOAHMMAaTb aBTOMaT C MOMOLLbIO KaHATOB WU BEPEBOK;

- TPACTU aBTOMAT M (UNKN) YNaKOBKY.

ABTOMAT CriefyeT XpaHUTb B CyXOM NMOMELLEHUM Npu
Temneparype ot 0°C go 40°C.

He gonyckaeTcsa yctaHOBKa 6onee 2 ynakoBaHHbIX aBTOMAaToB
Apyr Ha gpyra; aBTomaT Bcerfa JOSMKEH CTOATb BEPTUKArbHO,
KaK yka3aHO CTpernkamMu Ha yrnaKkoBKe.

1 —| CODICE/CODE  TIPO/TYPE

\.

2 —
3 — | TENSIONE/VOLTAGE
POTENZA/POWES

Puc. 1

1 — Kod npodykma

2-Tun

3 — Moderns

4 — Paboyee HanpspkeHue

5 — lNompebnsiemasi MOWHoOCMb

6 — HaHHble o 6olnepe

7 — CepuliHbili Homep

8 — Hacmoma paboyezo HanpsixeHus

CALDAIA/BOILER
POTENZAPOWER w

9— Tok PRESSIONE/PRESSURE Vipa
10 — Xapakmepucmuku 8005iHOU cucmemsl W

6—

K
N&W GLOBAL VENDING S.P.A. - Valbrembo Bg ITALY

4 — | PRESSIONE2ZGUA RETE/MAINS WATER PRESSURE

CAFFE/CAFE SOLUBILI/SOLUBLE VAPORE/VAPOUR

MODELLO/MODEL MATRICOLA/SERIAL NR I

\\7
<iz
A

FREQUENZA/FREQUENCY
CORRENTE/CURRENT

XX

V
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PASMELLUEHUE TOPIrOBOIoO ABTOMATA

ToproBbI aBTOMaT He NpegHa3HayveH A YCTaHOBKN BHE
nometleHusi. OH JOMKEH yCTaHaBNMBATLCS B CyXOM
NoMeLLeHNN Ha oTAaneHn oT UCTOYHUKOB Tenna C
Temneparypoui ot 5°C go 34°C. 3anpelyaeTca ycTaHOBKa
aBTOMaTa B NMOMELLEHUAX, TAe AN MbITbsi TPUMEHSIETCS CTPYS
BOAb! (Hanpumep, Ha BOMbLUNX KYXHSIX).

ABTOMAT Crielyet yctaHaBnmBaTb PsiiOM CO CTEHOW, OCTaBMB
Mexay 3agHen CTeHKOM U CTEHOMN 3a30p 4 CM AN MOCTOSHHOW
BEHTUNAUMK. 3anpeLLeHo HakpbiBaTb aBTOMAT TKaHb Unn
aHanormyHbIMu MaTepuanamu.

MakcrmanbeHbI 4ONYCTUMBIV HAaKNOH aBToMaTta npu
yCTaHOBKe He JOSKeH npesblwats 2°.Ecnn Heobxoammo,
BbIPOBHAWTE aBTOMAT C MOMOLLbIO PErynupyembix onop.

Pa3wmelyeHre aBToMaTa Ha Tymbe.

ABTOMAT MOXHO YCTaHOBMWTb Ha cTorne unu nbow apyrown
noaxopsien onope (pekomeHayemas soicota 800 mm). MNpwm
BO3MOXHOCTM, pEKOMeHYeTCsl UCNonb3oBaTh Tymoy, B
KOTOpow OyaeT HaxoAMTbCA NOAAOH ANst OTXOAOB, KOMMIEKT
Ansi nogayy Bodpbl U, eCrv BOAA XECTKas!, yMSArYUTenb.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

BbicoTa

LnpwuHa

mybuHa

O6Lwas rmybuHa c OTKPbITOW ABEPLIO
BbicoTa TymObI

Bec

HanpspkeHne ncTovHuka nutaHma™
YacTtoTa UCTOYHMKA NUTaHUS*
MakcumanbHas MOLHOCTbL*
MakcrmanbHasi MOLLHOCTb

(c kanyunHaTopom)*®

* CMOTpUTE NacrnopTHY TabnmnuyKy.

410

Puc. 2

YPOBEHb LUYMA

546 mm

331 Mm
528 mm

724 mm
830 mm

28 kr

230/240 B~
50/60 'y,
2030 Bt

3250 Bt

BaBeLLEeHHbIV 3KBMBaNEHTHbIN YpPOBEHb HENPEepPbIBHOIO

3BYKOBOIO JaBreHus coctaBnset meHblue 70 ab.
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NNATEXXHAA CUCTEMA

B TOproBbI aBTOMaT BO3MOXHA YCTaHOBKA MMaTeXHbIX
CUCTEeM C Ucnonb3oBaHMeM npoTokonos Executive, MDB mnu
BDV npu nomoLu cneumarnbHbiX MOHTaXHbIX KOMMEKTOB.
MnaTexHble CUCTEMbI JOIMKHbBI pa3MeLLaTbCs BHYTpU
6okoBOro Mogyns (yctaHaBrmBaemoro AOMNONHUTENBHO).

OTMYCKHbIE LIEHbI

B aBTOMare npegycMmoTpeHa BO3SMOXHOCTb YCTaHOBKA 4
Pa3HbIX LeH OANnaA KaXXaoro sapnaHTa Bbl60pa.

LieHbl MOryT BbITb aKTUBHbI B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBMEHHbIM NEPUOAOM BPEMEHM (CTaHAAPTHLIM UMK
peKnamMHbIM).

LleHb! crpynnupoBaHbl B 4 cnuncka. [ns kaxaoro n3 4 cnvckos
Bbl MOXETe YCTaHOBUTL 06LLYIO LeHy (LeHa ByaeT ogmHakosa
ONs BCcex BapnaHToB BbIOGOpa), a Takke LeHy Ans Kaxaoro
OTAEnNbHOro BapnaHTa Bbibopa.

NOOAYA BOAObI

- BogonposogHas Boga: aasnexue ot 0,05 go 0,85 Ma (0,5
— 8,5 bap).

- Bak: yctaHoBneH BHyTpu aBToMata. baku gpyroro obbema
pa3mMeLLalTcs BO BHELLHEM MOZYSe UM B ONMOPHOM Tymbe.

PEMYNWPYEMbBIE OMNMuUun

- MpaHynomeTpus KoderHbIX 3epeH
- [JoanpoBaHne KOEeNHbIX 3epeH

- O6bemHoe 4o3MpoBaHMe BoabI

- [o3npoBaHue BbICTPOPaCTBOPUMbIX MPOAYKTOB C KOHTPOMEM
no BpeMeHu

- [loanpoBaHMe MoMoKa C KOHTPOMIEM MO BPEMEHU (TOMbKO
npu HanUuuM KanyyYnHaTopa)

- PerynupoBka Temnepatypbl Golinepa 13 MeHto

KOHTPOIb

- Hanunuwne Boapl

- Hanun4yne koge

- Paboyas Temnepatypa Gonnepa

- Hannune nopgpoHa ans TBepAbIX OTXOO0B

- Hanuune noggoHa aons Xunakux oTxXoaos

NPEOOXPAHUTEJNIbHBLIE YCTPOUCTBA

- MaBHbIN BbIKNOYaTEND
- [iBepHoW BbIKNO4aTens
- Bolkntovatene Ha BepxHen naHenm
- Hannuune nopnoHa ans TBepAbix OTXO40B
- Hannuune noggoHa Ans Xuokux oTxonoB
- MNpepoxpaHnTenbHble Tepmopene bonnepa, HacTpavBaeMble
BPYYHYIO
- BoagyLuHbIv BbikntovaTenb (TonbKo Npu nogaye
BOZONPOBOAHON BOAbI)
- MepenyckHOM aneKTpoOMarHUTHbIV KranaH (TONbKo npu
nogade BOAONPOBOAHOM BOAbI)
- 3awuTa ¢ KOHTPONeM BpeMEHMU:
Hacoc
[OBuvratens kodernHoro broka
Kodemonka
- TennosawmuTa:
[Bvratenv ons nogaun MHrpeaneHToB
[OBuvratens kodernHoro broka
OneKTpoMarHnThbI
Hacoc

Hacoc ans monoka (Toneko Npy Hanuymm
Kany4mHaTopa)

[Buratenu B36usanku
[Buratens kKoeMornkum
- 3awuTa npefoxpaHuTeNnsMu:
MpeobpasoBaTtenb NUTaHKSA NnaTbl
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EMKOCTb KOHTEMHEPOB

EmkocCTb KOHTeHepoB BbipaxaeTcs B rpammax. OHa MoxeT
OTNINYaTLCS OT YKa3aHHbIX 3HA4YEHWUI B 3aBUCUMOCTH OT YAerbHOro
Beca NpoayKTOoB:

- KonterHep 1,80 n

KodbenHble 3epHa 760r
- KonteriHep 0,85 n

KodbenHble 3epHa 350r
- KoHTeliHep ans GbICTpopacTBOPUMbIX NPOAYKTOB

Lllokonan 650r

NMOTPEBJIEHUE SNEKTPO3SHEPIUU

MoTpebreHne 3neKTPOSHEPrUM aBTOMATOM 3aBUCUT OT MHOXECTBA
(haKTOpPOB, TaKMX Kak TEMNEPaTYPHbIA PEXUM Y BEHTUNALMUS B
NoMeLLEeHNN, Fae YCTaHOBMEH aBToMaT, TemnepaTypa nocrynatoLein
BoAbl, TeMnepatypa B Goiinepe u Ap. PaccunTaHHble 3HaYeHUs
NOTPEGNEHUs ANEKTPOIHEPTUM JOMKHbI PAaCCMaTPUBaTLCS Kak
OPUEHTUPOBOYHBIE.

HocturHytas Temnepatypa Bt/u 28
24 4 B pexxume oXxXvaaHunsi B1/4 833
MOJENb C KANYYNHATOPOM

HocturHytas Temnepatypa Bty 87,8
24 4 B pexviMe OXnUaaHUs Br/v 1790

3HayeHusn n0Tpe6neva 3NeKTpoaHeprun, paccyuUTaHHble Ha
OCHOBaHMM cpegHux 3HaAYeHU, OOSMKHbI paccmaTpuBaTbCA Kak
OPUEHTUPOBOYHLIE.

NMPUHAONEXHOCTH

Ha aBTomarte MoxeT ObITb YCTaHOBNEH Lenbin psg
[AOMOMNHUTENBHbBIX NPUHAANEXHOCTEN B 3aBUCUMOCTM OT LIENM
aKcnnyarauuu.

Habopbl y3noB Ans yCTaHOBKM NOCTaBMASAOTCA BMECTe C
MHCTPYKUMSAMM MO YCTaHOBKe M nNpoBepke. Bce TpeboBaHms 1
peKoMeHAALMN, U3NOXEHHbIE B MHCTPYKLMAX MO YCTaHOBKE U
cbopke, AOMKHbI HEYKOCHUTENBbHO cobnoaaTbCs B LENsix
obecrneyeHnsa 6esonacHOCTM aBTomara.

YCTaHOBLUMK — 3TO €QUHCTBEHHOE NUL0, KOTOPOE HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a NMOBpPEeXAeHne aBTomarta unu yuiepb
UMYLLECTBY WX MOASIM, BO3HUKLLWIA B pe3yrnbraTte
HenpaBUIbHOW YCTaHOBKW.

BaxHo!!!

Vcnonb3oBaHne KOMMIEKTOB, HE 0A00PEHHbIX
NPOV3BOAMTENEM, HE MOXET rapaHTMpoBaTb CObNoaeHe
cTaHgapToB 6€30MacHOCTU, B YAaCTHOCTU, B OTHOLLEHUN
aetanew nog HanpsbkeHneMm.

MpownsBoanTENb HE CET OTBETCTBEHHOCTYM 3a MCMNOMb30BaHNe
He O,D.O6peHHbIX MM KOMMOHEHTOB.

C6opka 1 nocriegyloLue UCNbITaHUA paboTbl aBTOMaTa
OOMKHbI MPOBOANTLCA TONLKO KBaNnu(MuMpoBaHHbIM
nepcoHarnom, o6nagaroLmm cneymanbHbIMUA 3HAHUSAMU
no aKcnslyaTauMy aBToMaTta C TOUKU 3peHusi cobrnoaeHus
3neKkTPo6e30MacHOCTU U NPaBUI TEXHUKKU GesonacHocTU
Ha pa6oyem mecTe.
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MABHbIN BbIKINIOYATESb

[MaBHbIN BbIKMOYaTenb CHapy>Xun aBToOMaTa npegHasHa4dyeH
Ona OTKIMKYeHnA NMTaHnAa aBTomMara.

BHumaHue !!!

LLiuTok ¢ 3axkumamu, npeaoxpaHnTenu u nogasuTenb
nomex B no6om cny4dae oCcTakTCcA noa HanpsXeHnem.

OBEPHOW BbIKNMIOYATESb

3anpelyaeTtca TporaTb NOObIe YacTU NoA HanpskeHnem,
Korga ABepb aBTOMaTa OTKpbITa.

3arpysky n 04MCTKy aBToMaTta criegyeT NpoBOAUTb B
MONMHOCTLIO 6e30nacHbIX YCOBUSIX.

BbIKIIOYATENb BEPXHEW NAHENA

3anpelyaeTcs TporaTb no6ble 4acTu NoA HanpsHKeHUeM,
Koraa BepXHsisl NaHesnb OTKpbITa.

3arpysKy 1 04MCTKY aBTOMata criegyeT NpoBOAUTb B
MOMHOCTLIO Ge30MacHbIX YCOBUSAX.

Bce geiicTBUs, NpU KOTOpbIX annapaT JoKeH 6bITb
NoAKIoYeH K UCTOYHUKY NUTaHUSA, OOJDKHbI
BbIMOSTHATLCSA UCKITIOYNTESNBHO CreunanbHO 06yYeHHbIM
KBanuuuMpoBaHHbIM NepcoHariom, 3HalWmM o
BO3MOXHbIX PUCKaX B 3TUX YCNOBUSIX.

Puc. 3

1 — NoddoH Ons udKkux omxodo8

2- OmkuOHasi oropa 0n1s Yawek

3- ®opcyHka Onsi Monoka (Modenu ¢ Kary4YuHamopom)

4- Tpybka 0ns moroka (Modernu ¢ Kary4uHamopom)

5- Ornopa ¢hopcyHKuU

6- BapouHbit 6ok

7- [lsepHoli ebiknro4amerib

8- KpaH 0nsi Mono4yHoU neHbl (Moderu ¢ Kary4uHamopom)

9- BopoHka 0ns koghe

10- Pyyka peaynuposKku riomona

11- )XKenob dnsa dekogheuHUposaHHO20 KOghe (MOosbKO Ha HEKOMOPbIX
moOdernsx)

12- BepxHsisi naHerib

13 — KoHmedlHep Onisi kKogbeliHbix 3epeH

14 — 3acrnoHka koHmeliHepa 0risi Koghe

15 — KoHmeliHep 0nsi 6bicmpopacmeopumMbix MpodyKmos

16 — Mukcep

17 — KHorika oropb! ¢hopCyHKU

18 — BHewHuli 2nasHbIl 8bIKTroYamerb
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MOAEJIb C OB bEMHbIM JO3ATOPOM

1 — NoddoH Onst xudKux omxodo8

2 — HaknoHsiemasi oropa 0n1s yawek

3 — Onopa ¢hopcyHku

4 — BapoyHbll 6110k

5 — [leepHoli 8bikmoyamernb

6 — [Jozamop

7 — Bbikntoyamers Ha eepxHel naHenu
8 — KonmedliHep Onsi KogheliHbIx 3epeH
9 — BepxHsis naHenb

10 — 3acroHka KoHmeliHepa Onsi Koghe
11 — KoHmeliHep 0ns 6bicmpopacmeopumbix npodyKmos
12 — Mukcep

13 — KHorika oropbi ¢popcyHKU

14 — BHewHul 2nasHbIl 8biKIo4Yamers

AOE3UHOEKLUA U YNCTKA

B AaHHOM MHCTPYKLMM YKa3bIBalOTCA NOTeHUManbHble
KPUTUYECKME TOUKM M [Al0TCA YKa3aHUs B OTHOLUEHUM
KOHTpONs pacnpocTpaHeHusi GakTepuii.

Onepatop ToproBoro aBTomara 0b6s3aH NpUMeHATb
npoLenypbl CAMOKOHTPOSISA, YCTaHOBMEHHbIE MONMOXEHUSIMU
CuncTeMbl aHanm3sa puCcKOB Y KPUTUYECKUX KOHTPOSbHbIX TOYEK
(HACCP) 1 rocygapCTBeHHbIM 3aKOHOAATENBCTBOM.

Bo Bpems YyCTaHOBKM HeobXxoaMMo npou3BecTU NOJNTHYHO
Ae3nHdeKLMIo BOASAHbIX KOHTYpPOB U BCe€X KOMNOHEHTOB
aBToOMaTa, BXoAALWUNX B KOHTAKT C NUWeBbIMU
npoaykramu, ona YHUHYTOXXKeHNA MUKPOOpraHU3mMoB,
KOTOpble Mornu 06pa3OBaTbCﬂ Ha KOMMNMOHeHTaXx
aBTOMaTa 3a BpeMs XpaHeHuUs.

PekomeHayeTcs npoBecTu Takke Ae3VH(EKLUI0
NOBEPXHOCTEW, HE BXOASLLMX B NMPSIMOM KOHTaKT C NULLEBLIMU
npoayKTamu.

Vcnonb3oBaHne KOPPO3MINHBIX MOKLLNX CPEACTB MOXET
NPUBECTU K NOBPEXOEHNIO HEKOTOPbIX KOMMOHEHTOB
aBToMaTa.

MpousBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobble
NnoBpexXaeHns, NOSIBMBLLMECS B pe3ynbTate HecobnoaeHus
TpeboBaHM MO NUCMONb30BAHMIO MOKOLLIMX CPEeACTB, T.e.
NPYMEHEHNS eOKNX MOKLLNX CPEACTB UIN TOKCUYHbIX
XUMUYECKNX PEaKTUBOB.

Hukorpa He 3a6biBanTe BbIK/O4YaTbh aBToOMaT nepen
npoBepeHneM npoueanyp no yxoay u OGCHy)KVIBaHVIIO,
KOTOopble TPEGYIOT AeMOHTaXa KakKux-rinbo KOMNOHEHTOB.
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MCNOJIb3OBAHUE ANCNEHCEPOB NMOPA4YNX
HAMUTKOB B OTKPbITbIX EMKOCTAX

(MnacTukoBbIe YallKK, KepaMUYeCcKne YaLlku, KPYKKU U
T.0.)

[JvcneHcepbl HANUTKOB B OTKPbITBIX EMKOCTSIX MOTYT

MCNOSb30BaTbCS TONbKO AS1S NPoAaXn U HanmBa HanuTKOB,

NMosyYeHHbIX B pesynbraTe:

- Bapku Kodpe;

- BOCCT@HOBJIEHUSI PACTBOPUMBIX UM CYyONUMUPOBaHHbBIX
yNakoBaHHbIX MPOAYKTOB.
3TV NpPoAYKTbl AOMKHbI ObITb 3asBEHbI MPOU3BOAUTENEM
KaK «NoaxogsLume A5is aBTOMaTtU4eCckon Bbiaaun» B
OTKPbITbIX EMKOCTSIX.

- nogava NacTepu3oBaHHOIO MOSoKa UMM KOHCEPBUPOBAHHOIO
YBT Monoka, oxnaxxaeHHoro n BcacbiBaeMOro U3 BHELLHEro
6aka (Tonbko MOAENM C Kany4mHaTopomMm).

npOAYKTbI cneayeT XpaHUTb B CTPOromM COoTBeTCTBUU C
UHCTPYKUMAMU NpousBoanTenia no XxpaHeHuro,
TeMnepartype XxpaHeHUsA U CDPOKOM rogqHOCTWU.

MpoAaykTbl 6LICTPOro NPUroTOBNEHUS AOJTKHbI
ynotpebnaTbcAa HemeaneHHo. Hu npu Kaknx
obcTosATenbCTBax He AonycKaeTca Ux
coxpaHeHue/ynakoBbiBaHue Ans 6onee no3gHero
ynotpebneHus.

JTioboe gpyroe ncnonb3oBaHne, KPOMe HeMeaIEHHOrO
ynoTpebneHns, 4OMKHO pacLeHNBaTbCs Kak HeHagnexallee
W, criefoBaTenbHO, MOTEHUMAnbHO onacHoe.

ANEMEHTbI YNPABJIEHA K UH®OPMALIUA

SApnblku ¢ 0603HaYeHMeM BapyUaHToB BbliGopa 1 MHCTPYKLUAMU
NOCTaBNATCA BMECTE C aBTOMATOM W JOIKHbI BbITb BCTABMEHbI HA
MeCTO BO BPEMS yCTaHOBKM aBToMara. CMoTpuTe Tabnumuy J03VpPOBKY
Ansi BApMaHToB BbiGopa.

OrnemeHTbI ynpasneHust U MHPOPMaLMOHHbIE COOBLLEHMS Anst
nonb3oBaTens pasmMeLLaloTcs Ha Hapy)XHOW CTOPOHE ABEPW.

KHomka nporpaMmMupoBaHusi, faroLias 4OCTyN K (OyHKLMAM aBToMaTta,
1 KHOTKA NMPOMbIBKY MUKCEPA PaCOSoXeHbl BHYTpY aBToMara,
crpaBa OT naHesn KHOMOK.

Puc. 5

1 — Bamok

2 — [ucnnel

3 — Spnbik ¢ 0603Ha4YeHUeM sapuaHma ebibopa
4 — KHonku ebibopa

5 - [osupyroujue ¢popcyHKu

6 — Onopa 0ns Yawku

7 — CuzHarbHbIU Mornnagok

8 — [NoddoH 0nsi xudKkux omxodos
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3ATrPY3KA NMPOAYKTOB

Mepep 3arpyskoi NpoayKToB y6eanTechb, YTO UX XPaHUNU
B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMMU NPOU3BOAUTENA MO
XpaHeHUIo, TeMrnepaType XpaHEeHUsA U CPOKOM rO4HOCTM.

3arpysuTe npoayKTbl, cobnoaas ykasaHus, U3NoxeHHble
HIDKE.

MpoayKTbl MOXHO 3arpy»kaTb, AaXe eCru eMKOCTU YacTUYHO
3anorHeHbl.

KO®E B 3EPHAX

MogHMMUTE KPbILKY W 3arofiHUTE eMKOCTb C Kode.
Yb6eauTtecb B TOM, YTO 3aCrOHKA €MKOCTU MOMHOCTbIO
OTKpbITA.

PekomeHayeTcs ucnonb3oBaTh kod)e XOpoLLero ka4ecTea
BO n3bexaHune NosioMKu aBTomMara U3-3a Hanmuus B Kode
npumecemn.

BbICTPOPACTBOPUMBbIE MPOAYKTbI
MoaHMMWTE KPbILLKY 1 3amnoriHUTe eMKOCTb AJ1s
BbICTPOPACTBOPMMBIX MPOAYKTOB COOTBETCTBYOLLIMM
NPOAYKTOM.

Hukorpa He yTpamGoBbIBanUTe NOPOLUOK, YTOObI M36exaTb
ero crieXXvBaHuA.

Y6epuTtech, YTO B 3arpyxaemMomM 6bICTPOPacTBOPUMOM
npoAyKTe HeT KOMKOB.

MOJIOKO

Tonbko MOAENM ¢ Kany4MHaTopoMm
Monoko 3anuBaeTcs 13 KOHTeHepa C MOMOKOM Yepes TpyOky.

Ucnonb3ynte Tonbko nactepusosaHHoe unu YBT monoko
(nopBepraBLieecs ynbTpaBbICOKOTEMMNEPAaTYPHOMN
cTepunusauun).

[nsa coxpaHeHUsi Mofnoka cTporo co6nioaanTe
MHCTPYKLMUWU NPOM3BOAUTENS MO TemnepaType XpaHeHUs
M CPOKY rO4HOCTM.

Bo nsbexaHve npobnem ¢ HaNopom yCcTaHOBUTE EMKOCTb C
MOJIOKOM Ha OfJHOM YPOBHE C aBTOMAaTOM.

BcacbiBatowast Tpybka AomkHa 6biTb Ha IHE EMKOCTM C
MOIIOKOM U He [oIkKHa nepernbaTbes.

Monoko crnenyeT ucnonb3oBaTb B COOTBETCTBUU C
Tpe6GoBaHNAMU NULLEBON FTMrMeHbl U 6e30NacHOCTU.

Puc. 6
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OYUCTKA NOAAOHOB AJ1A OTXOA0B

XUAOKUE OTXOAObl

Korga curHanbHbIi NOMMaBoOK MOAHMMAETCS K MOBEPXHOCTU

pelweTkn, HeMenreHHO OrnycTowuTe MogAOoH ANSA >KUAKUX

OTXOAOB.

He cnegyet goxunaatbCca NOQHATUS CUrHamNbHOro nonnaeka K

pelueTke. PekomeHayeTcsa cnuBaTh XMOKOCTb U3 NOAA0HA ANd

XMOKNX OTXOL0B Yepes peryrnsipHble MHTepBarbl BDEMEHU.

Y100bI BbITALUTE NOAAO0H:

- Bosbmutech 3a nogaoH no 6okam, crierka NpUNOgHUMUTE U
BbITAHUTE €ro.

- Cnente >XnOKoCTb M3 MOAAOHA W MOMOWTE HeWTpasribHbIM
YUCTALLUM PacTBOPOM.

TBEPAObIE OTXO[AbI

EMmMKOCTb KOHTeNHepa ansa KodenHblX 3epeH Gorblle eMKOCTH
nogaoHa [AOns TBepAblX OTXOOOB (€CnU He WCMoMNb3yeTcs
onopHas Tymba).

O6opynoBaHve BbiAAEeT CUrHar o BbINOMHEHUN MaKCUManbHOro
Konu4yecTBa UMKIOB Bblgaun kode. Ha gucnnee nosensercs
cneaytouee coobuwerune: Empty tray (OnycTtowmte nogaoH).
ABTOMAaT ONOKMpPYeTCA MOCMe HECKOMbKMX LMKIOB BblAayu.
Ecnn noppooH Ond TBepAbiX OTXOA4O0B OTCYTCTBYET, aBToMat
MOXeT BblAaBaTb GbiCTpopacTBopuMble HanUTKK. Mpu aTom Ha
aKpaHe BbicBeunBaeTcsi cooblueHme: Insert the tray (Bctasbte
NOAAOH).

3
Puc. 7

1-  [1o0doH Onisi meepobix omxo0oe
2- CueHarnbHbIU rnornnasok
3- [100d0oH 0151 KUOKUX omx0do8

OYUCTKA MUKCEPOB U KOHTYPOB AJ1A
NMALLEBbIX MPOOYKTOB

[ns rapaHTUW rurreHsl BblAaBaeMblx NPOAyKTOB Heobxoarmo
npu ycTaHOBKe annapara, a Takke MAUHUMYM pa3 B HEAEMHO
WK Yalle B 3aBUCMMOCTM OT UCMOMNb30BaHWsA aBTomMarta,
Ka4yecTBa BXOAALLEN BOAbI U MCMOMNb3yeMbIX MPOAYKTOB,
aKKypaTHO BbIMNOMHATE Npoueaypbl Ae3MHAEKLUY MUKCEPOB 1
KOHTYPOB AN BblAa4un GbICTPOPaCTBOPUMBIX HAMUTKOB.

Hwu B koem cny4vae He BbIMNOJIHANTE YUCTKY Cpreﬁ BOAbI.

YTo KacaeTcsa moaenei ¢ Kany4YnHaTopom, Kpome
Cco6nAEeHUA UHCTPYKLMI [aHHOro NYHKTa, HUKoraa He
3abbiBaliTe BbIMOMHATH €XXeAHEeBHYI0 aBTOMaTU4Y€eCKYHo
NpPOMbIBKY Kany4yuHaTopa.

Heo6xoarMo Npon3BoanTE OYUCTKY CriedyoLmx
KOMMOHEHTOB:

- OTcek ons nopollka, pacTpyb Ans nogaqm nopoLuka,
MUKCEPbI U KOHTYP Bbl4a4y pacTBOPUMOTIO HanuTKa;

- [losupytoLime opCcyHKuY;

- dopcyHka Ang Bblgayy MOfoka (TOnbKO MOAENM C
Kany4ymHaTopom).

- Onopa ¢opcyHku

Puc. 8

1 — @opcyHka 0ns 8bidaqu Morioka (mosibKo Modernu ¢
Kary4yuHamopom)

2 — KHorika onopbi ¢hopcyHKU

3 — KpenexHas kpyanas ealika 0n1s gpukcayuu 80poHKU Orisi 800kl

4 — JlonacmHoe Korneco Mukcepa

5 — BopoHka 0nsi 600b!

6 — Omcek 0519 ocmamkos Chiry4eao npodykma

7 — BopoHka 011 6bicmpopacmeopuMbix npodyKmos

8 — TpaHcriopmep 01151 modayu chiry4e20 npodykma
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[nsa 04MCTKM MUKCEPOB BbIMOMHUTE creaytoLlmne AeNCTBUS:

- MOBEPHUTE TpaHCNOopTep AN NPOAYKTOB BBEPX

- MOBEPHUTE KPENEXHYH KPYIIyHo rariky Anst KpenneHus
BOPOHKM 41151 BOAbI NPOTMB YacOBOW CTPENKN U CHUMUTE
BOPOHKM A1 CbIMYy4YnX NPOAYKTOB, OTCEKUN AN OCTATKOB
CbIMyYnX NPOAYKTOB M BOPOHKM AN1s BOAbI.

- OTBEPHUTE fonacTHoe Kosylieco Mukcepa. YUTtobbl ero
OTBEPHYTb, NasnbLEM yaepxuBanTte 3yo4yaTbin UCK,
3aKprneHHbIn Ha Bany Asuratens B3busanku

Puc. 9

- BbiMoWTE BCE KOMMOHEHTLI C MCMONb30BaHNEM
OEe3nHMULIMPYIOLLNX CPeacTB.

- MNorpyanTe BCce KOMMNOHEHTLI B KOHTEMHEP C 3apaHee
NOArOTOBMNEHHBIM PAcTBOPOM Ae3VHMULMPYHOLLETO
cpencTtea Ha 20 MUHYT, a Takke MexaHU4ecknm crnocobom
yoanute Bce BUAWMbIE OCTaTKW U MIEHKN, UCTIONb3YS
cpencTea Anst YACTKM TPyO 1 LWEeTKK, ecnv Heobxoaumo;

- OnonocHUTe 1 TWaTenbHO BbICYLUWTE AeTanw;

- YcTaHOBWTE Ha MECTO JIONacTHOE KONeco MUKCepa;

- YCcTaHOBWTE HA MECTO BOPOHKY A1 BOAbI U 3aTsHUTE
KpenexHyHo KpyroByto rariky no 4acoBOW CTPErKe;

- YCTaHOBWTE HAa MECTO OTCEKUN A1 OCTATKOB ChIMy4nx
NPOAYKTOB U BOPOHKU AN ChIMy4YnX NPOAYKTOB;

- MNoBepHUTE TpaHcnopTep ANS ChiMy4YnX NPOAYKTOB BHU3.

Mocne o6paTHON cOOpPKM BCEX KOMMOHEHTOB BbIMOJIHUTE

cnepyrowme AeNCTBUA:

- BeIMoWiTe Mukcepbl 1 fo6aBbTE HECKOMBLKO Kanernb
[e3nHMULIMPYIOLLEro pacTBopa B pa3Hble BOPOHKU.

- MNocne npoBeneHns Ae3anHpeKLMn 0BUNbHO CnonocHUTe Bce
KOMMOHEHTbI NS MOSIHOMO yAaneHnst BCex 0CTaTkoB
MCMonb30BaBLLErocs pacTaopa.

K npoBegeHuio Bcex onepauumn, Tpedyrowmx, YToobl
aBTOMaT ObIN NOAKITOYEH K CETU ANeKTponuTaHus,
pomkeH ponyckatbcs TOJIbKO kBanuduumnpoBaHHbIN
nepcoHan, UHPOPMUPOBAHHbLIN O crneundrUIecKnx
pucKax, CBsiI3aHHbIX C 3TUMK paboTamu.

OUYNCTKA ®OPCYHKHM ANA MOJIOKA

Tonbko MOAENU € Kany4YnMHaToOpPOM.

dopcyHka Ans Morioka COCTOUT U3 OTAENsSIEMbIX YacTen Ans

NPOCTOTbl AEMOHTaXa U OYUCTKMN.

[nsa npoBegeHnst O4UCTKM BbIMOMHUTE CriedytoLlime JencTBus:

- n3BnekMTe POPCYHKY Ans Moroka 13 onopbl

- oTAenuTe Bce Yactm n BbIMOWTE X, ncnonb3dyqa Yncrdaume
cpencTtsa. Yganute Bce BUAMMbIE OCTATKN U MMAEHKN,
Mcronb3ysi cpeacTBa As O4YUCTKU TPyO U LLETKM, ecrn
Heobxoanmo.

Puc. 10

A- [HdemoHmax
1- Cb6opka
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OYUCTKA BAPOYHOI'O BJTIOKA

Kaxabivi pas BO BpeMsi 3anonHeHus Unu, rno KpamHen mepe,
OOVH pa3 B HeJerno pekoMeHayeTcs yaansTb BCe OCTaTKu
CbIMy4MX NPOAYKTOB C HaPY>XHbIX MOBEPXHOCTEN KODENHOTO
6noka, B YacTHOCTM B 06racT BOPOHKM Ans kode, punstpos
1 CKpebKoB.

OYUCTKA BAKA ONA MOJTOKA
TonbKko MoAenu ¢ Kany4ynMHaTopomM.

Kaxablvi AeHb 1y No OKOHYaHUKM 06CNyXUBaHWS cnvBanTe
MOIoKo 13 6aka u yganute Bce octatku. Oumctute ero
AEe3VHDULMPYIOLLMM CPEACTBOM U yAanuTe Bce BUAUMbIE
OCTaTKM U MIEHKN, NCMONb3YyA CPeACcTBa AN O4UCTKM TPyO 1
LWEeTKN, ecnn Heobxoanmo.

OYUCTKA U 3AMNOJIHEHUE BAKA ONA
noaA4u BoAbl

MpownsBognTe YncTKy H6aka, Kak MUHUMYM, pa3 B HEAENHO.

- CnenTte ocTaTtku Boabl U3 Gaka;

- MNpomonTe 6ak Ae3VHpULMPYIOLWMM pacTBOPOM, yaanure
BCE BMAUMbIE OCTaTKM W MMAEHKKN, UCNOMb3ys cpeacTsa Ans
O4YMCTKM TPYD U LLETKU, ecrin HeobxoanMo.

- 3anente B 6ak NMTbEBYIO BOAY 10 MAKCMMAIIbHOMO YPOBHSA
(ykasaH Ha Gake).

NMEPEPbLIBbI B SKCTJTYATALIUN ABTOMATA

Ecnu npegnonaraetcs, 4To aBTomaTt He byaet
MCNonb30BaTbCs B TEYEHWE NPOAOIKNTENBHOTO BPEMEHMU,
HeobX0AMMO BbIMOMHUTL CrieaytoLne AenCTBUs:

- MONMTHOCTbIO OCB060,CI,VIT€ €MKOCTU U TwaTterbHO BbIMOWTE UX
Oe3nHMULMPYIOLLMM CPEACTBOM;

- MOMHOCTbLI0 0CBOBOOANTE KOhEeMONKN-403aTOPkI, pa3nvBeas
Kodbe 0o Tex nop, Noka He NOSBUTCA NpeaynpexaeHne o
TOM, YTO aBTOMAT MYCT.

- BbIMOWTE KOHTYP AN1si MOsioka (TOMbKO Moferu ¢

®YHKLUUN OBCNYXXKUBAHUA

Ecnn gaHHasi BOSMOXHOCTb BKIMHOYEHA B MEHIO

NporpaMMMPOBaHNS, HEKOTOPbIE OnepaLmn MOXHO

BbIMOMMHSTb C 3aKPbITOW ABEPbIO MOCie BBOAA

COOTBETCTBYIOLLENO NapOors.

HaxmuTte knaBuwy 7 n epxuTe ee HaxaTon 6one aAByx

CeKyHa,.

BBeguTe COOTBETCTBYIOLLMIA NapOrb, YTOObI:

- BblAaTb NocriegoBaTenbHO HECKOMbKO BapuaHTOB Bblbopa,
YTOObI 3aNOMHUTE KYBLUMH;

- BblAaTb NpoAyKT 6ecnnaTtHo (ToNbKo AN Mogenew ¢
nnaTexxHon CUCTEMON);

- 3abnoknpoBaTb-pa3bNoKMpoBaTh KnaBuartypy

Ecnu BkntoveHa 6roknpoBKa kraBuaTypsbl, Ha akpaHe

BbicBeunBaeTcsa coobuleHne «INTERRUPTED SERVICE»

(OBCNYXMBAHUE MPUOCTAHOBIEHO).

- MPOMbIBKa MUKCepa

Mukcep crniefyeT MbiTb KaXObI A€Hb 1 MPU KaXXO0W 3arpyske

NPOAYKTOB, YTOObI MPeaoTBpaTUTL CriyvyanHoe nageHue

npoaykTta (BO BpEMS LMKNa 3arpy3ku) 1 3aknuMHUBaHNE

MuKcepa.

- MPOMbIBKa Kany4nHaTtopa (TonbkKo Mogenu ¢
Kany4mHaTopom)

KanyumHaTtop cnegyeT mMbITb NpU KaXXAOM MpepbiBaHUMN LUKNa

Bbl4a4M MOroka (Ha Kakow-To nepuon BpeMeHM) U/unu, Kkak

MUHUMYM, KaXXabI OeHb.

Kany4ynmHaTopoMm), Bapo4HbI GIOK 1 MUKCEpbI.
- 3aKpoKTe KpaH Ha Tpybe nofaymn Bodbl U NMOSIHOCTLIO CreiTe 0 E 4
BOAY W3 BOASIHOTO KOHTYpa. G —
- OTKMIOYMTE AaBTOMAT OT UCTOYHVKA MUTAHWSI. 1 m 5
2] s
I
Puc. 11
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NMPOMbIBKA KAMYYUHATOPA
TorbKO MOAENM C Kany4mHaTopoM.

KanquHaTop cnenyetr MblTb nocne Kaxkgom npouenypbl
O6CJ'Iy)KVIBaHVIF| nnn 4Yawe, B 3aBMCMMOCTU OT 3KCnnyatauunn
aBTomMara.

Mocne BkMOYeHMSA aBTOMaTa aBTOMaTUYECKM BblAaeTcst 3anpoc
O NMPOMbIBKE Kany4nHatopa (MOIOLIJ,VIM Cpe,D,CTBOM), €CJlin OHa He
NPOBOAMMACH B TEYEHME NOCneaHnxX 24 Yacos.

Wcnonb3ynTe TONMbKO NPOAYKTbl, KOTOpble cneuuarbHO
npegHa3HaveHbl O5isi KanyyuHatopa (MOJIOYHbIe YUCTble
NpoAyKThbl, NpoTecTMpoBaHHble Kamareta).

Mpwu ncnonb3oBaHUK ITUX NPOAYKTOB CTPOro cobnogante
MHCTPYKUUM NPOU3BOAUTENISA MO XPaHEeHU, obpalleHuto,
LOO03UMPOBKe U Ucnosnb3oBaHuo. BHMMmatensHo npouuTtanTte
npeaynpexaeHusi o 6e3onacHoOCTu.

Wash milk
MpowmbiBKa

Do you confrm?
MopTBepxpaete?

MoaTBepauTe onepaumio, YTobbl HayaTb LUK MPOMbIBKY.
HaxmunTe ntobyto Apyryto KHOMKY, YTOGbl NPONYCTUTbL LMK
npombiBKM. Bce nocnenytoLime onepawum onepartop AOMKeH
BbINOJHSATH BPYYHYHO U NOATBEPXAaTb CBOW BbIGOP.
MocnenoBaTenbHOCTb TakMX onepaLuii U3NoXeHa HIKe:

Remove milk
CnuTb MOMoKo

Do you confrm?
MogTBepxaaete?

BbiTawute Tpy6Ky 13 eMKOCTV A4S MOSOoKa.

Pour detergent
Hanutb motoLee cpencteo

Do you confrm?
MopTBepxpaete?

BcTaBsTe TpyOKy Ars MOMoka B KOHTEUHED C
MPUrOTOBIIEHHBIM MOIOLLMM PacTBOPOM.

Detergent cycle
Linkn npombIBKK
MOLLMM CPEeACTBOM
Do you confrm?

MopTBepxpaete?

[Mocne Ballero NnoaTBEPXXAEHUS MOIOLLMIA PACTBOP HaYHET
nocTynaTtb B KOHTYP Ansi MOroka.

Ucnonb3ynte nopaoH ansa cbopa Morowero pacteopa Ha
BbIxoAe u3 (poOpCyHOK.

Mo okoHYaHMKM UMKa nosiBUTCSA coobLleHune:

Remove detergent
CnuTb MotoLLee cpeacTBo

Do you confrm?
MopTBepxpaete?

BbiTawyTe Tpy6GKy ANS MOMNOKa U3 KOHTEMHEpPaA C MOLLMM
CPELCTBOM W BCTABLTE €€ B KOHTENHEP C YNCTON BOLOW.

Pour water
Hanutb Bogy

Do you confrm?
MopTBepxpaete?

MoaTeepanTe Havarno LMKna ononackuBaHusl.

Clean cycle
Linkn ounctkm

Do you confrm?
MopTBepxpaete?

B koHue uukna:

Pour milk
Hanutb monoko

Do you confrm?
MopTBepxpaete?

YcTtaHoBuTe TpybKy 0OpaTHO B EMKOCTb C MOMOKOM.
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YcTaHoBKa aBTomMara v onepawmu nocrneayoLlero
obcnyxMBaHUst AOMKHbI BbINOMHATLCS, KOraa aBTomar
HaxoAuUTCA NoA Hanpsi:KeHUeMm, 1 TONbKO
KBanMuLMpOBaHHLIM NepPCOHaNom, 06y4eHHbIM
npaBurnbHOMY 0BpaLLEeHU0 C aBTOMaTOM U OCBEAOMIIEHHBIM O
BO3MOXXHbIX OMACHbIX CUTyaLMsIX, KOTOPblE MOTYT BO3HUKHYTb
B YCMNOBWsIX Takon paboThbl.

ABTOMAT NpefHa3HayeH Ans yCTaHOBKM B CyXOM MOMELLEHUN
¢ Temnepatypon ot 2°C go 32°C.

He paspeluaeTcs ycTaHOBKa aBToMara B MOMELLEHUSX, Iae
NSt MbITbSi TPUMEHSIETCSI CTPYS BoAbl (HanpymMep, B 60nbLUMX
KYXHSIX U T.4.).

Bo Bpemsi ycTaHOBKU HEOGXOAMMO BbINOSIHUTL MOJHYHO
Ae3uH@eKU1o KOHTYPOB Nogayu Boabl U YacTen,
comnpuKacarLmnXcs ¢ NPoAyKTaMu NUTaHusA, ans
yCcTpaHeHUI KONoHUM 6aKTepuil, BO3HMKLLMX BO BpeEMS
XpaHeHus.

MABHbIV BbIKITIOYATESb
[MaBHbIN BbIKNOYAaTENb CHAPYXM aBTOMara npegHasHadeH
ANs OTKINIOYEHNS NUTaHUS aBToMarTa.

BHumaHue !!!

LuTOK C 3aXKnmamm, npeaoxpaHUTenu U nogaBuTernb
nomex B no6om clnly4yae oCcTakTCcA noa HanpsXeHnem.

OBEPHOW BbIKMIOYATENb

3anpelyaeTca TporaTh No6bIe YacTU NoA HanpshkeHUemM,
Korpa ABepb aBTOMaTa OTKpbITa.

BHyTpy aBTOMaTa OCTalOTCS NOA HanNpsHKeHUEM TOSbKO
[eTtanu, sawuiuleHHble KPbIlWKamMu U 0603HaYeHHbIe
crie4yoLWMUM CUMBOSIOM:

Mpexpe 4YeM CHAMATBL C HUX KPbILWKKX, OTKINIOYMTE Kabernb
NUTaHUA U3 PO3ETKM.

BcTaBbTe kntoy B nas, 4Tobbl BKNIOYUTL aBTOMaT (Koraa ABepb
OTKpbITa).

He cnepyet octaBnaTh KoY NUTaHUA BHYTPW aBTOMara.
Kntou gomkeH HaxoauTbLCA Y KBannLMpoBaHHOTO
nepcoHarna, o6y4eHHOro akcnryarauum aBTomara.

BbIKNMIOYATEINb BEPXHEW MAHENN

3anpeu.|aeTc9| Tporatb no6ble YyacTu nop Hanps>xeHuewm,
Koraa BepxXHsAs naHeslb OTKPbITA.

F

— @
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Puc. 12

1- [eepHou ebiknoyamernb
2- Bbikntoyamerns eepxHel naHenu
3- [naeHbIl ebiknoyamerns

©
@. N

[

© by N&W GLOBAL VENDING S.p.A.

14

01-2016 4875 00



BCKPbITUE YNAKOBKWU TOPIroBOIro
ABTOMATA

MNMocne n3BneveHns aBTomata 13 ynakoBOYHOM Tapbl
ybeaoutech, YTO ero KOMMOHEHTbI HEe MOBPEXAEHbI.
B cnyyae comHeHuI He ncnonbayite o6opynoBaHue.

YnakoBouYHble MaTepuanbl (N1acTUKOBbIe NaKeThbl,
NeHononMCcTUPOr, FrBO3AN U Ap.) He criegyeT OCTaBnAThL B
MecTax, OOCTYMHbIX ANs AeTeld, NOCKONbKY OHU
ABMASAIOTCH MCTOYHMKOM NOTEHLManbLHON ONacHOCTW.

YnaKkoBOYHbIe MaTepuarbl AOMKHbI YTUIM3NPOBATLCS B
crneumnanbHO OTBEAEHHbIX Ans 3TOW Lenu mecTax,
mMaTtepuarnsl, nognexalime BTOPUYHON NepepaboTke, AOMKHbI
nepeaaBaTbCsl B pacrnopsikeHne COOTBETCTBYHLLIMX
crneumann3mpoBaHHbIX KOMMNaHWUA.

BaxHo!

ABTOMAT JOMKEH yCTaHaBNMBaTLCHA TakMM 06pa3om, YToObl
Yron ero HakrnoHa coctasnsn He 6onee 2°.

Mpy HeobXxoAMMOCTH OTperynMpyinTe NONoXKeHne asToMmara,
MCNOnb3ys perynupyemMble no BbICOTE HOXKM, BXOAsSLLME B
KOMMMEeKT NocTaBKn aBToMara.

NOAAYA BO[bI

B TOpFOBbIVI aBToMaTt AO0JKHa nogaBaTbCA NUTbeBadA BOAaA B
COOTBETCTBUN C HOpMaMU, rEl,GI;ICTByPOLL[I/IMl/I B MecTe
YCTaHOBKU 060py,EI,OBaHI/I$I.

NMOOAYA BOObl U3 BAKA
Ecnu B Mmogenu npegycmoTpeHa nogava Boabl 13 6aka,
npoae3vHULMPYNTE ero 1 3anente NUTbLEBYIO BOAY.

NoOAYA BoAbl U3 BOOONMPOBOOHOM CETU

Tonbko ANs MoAenewn, B KOTOPbIX NPeAyCcMOTpeHa nogaya
BOAbl N3 BOAOMNPOBOAHON CETU.

[aBneHve B BOOONPOBOAHOW CETU, K KOTOPOW NMOAKMYaeTcs
aBTOMaT, JOIMKHO HaxoauTbesa B ananasoHe ot 0,05 go 0,85
Mrla (0,5 — 8,5 6ap).

MopoxauTe, Noka BoAa, BbiTeKatoLlasl M3 BOAOMNPOBOAHOW
CUCTEMbI, He ByAEeT NOMHOCTLIO NPO3pPaYHO, 6€3 OCTAaTOUHbIX
CnefoB 3arpsa3HeHni.

MoakntoveHmne K NaTpy6Ky %" anekTpoMarHMTHOro KranaHa
BOZONPOBOAHON CETU CreayeT BbIMOMHATb, UCMONb3ys TpyOy
(Tarke nocTaBnsemyto Kak KOMMEKT), COCOOHY0
BblAepXaTb AaBreHVe B BOOONPOBOAHOW CETU U NMOAXOASILLYIO
O51S1 TP@HCNOPTUPOBKM MULLIEBLIX MPOAYKTOB (MUH.
BHYTPEHHUI AnameTp 6 mm).

PekomeHpyeTcs ycTaHaBNMBaTh KpaH NepeKkpbITUA
BOAONPOBOAHOM CeTU 3a npeaeniamMmu aBTomara, B
NosoXXeHUN, rae K HeMy obecnevyeH CBOGOAHbIN
6ecnpenATCTBEHHbIN JOCTYN.

Onsa nogknoyeHMs aBToMaTta K BOgonpoBOAHOMN CeTn
Mcnonb3ynTe TONbKO HOBbIe KOMMIIEKTbI MPOKNafokK n
Tpyo.

Hukorga He McnonbsyﬁTe unmMerwimnecs matepuanbl
NMOBTOPHO.

YCTPOWUCTBO 3ALUUTbI OT NEPEJIMBA

BxofHoW aneKkTpoMarHWTHBIN KranaH nogadn Bodbl OCHALLEH
YCTPOWCTBOM 3aLUuThl OT Nepenvea Boabl, KOTOPOE MOXET
MexaHu4yeckn briokMpoBaTb nogady Bogbl B pe3yrnsrarte c6od B
paboTe anekTpoMarHMTHOrO KrnanaHa unv ycTponcTea
perynupoBaHnst ypoBHS BoAbl B bolinepe.

UTto6bl BOCCTAHOBUTL HOPMaribHYIO LUTaTHY0 paboTty
aBToMarTa, BbIMOMHUTE criegytoLne OencTBUS:

- BbiNeiiTe Bogdy M3 nNepenueHom TpyGbl;

- 3aKpONTE KpaH nogayv BoAbl M3 BOAOMNPOBOAHON CUCTEMBI,
YCTaHOBJIEHHbI 3a NpefenaMu aBToMara;

- ocnabbTe KpenneHue, NnpeaHasHadeHHoe AN Kpenexa K
Tpy6ke nogaun BoAbl ANEKTPOMarHMTHOro knanaHa ans
cBpoca OCTaTOYHOTO AaBMEeHUs], U 3aBUHTUTE KpernrneHne
CHOB3;

- OTKPOMTE KpaH nogayn BoAbl U BKIKOYMTE aBTOMaT B CETb.

Puc. 13

1- lModsodsuwuli nampy6ok %”
2- [lodeodsuwas mpyba
3- [lepenusHas mpyba
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NOAKIMIOYEHUE K ACTOYHUKY
ANEKTPOMUTAHUA

ToproBbin aBTOMAaT NpegHa3HavYeH Ansa aKcnnyarauum nog
ofHogasHbIM HanpsbkeHnem 230-240 B~.

Mepen nogkntoyeHneM Heobxooumo ybeanTbes B
COOTBETCTBUN HOMMHATbHbIX 3HAYEHUN XapakTepucTmKam
3MEeKTPUYECKON CETU, B HACTHOCTU, HOMUHANbHOE 3Ha4YeHne
HanpsKeHWs JOIMKHO HaXOAMTLCA B AnanasoHe,
pekoMeHOyeMOM AMsi TOYEK NOAKITHYEHUS.

0O6si3aTenbHO crefyeT UCMONb30BaTh MaBHbIN
BbIKIlOYaTeNb, yCTaHaBNMBaeMbIi B JOCTYNHOM MecTe, B
COOTBETCTBUU C AEACTBYHOLMMU NpaBUiiaMn YCTaHOBKM.
MaBHbIN BbIKNOYaTenb JOMKEH BbiAepPX1MBaTb
TpebGyeMyro MakCMManbHYH Harpysky u obecneymBarb
MosiHoe OTKIOUYEHUE OT 3MEeKTPOCETU B YCIOBUSIX
nepeHanpsixeHus 3-e kKaTeropuu u, cnegoBaTerbHO,
3awmTy Lernen oT 3aMbliKaHUM Ha 3eMIJIio, Neperpy3ok u
KOPOTKUX 3aMbIKaHUN.

BbikntouaTenb, po3eTka NMTaHns U COOTBETCTBYHOLLASA BUKA
[OOIMKHbI pa3meLlaTbesi B JOCTYMHOM MeCTe.
OnekTpobe3onacHocTb aBTomMaTta obecneunBaeTcs TONMbKO B
cny4vae ero npaBUSIbHOIO U 3EKTUBHOIO 3a3eMIIEHNS B
COOTBETCTBUM C AEWCTBYOLLMMU CTaHAAPTaMU TEXHUKN
6esonacHocTu.

[aHHoe o6s3aTenbHOe TpeGoBaHME NOANEXUT NPOBepKe
1, B Clly4yae COMHEHUMN, yCTaHOBKY creayeT TwaTenbHO
NpPoBepuUThb C NpUBrie4eHNeM KBanuumpoBaHHbIX
crneuuanucToB.

OneKTpuy4eckmn rmbkmn kabenb LOMKEH NMETb Hepa3bopHyo
BUIKY. 3aMeHa kabens formkHa OCyLLECTBMSATLCS TOMNbKO
KBanMuLMpOBaHHLIM NEPCOHANOM C UCMNOMb30BaHNEM
WCKMoYNTENBHO MMbknx kabenen tuna HO5 RN-F unu HO5
VV-F unu HO7 RN-F ¢ ceyenvem 3x1 — 1,5 mv’.

3anpelaeTca ucnonb3oBaTh ANA NOAKNIOYEHUs
apanTepbl, PO3eTKU C HECKONbLKUMMU rHe3gamu 1 (unu)
YANUHUTENN.

MpousBoauTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a JNo6ble
noBpexaeHus, npousoLluealme no NnpuyrMHe
HecoOnoAeHUs1 N3NOXEHHbIX Bbile Tpe6oBaHUMN.

Puc. 14

1-  Ljumok ¢ 3axxumamu
2- KabernbHbll 3axXum
3- Cemesol kabernb
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CBOPKA NMJIIATEXXHOW CUCTEMbI

ABTOMaT npofaeTtcsa 6e3 ycTaHOBNIEHHOWN NaTeXHOWN
cuctembl. Mo 3TON NPUYNHE TONBbKO YCTAHOBLYMK
NNaTeXXHOW CUCTEMbI HECET OTBETCTBEHHOCTL 3a JHo6bIe
noBpexaeHNUsa aBToMaTta, a TaKkke Apyrux MaTepuanbHbIX
LieHHOCTeN, Unu 3a NpUYMHeHWe Bpeaa 340pOoBbIo Nnioaen
B pe3ynbrare HenpaBuIilbHOW YCTaHOBKU NJlaTeXXHOM
cuUcTeMmbl.

MnaTtexHble cUcTeMbI, Takme Kak BanmaaTopsbl, yCTponcTea
Bbl4ayy CAa4M Y CMCTEMbI De3HannyHom onnarsl,
NOCTaBNATCS B BUAE OTAENbHbIX KOMMIEKTOB.

K komnnekTam npunararotcs MHCTPYKLMKU MO YCTaHOBKE.
[MnaTexHble CMCTEMBI, TaKkMe Kak «yCTPONCTBO BblAaun
cAadvuny, AOMKHbI yCTaHaBnmMBaTbCs B crneunansHom 60KoBoM
MoZayne (4OMOMHUTENBHO).

YMAMYnTENDb

YMsAryuTens He BXOAMT B KOMMIEKT NOCTaBKM aBTomara.
Ecnu Boga B BOOONPOBOAE OYEHb XECTKas, Bbl MOXETE
MCNoMb30BaTb yMArYUTENb.

Vcnonbayiite ymaryutenu, Npon3BoaUTENIbHOCTb KOTOPbIX
NOAXOAMUT AN PaKTUYECKONM SKCnyaTaumm asTomara.

B cnyyae nogaun Bogbl 13 6aka MOXHO MCNOMb30BaTb
unbTpyloLWmME KapTpUaXM.

KapTpumku cnegyet perynspHoO MeHsITb B COOTBETCTBUN C
KayeCTBOM BOAbl Y MHCTPYKLUMSIMU NPOU3BOAMNTENS.
YMsArauTenu, aaxe ecnv u sBNsSTCA ONLMOHanIbHOM
NPVHALEXHOCTLIO, AOMKHbI MOABEPraTbCs PerynsipHon
pereHepauum Unu 3aaMmeHe B COOTBETCTBUMN C UHCTPYKUUAMUN
npovssoguTensi.

BCTABKA 3TUKETOK A1 BbIBOPA
NMPOOYKTOB

OTuKeTkn Ans BbIbopa NpoayKTOB BXOAAT B KOMMIEKTaLMI0

aBToMarTa.

Mcnonb3yinTe aTUKETKN B COOTBETCTBUM CO CXEMOW N S3bIKOM

(cmoTpuTe Tabnuuy «403MpoBKa BbIOMpaeMbIX MPOAYKTOBY ).

BeinonHute cnegyowme AencTems:

- OTKpoWTe ABEpb

- YoanuTte KpbILKY NaHenu ¢ KHomnkamu

- BcTaBbTe aTMKkeTkM Ang Beibopa NpoaykTa B nasbl.
Cobntopavite pacnonoxeHue 3TUKETOK B COOTBETCTBUMN C
BblOpPaHHON CXEeMOWA.

- YCTaHOBUWTE KPbILLKY Ha MECTO.

Puc. 15

1-  Kpbiwka naHenu ¢ KHornkamu
2- [lasbi
3- Omukemku 0ns ebibopa MpodyKmos
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NEPBOE BKNIOYEHUE

Mpun NepBoM BKIOYEHUM aBTOMaTa 3arosHuTe
TMAPAaBIIMYECKUN KOHTYP.

Bbl MoXeTe 3anporpamMmmumpoBaTh aBToMaT Tak, YToObl Ha
3KpaHe oTobpakanucb NPOBEPKW, KOTOPble BaM CriedyeT
BbINOMHWTB, NPeXae YeM HacTpouTb paboTy aBTomara, T.e.:

- Tpy6bl (dbopcyHKM 1 T.4.)

- Mukcep

- TpaHcnopTep Cbiny4mx NpoayKTOB
- BopoHka ans kode

- BknoueHuve

[ns Bcex npoBepok aBTomaTt ByaeT BbigasaTh 3anpoc «Do
you confirm?» (MoaTeepxaaete?).

HaxxmuTe nobyto KHOMKy BbiGopa ANsi MPOLAOIMKEHMS.

®yHKUMIO OTOBpaXxeHWs cnvcka npeaBapuTenbHbIX NPOBEPOK
MOXHO BKITOUUTb (OTKITHOYEHA MO YMOSTYaHWI0) B MEHIO
nporpaMM1poBaHUs.

Mocne BbINOMHEHWS NOCIeA0BaTENIbLHOCTY NepBOHAYarbHbIX
MPOBEPOK aBTOMAT NPeASIoKMT BbINOMHUTL LMK NPOMBIBKU
KanyuymHaTopa TonbKo Y Mogernen ¢ karny4mHaTopoMm.

anI nepBoﬁ yCTaHOBKe peKomMeHAyeTCA BbINONMHUTbL LUK
NMPOMbIBKU Kany4dunHaTopa.

B KoHLe ByaeT oToBpaxaTbCsi HOMep BEPCUM NPOrpaMMHOro
obecrneyeHns aBTomara.

Bbl MoxeTe 3anporpamMmmupoBaTh aBToMaT A4S 0TobpaxeHus
Ha Aucniee KonmyecTsa BbINOMHEHHbIX LIMKIOB BblAauu B
TEeYEeHNEe HECKONBbKMNX CEKYH/.

Mocne nporpesa aBTomaTr NPeasIokUT onepaTopy BbiGpaTh
HarnuToK.

3ANONHEHUE BOAAHOIO KOHTYPA

MOQJENN C BAKOM

Mpu nepBoM BKMOYEHMM aBTOMATa BbINOMHUTE NpoLeaypy
YCTaHOBKU BPYYHYHO.

HayHuTe nporpammupoBaHue B pexunme «technician» n
ncnonb3ynTe cneyunansHyto yHkumio «manual installation»
(py4yHasi yctaHoBKa) B MeHHo «testy (TecT) (cmoTpute
COOTBETCTBYIOLLYIO [naBy).

MOJLENW, NOAKNIOYAEMbIE K BOOONMPOBOOHOMN
CETU

Mpw BKMOYEHMM aBTOMAT NPOBEPSET BO3AYLLHbIN
BbIKIHOYATENb, HACOC U 3anonHeHne 6orinepa (nog
OaBrNEeHNEM UMW HET).

Mpu HeobxoaAMMOCTM aBTOMAaT aBTOMAaTUYECKN HAYNHAET LMKIT
YCTaHOBKMU, T.e.:

- B MPOJOIMKEHWE BCErO LMKNA Ha avcnnee dynet
oTobpaxaTtbesa coobuieHne "INSTALLATION"
("YCTAHOBKA");

-OTKPOETCS 3MEeKTPOMAarHUTHbIN KrnanaH BOAONPOBOAHON CETH
U HAcOC HaYHET 3anosHATL BO3AYLUHbIV BbIKMOYaTenb,

- OTKPOETCA 3MEeKTPOMAarHUTHbIN KnanaH ang nogayum Mornoka,
4YTOObI BLIMYCTUTL BO3AYX M3 Bolnepa 1 BOOSHOTO KOHTypa u
3anuTb 400 ky6. cm BOAbI.

O6paTnTe BHMMaHue: Ecnv Bo Bpems Lukna ycTaHOBKM BoAa
13 BO4OMPOBOAHOW CUCTEMBI HE MOCTYMNaeT, asTomat byaert
3abrokvMpoBaH, noka He BO30OHOBUTCS Nogaya Bogbl Unn
aBTOMaT He OyaeT BbIKITHOYEH.

BaxHo!!!

Ecnun B BOgsiHoOM KOHTYype o6pa3yeTC$| 3HavyuTernbHoe
KONMn4eCcTBO BO3AYLUHbIX NMYy3blPbKOB, HANMPUMep, B pe3ynbrate
TeXHN4YeCKoro OGCJ‘Iy)KVIBaHVIH, LMK YCTaHOBKU MOXeET ObITb
BbIMOJIHEH aBTOMATU4YECKN NMpn BKIMKOYEHNN aBTOMaTa.
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MHULIMATTU3ALINA

[aHHyo yHKLMIO crieqyeT UCnomnb30BaTh B Criyvae ownbKm
OaHHbIX B NAMATU MU 3aMeHbI NPOrpaMMHOro obecneveHus.
Bce cratuctnyeckme aaHHble, KpoMe O6LLEro areKTPOHHOIo
cyeTymka, 6yayT cOpOLLEHbI.

Koraa Ha gucnnee otobpaxaetcs dyHkums «Initialization»
(MHnumanm3aums), Bbl MOXETE BbINONMHUTL MHMLManM3aumo
aBTOMaTa, HaCTPOMB BCE AaHHbIE MO YMOMYaHUIO.

Mocne HaxaTusi KHOMKW NOATBEPXKAEHUST v/, HA BKpaHe
nosiBuTcst Bonpoc «Confirm?» (Moateepxaaete?). Mocne
HaXkaTus KnaBuLIW NOATBEPXAEHNS v/, aBTOMAT 3anpocuT
HaCTPOWKYy HEKOTOPbIX NapaMeTPOB:

-NATION: T1n oCHOBHbIX 403 ANs pa3HbIX BapuaHToOB Bbibopa
(T.e. nTanbsHckmn kodpe — 60 cm3, ppaHuysckmn kode — 106
cm3).

MpenyctaHoBneHHble «HAPOLbI» moryT oTnnyartbcs B
3aBMCUMOCTM OT MOAENM.

- LAY OUT: ans kaxgow mogenu v tuna o3 npeaycmoTpeH
psiA, KOMOUHaLUUIA MCnonb3oBaHUSA KHOMOK Anst Bbibopa (¢
aBTOMAaTOM MOCTaBMSETCA NHAMKATOPHas Tabnvua 0o3 ang
Kaxaon kombuHaumm).

- TANK: yKkasblBaeTcs, OTKyga NnocTynaeT Boga:

0 — 13 BOOONpOBOAHOM CeTh

1 — 13 BHyTpeHHero 6aka

Mocne noaTBepXXAeHUsI HACTPOEK Ha 3KpaHe Ha
HECKOJIbKO CeKyHA NosiBUTCA cooblieHue «Execution»
(BbinonHeHwue).

NEPBUYHAA OE3NHPEKLINA

HesameanurensHO nocne ycTaHOBKM aBTomara Heobxoammo
NPOV3BECTU TLLATENMbHYIO AE3NH(EKLMIO KOHTYPOB Noga4ym
NPOAYKTOB NMUTaHWSA (BapoyHbI 610K, MUKCEP, KOHTYPbI A4S
BblJa4M HaNUTKOB, BHyTPeHHWe Baku 1 T.4.) Ana obecneveHns
rapaHTMPOBaHHOIO HaAnexallero rMrimeHNYeckoro CoCTOSHNS
OTNyCKaeMbIX NPOAYKTOB.

KaTeropuuecku 3anpeliyaeTca MCNonb3oBaThb ANA YACTKN
CTpyv BOAbI.

Mpouenypbl Ae3nHMEKLMM BLIMOMHAIOTCA C NPUMEHEHNEM
AE3NHPULMPYIOLLINX CPEACTB.

BeimMoliTe MuKcepbl, 06aBMB HECKOMNBKO Kanernb
Ae3nHULMPYIOLLEro pacTBopa, 3aTeM MOMHOCTbIO BbIMOWTE
Kany4nHaTop v BapOYHbI GOK.

Mocne 3aBepLueHNs Ae3nHdEKLMM CMONOCHUTE MUKCEPDI B
60MbLIOM KONMYeCcTBe BOAbI AN MOSHOMO YAANeH s BCexX
OCTaTKOB MCMOSb30BaHHOIO AE3NH(ULIMPYIOLLErO CPeacTaa.
[ns HarnvBa BoAbl B MUKCEPbI UCMONb3YyNTe (PYHKLMIO
ononackmBaHus B MeHto «wash» (npombiBka).

BaxHo !!!

ABTOMAT OCHalLleH aBTOMaTU4ECKON CUCTEMOW A1 MPOMbIBKYU
MUKCEPOB, BAapO4HOro 6roka u koHTypa Ans mornoka. Ecnn
aBTOMaT He UCMOSb3yeTCsl ANNTENbHOE BPEMS (BbIXOAHbIE U
T.0.), aXe ecnu aTOT Nepunog COCTaBmnseT MeHbLUE ABYX
OHel, pekoOMeHAyeTCsl BKMYaTh OYHKLMIO aBTOMaTUYECKON
NPOMbIBKM (HanpumMep, nepen Hayanom aKcniyarauum
aBTomara).
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SKCMNYATAUUA

B cniegytoLmx pasaenax onvcaH nopsaok aKkeryaraumm
OCHOBHbIX KOMMOHEHTOB aBTomMara.

LUK BAE’O‘-IHOFO BNOKA CO CTALIMOHAPHOW
KAMEPOWU

Mpu kaXxgom BKIHOYEHUM aBTOMaTa KodenHbIn 6rok
BbIMOJHSIET MOJHBIM MNOBOPOT, NpexXae YeM Ha4aTb OObIYHbIN
UMK paboTbl, YTOObI YCTPOMCTBO BCTana B Ha4yarnbHoe
NoroxeHue.

Ecnu Bbl BbIGMpaeTe NpoayKT n3 KoenHbIX 3epeH:

- Ona mopgenen 6e3 06bLEMHOro Ao3aTopa: BKIoYaeTcs
Kodpemorka n pabotaert, noka He OydeT nonyyeHa gosa kode.

- Olna mopenen ¢ 06beMHbIM [03aTOPOM: KOrla 403aTop
3anonHUTCsl, NepemornoTas 4o3a NocTynaeT B KOenHbINn
Onok.

Kodbe nagaet B BApOYHyto Kamepy, yCTaHOBMEHHYIO
BepTMKanbHO. KoneHyaTbin pelyar asurarens,
YCTaHOBMEHHbIN Ha AUCK CHapyxu Broka, noBopaunBaeTcs Ha
180°, B pesynbraTte 4ero BapoyHasi kKamepa nosopadvBaeTcs,
a BEPXHWI NOpLUEHb OMycKaeTcs.

Puc. 16

1-
2-
3-
4-
5-
6-

BepxHuli nopweHb
BapouHas kamepa
HuwxHul nopweHb
lMpedsapoyHas npyxuHa
lMosopomHbili pbi4az
BHewHut duck

Moa fAaBneHviem BOAb! NpeaBapoYHas NpyxuHa norpyxaercs
BHU3, @ HVDKHWIA NOPLUEHb NOAHUMAETCS BBEPX Ha 4 MM,
Taknum obpasom, hopMupyst BOASIHYHO 3aBECY, NMO3BOSHOLLYO
paBHOMEPHO MCMOosb30BaTh 403y kode.

B koHLe umkna Bblgayn 1 B TeYeHne 3-ceKyHaHowW naysbl
npegBapoYHasi NPyXWHa BbITankvMBaeT Cron BOAbl Yepes
TPETU NyTb JO3UPOBOYHOIO ANEKTPOMArHUTHOTO Knanawa,
crnerka cnpeccoBbIBas UCMONb3yeMyto 03y kode.

3aBepLuag BpallleHve, ABUraternb 3acTaBnseT NoBOPOTHbIN
pblyar NoAHATL NOPLUHM 1 03y kode. NMoka BapoyHasa kamepa
BO3BpaLLaeTCcsl B CBOE BEPTUKaNbHOE MOMNoXeHne, Ckpebok Ha
BOPOHKe Ansi kodhbe cOpacbiBaeT UCMONb3yeMYHO J03Y Kode,
He flaBas el pacTeybCs.

HWKHWI NopLUeHb BO3BPALLAETCHA B HUXKHIOK HYIEBYH TOYKY.

17

Puc.

Puc. 18
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LMKN BbIAAYYN DEKO®PENHUPOBAHHOIO
KO®E

Mpw nocTtaBke aBTomMaTa (ecnv B HEM €CTb BOPOHKa AnS
AeKkoenHMPOBaHHOIo KOe) 3acnoHka Ans
AekodenHMpoBaHHOrO Kode 3akpbiTa.

B 3aBrMCcMMOCTM OT MecTa yCTaHOBKM BaM MOXeET
noTpeboBaTbCst OTKPbITb 3ACIOHKY, YTOObI HaNMBaThL
aeKkoenHMpoBaHHbIN Kodhe BPYUHYIO.

Heobxoammo y6eamnTbes, YTO HUKaKOW APYron NpoAayKT
HanvBaTbCs He OyaeT.

MarHuT, ycTaHOBMNEHHBIN Ha 3acroHke AN HanvBa
AekoderHnpoBaHHOro Kode, nepedaeTt curHan asTomary npu
NMOMOLLM faTymKa Ha ABEPU, YTO 3acroHKa OTKpbITa.

Ha akpaHe nosiBuTCs crieqytollee muratoLlee coooLleHne:

Decaf
[ekothenHnpoBaHHBbI kode

[MpoaykTbl HA OCHOBE AEeKOENHNPOBAHHOTO KOEe BblAAKTCS
6e3 BKIHYEHUS KOEMOIKM.

Linkn Bapku Takowm xe, Kak y uukna kode acnpecco. Ecnv
LMKN BblAaun AekoherHMpoBaHHOro kode Oynet oTMEeHeH 40
CcaMoW Bblga4u NpoayKTa, NpeaBapuTerbHbI BbIGop
AekodenHnpoBaHHoro koge byaeT Takke oTMeHeH. ABTomaT
nepeBepHeT Bapo4HbIv 6rok Ans BeIGpoca HanUToro
aekoenHmpoBaHHOro Kode.

Puc. 19

1-  MaeHum, cueHanuaupyrowuti 06 OmKpbIMUU 3aCOHKU
2- 3acrnoHka 0nsi 0ekogheuHUpPoB8aHHO20 Koghe
3- BopoHka 0ns dekogheuHuUposaHHO20 Koghe
4- BopoHka s dekogheuHUposaHHO20 Koghe

LUMKN BbIAAYA MOJIOKA

Ecnun ana npurotoBneHns BbiGpaHHbIX HANMTKOB HEOBXoANMO
MOJTIOKO, OTKPbIBAETCS MAPOBOM SNEKTPOMArHUTHbIN KranaH 1
BKITHO4AETCS MOMOYHbIN Hacoc.

Monoko HarpeBaeTcsi u npeBpaLlaeTcs B 3MynbCUio
nocpeacTBOM BO3ayxa.

Mo oKOHYaHWKM BblAa4Yy HeGOMNbLLOE KONMYECTBO ropsiyen
BOAb! (OTKPbITUE 3neKTpoMarHWTHoro knanaHa ELAV)
nogaeTcs B POPCYHKY ANS BblAa4n MOsioka AN YacTUYHON
NMPOMbIBKM.

Linkn yacTM4YHOM NPOMBbIBKM He OTMEeHsieT
HeobXoAMMOCTb B PEryrnisipHoOM CHATUU (POPCYHKM AnsA
MOJIOKa ANA npoBeaeHusi Ae3uHheKLmn.

HACTPOWKA YNPABNEHUA U PEIYIIMPOBKU

[na poctmxeHns Hanny4wmnx pes3ynbratoB UCNOJIb30BaHUA
NPOAYKTOB peKoOMeHAYyeTCA NPoOBEPUTb creayrLuliee:

- Ncnonbsyemas posa kodpe gormkHa 6bITh cnera
cnpeccoBaHa 1 yBraKHeHa.

- MpaHynomeTpus MonoTtoro koge

- Oo3a monotoro koge

- Temnepatypa Bblgauu

- [o3a Boapbl.
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PEFYNMIMPOBKA OB bEMA BAPOYHOU
KAMEPbI

BapouHbin 6ok MmoxeT paboTtaTtb ¢ Jo3amu kode oT 5,5 oo
7,5 r 3a cHET COOTBETCTBYIOLLEIO NOMOXEHNS BEPXHEro
nopLwHsi. YTobbl M3MEHWUTbL MNONOXEHME MOPLLHS, BbINOMHUTE
cneayowme OeicTBuUs:

- U3BNEKUTE MPYXXMHHOE KOMbLO 13 rHe3aa;
- YCTaHOBUTE MOpPLUEHb B COOTBETCTBYOLLME rHe3aa:
MeHee rny6okue rHe3ga: Ao3sbl o1 5,500 6,5 T;
Bonee rnybokue rHe3ga: 4o3bl 0T 6,540 7,5 T

8

Puc. 20

1-  TlpyXuHHOE KOorbUo
2- BepxHul nopweHb
3- [He3da dns pasmew,eHUs1 MOPLIHS

PETYJIIMPOBKA NMOMOIJA

Ecnn Heob6xoaMmMo M3MEHUTL CTENEeHb NoMona,
OTperynvpynTe ero npy NOMOLLM COOTBETCTBYHOLLEN PYYKM
KOheMOnKu:

Momon BpaueHue pyyku

Mpy6bin MpoTnB YacoBoWi CTpenku (nepemMarnbiBaoLme
)XepHOBa OTOABWraloTCs Aarblue Apyr OT Apyra)

TOHKMIN* Mo yacoBoii cTpenke (nepemarbiBatoLe
XepHoBa npubnuxatotcsa 6nvke Apyr K Apyry)

*Yem TOHbLLE CTENeHb Nomona, Tem bonblue Tpebyertcs
BpeMeHM Ans Bblaayun kode 1 HaoGopoT.

PekomeHayeTcst MEHATb CTeneHb Nomona Bo Bpems paboTbl
asuratensi KoheMornku.

06pa1'wre BHMUMaHUe: nocrne uaMeHeHus cterneHun
nomMona, BbiNnoJfiHuTe, KAK MUHUMYM, 2 Bblaauun npoAaykTa,
YTOObI TWATENbHO npoBepuTb HOBYIO rpaHyJfioMmeTpuro
MONoTOoro npoaykra.

Puc. 21

1- Kogpemornka
2- Pyuka peaynuposku cmerneHu rnomorna
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MOAENIN C OB bEMHbIM OO3ATOPOM MOJENN C OB bEMHbIM O3ATOPOM

Pblyar perynmpoBKu 403bl MOXXHO YCTaHOBUTL B ofWH 13 10
nasos. CrieqyeT yunTblBaTh, YTO:

N

- Ecnu Bbl nogHUMUTE pblyar, 403a yBENUYnTCS;

- Ecnu Bbl onycTuTe pblvar, 403a YMEHbLUNTCS;

- Mpun nepemelLeHnN pblyara Ha oauH nNa3 Ao3a U3MeHsIeTcs
Ha0,35T.

Bonee TOro, ecnu noBepHyTb pblyar BBEPX A0 KOHUa, 3ybeLl
BbINAET U3 BbIEMKM Ha AO3VPYIOLLEN NTMHENKE U BCTAHET Ha
OPYryro NUHENKY perynnpoBKM 4O3bI:

-Hu3kaa 8r+0,5
-cpepHaa 7r+0,5
-Bblcokass 6 +0,5

YT0ObI YyCTAHOBUTL 4,03y, CHUMUTE KODEWHbIA BMNOK 1
BblIbepUTE COOTBETCTBYHOLLYIO PyHKLMIO B MeHIo «Test» (TecT)
B pexume Technician.

Puc. 22

1 — Kogpemorika
2 - Pyyka peaynupoeku cmerneHu romona

PEIYNIMPOBKA O3bl KO®E

Ha kodhemMornke ycTaHOBMNEH AaT4uK, CHMTaOLLMI 060pOThI
nepemMarbIBatoLLMX KEPHOBOB.

370 No3BoONsieT NPOrpaMMHOMY obecneyeHuto, 1
npegHa3Ha4yeHHOMY AN KOHTPOns aBToMaTta, yCTaHOBUTb
KOnmMyecTBo 060POTOB U, CreaoBaTeNlbHO, KONTIMYECTBO rpamMm
Kodbe Anis Kaxaoro KOHKPETHOro BapuaHTa Bblbopa.

YT0ObI YCTAHOBUTL KOMMYECTBO rpamMmM MOSIOTOrO NpoayKTa 3
(o1 5,5 g0 7,5 1) 4Ns KaXxgoro KOHKPETHOrO BapuaHTa BblOopa,
BbINOMHWTE MpoLeaypbl NPOrpaMMnpoBaHus.

YT00bI YyCTAHOBUTL [,03Y, MPOCTO CHUMUTE KOhENHbIA Brok n
BblOepuTE COOTBETCTBYIOLLMI NYHKT B pasaerne «Special

functions» (CneuunansHble dyHKUMM) B MeHI0 Technician.

Ly
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Puc. 23

1-  Pbiyaz peaynuposku 003bl
2- [lasbi
3- Peeynsmop 003b1
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TEMNEPATYPA BOUNEPA

Temnepatypa 6oirnepa perynmpyeTtcsi nporpaMMHbIM
obecneyeHveM. TemnepaTtypa, yCTaHOBIEHHAs Mo
yMOM4aHuio, ykasaHa B Tabnuue 4o3VMpoBKU (Cxeme),
nocTaBrnsieMol BMECTE C aBTOMaTOM.

HACTPOWKW BbIOAYM MOJTOKA
TONbKO MOJENM C KANYYUHATOPOM
AO3A

[lo3a Monoka perynupyertcst (MCXoas U3 BpeMeHU) U
nporpaMMmUpyeTcsi B MEHHO.

Perynatop noTtoka B Tpy6ke Ansi Mosioka npefHasHadeH ans
KOHTPOMS NMoToKa Moroka.

Wcronb3yiTe perynsatop notoka Ansi yCTaHOBKM KONMYECTBa U
TemrepaTypbl MOroka.

TEMIMEPATYPA

M3meHeHre noToka Mosoka (npv NoMOLLM perynaropa notoka
Ha TpyOke nogaym Monoka) Brneyer 3a cobon naMmeHeHvne
Temneparypbl U 403bl MOMOKa.

Mocne nobbiXx N3MEHEHWUI NPOBEPSATE 403y MOSOKa,
KOTOPYIO BblAEeT aBTOMaT.

NEHKA

|/|CI'IOJ'Ib3yVITe BOS,D,yIJJHbIIZ KpaH Oonga perynmnpoBaHusa
Konn4yecTBa BO3ayxa (a B pe3ynbrate Konmn4yecTtea I'IeHKVI),
BblaBaemMoro BMecte C MOJTOKOM.

OMNOJNTACKUBAHUE ®OPCYHKU

Mo oKOHYaHWKM BblAa4Yy HeGOMNbLLOE KONMMYECTBO ropsiyen
BOAbI NoAaeTcs B hOPCyHKY ANs Bblgayn Moroka Ans
YaCTUYHOW NPOMbIBKM.

LlMKn yacTU4YHOW NPOMbLIBKA He OTMEHSIeT
Heo6X04UMOCTbL B PerynsipHOM CHATUU DOPCYHKMU Ans
MorioKa Ans npoBeAeHUs ae3nHpeKuum.

© by N&W GLOBAL VENDING S.p.A.

24

01-2016 4875 00



OneKTPOHHBIN BMOK ynpasreHns asTomara KOHTPonupyeT
NCMONb30BaHNE pPasHbiX PYHKLMNA.

Mporpamma aBTOMaTa COAEPXUT ONMCaHne BCeX AOCTYMHbIX
YHKLMUIA, BKIKOYAs Te, KOTOPble He UCMOMb3YHOTCS
BCMeACTBUe crneumdrnyeckon KoHdurypaumm (cxembol)
mogenu. C aBTomaToM MOCTaBMSOTCS crneayoLme
nporpaMMHble KOMMOHEHTbI:

- Cxema BapuaHTOB BbIOOpa, BKItoyasi BbIGOPHI,
NpeAycMOTPEHHble AN KOHKPETHOW MOAenu.

- Cxema MeHIo MporpamMmypoBaHus.

Hwxe AaHo KpaTkoe onMcaHne OCHOBHbIX (OYHKLMIA, KOTOPbIe
nomoryT ynpasnsTe paboTon asTomarta. OHu He 06s3aTenbHO
OOIMKHbI 0TOOpaXaTbCs B MEHIO B TON Xe
nocrnegoBaTenbHOCTU.

Bbinyck Bepcmmn nporpammHOro obecneveHnst MoxeT
0BHOBMATLCA C MCNOMb30BaHWEM COOTBETCTBYHOLLIMX CUCTEM
(PC, Giga, Upkey n t.4.).

Coo0LLeHMA Ha aKpaHe O BbINOMHSAEMbIX Onepaunax ropart
MOCTOSIHHO, @ 3anpockbl AEVCTBUIN MNOMNb30BaTeNs Ha AKpaHe
MUratoT.

AsTOMaT MoxeT paboTaTb B TPeX PasnmnyHbIX pexmnmMax.
KnasuLwum knaBmaTtypbl MOFyT UCMONb30BATLCA ANs
BbINOMHEHWS pasnuyHbIX PyHKUMIA, B 3aBUCUMOCTM OT TOrO, B
KakoMm pexvme paboTbl HAXOAMTCSA TOProBbI aBTOMAT.

PEXXUM HOPMAIIbHOW PABEOTbI (NORMAL USER)

- Mpw BKItoYeHUN aBTOMAaTa (OBEPL 3aKPbITa) BLIMOSHAKTCS
YCTaHOBNEHHbIE NPOBEPKU.

- Onepauum, KoTopble MOTYT BbIMOMHATLCSA NPU 3aKPbITOW
ABepu.

- Bblgava BbIGpaHHbIX NPOAYKTOB U BbIBOA Ha 9KpaH
COO006LLieHMiA AN Nonb3oBaTernsi.

MEHIO 3AIrPY3KHM (LOADER)

- OnpegeneHne CTaTUCTUYECKNX AaHHbLIX U BbINOMHEHNe
MPOCTbIX NMPOBEPOK BbINOMHAEMbIX OnepaLmii 1 BbijaBaeMbIX
MPOAYKTOB.

MEHIO CMEUUATIUCTA (TECHNICIAN)

- MporpamMmMmpoBaHMe HaCTPOEK 1 SKCMyaTaLNOHHbIX
XapaKTepuCTMK aBTomaTa

PEXXMM HOPMANbHOW PABOTbI

B pexvme HopmarnbHoOWM paboTbl Ha aKkpaHe NosiBUTCSA
coobLLUeHVe, Npeanararllee norb3oBaTento BbiopaTh
HanuTOoK.

SELECTA
DRINK

BbIBEPUTE
HAMUTOK

Bo Bpemsi Lukna Bblaauy Ha 3KpaH BbIBOAUTCS
aHMMUpOBaHHOEe M306paxkeHue, 4eMOHCTPUPYIOLLEee YPOBEHb
rOTOBHOCTY HanmTka.

MPUTOTOBJIEHVE HATTUTKA
BEING PREPARED

U

Ecnun cuctema KOHTponst OGHapyXMT HEUCTIPABHOCTb, Ha
3KpaHe nosiBMTCA coobLueHne 06 owmnbKe 1 ykasaHve Tuna
HeuncnpasHoOCTW. KnaBuaTypa 3aropuTcs KpacHbIM LIBETOM B
COOTBETCTBUM C HACTPOVKaMMU.

Out of order
HeucnpaBHoCTb
"failure name"
«HaNMeHOBaHe HEUCTIPABHOCTU»

B KoHUe uMkna Bblgayn Ha aKpaHe NosiBUTCSA coobLeHue.

DRINK READY
3ABEPWTE FOTOBLIV
SERVE YOURSELF

HAMNTOK
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HABUTALIUA

AoCTYn K NPOrPAMMMPOBAHUIO

[nsa goctyna B MEHI0 NporpamMmMypoBaHuns BKIIOYMTE aBToMar,
rocrne TOro Kak oTKpoeTe ABepb NPY NOMOLLM ABEPHOIO
BbIKNtoYaTens.

[na goctyna B pexxum NporpaMMUPOBaHNS HXKMUTE KHOMKY
«programming» (NporpaMMMpoBaHne) BHYTpW aBToMarta Ha
ABepu. ABTomat nNpegocTaBuT AOCTYN K MEHKO 3arnOnHEHUs
(«filler menu»), HaxxmMuTe KnaeBuwy X , 4TOObI NEPenTn OT
MeHto 3anonHeHuns («filler menu») k MeHto cneunanucTa
(«technician menu») n Hao6oporT.

i

@

]

[e)

e

Puc. 24

1-  Obwul mexaHuyecKul cHem4yuk
2- KHonka npoepammuposaHusi

3- [llocnedosamerbHbili mopm RS232
4- Kpbiwka KHOMOYHOU nMaHenu

PEXWM HABUTALIMU

B3avmopgencTteme mexagy cMcTemMon 1 onepaTtopom
OCYLLECTBMAETCH NPU NOMOLLM ANCMNES:

OUCNNEN

Ouncnnen npeaHasHaveH Anis nokasa cooOLeHMI U MYHKTOB
MEHI0.

MeHto nporpaMmmmnpoBaHns NpeAcTaBleHbl CrieayoLLmMm
obpasom:

Menu item
Selected menu item
Menu item

Menu item

Menu item

Menu item

Selected menu item (BblOpaHHbI NMYHKT MEHH0)

[MyHKT MEeHI0, Ha KOTOPOM CTOUT KypCop.

B aTOI Cpoke ykasbiBaeTCs MEHIO, B KOTOPOM Mbl paboTtaem
(Filler nrn Technician), ¢ ykazaHvem NOPsiAKOBOIO MOMOXEHUSA
YHKLMW, Ha KOTOPOW CTOUT Kypcop (Hanpumep, 2.1).
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KNABUATYPA

KNABULLWU NMPOKPYTKU 4 U ¥

[ns nepemelleHnsi No NyHKTaM MeHH (PYHKLMSM).
[ins n3ameHeHus nornyeckoro cratyca napameTpa
(BKN./BbIKI.) unn ans seoga/mameHeHns 6ykBeHHO-
LUMPPOBbLIX 3HAYEHUI B OYHKLMAX, ecrnv TpebyeTcs.

KNABULLA BBOOA v
[Ansa nepexofa U3 0OCHOBHOTO MEHIO B NMOAMEHIO UMK Ans
noATBePXKAEHUS NapameTpa, 0ToGpaxeHHOro Ha Aucnee.

KINABULLA BbIXOOA X

[ns Bo3BpaTa 13 NoAMeHo Ha bonee BbICOKUIA YPOBEHb UMK
Anst OTMEeHbl PYHKLMK. DTa KraBuLLa UCMOMb3YeTCs Takke
Ansi nepexoaa n3 pexuma Technician (CneunanucTt) B pexum
Filler (3anonHeHne) n HaobopoT.

YUCNOBbLIE 3HAYEHUA KNABULLU

Koraa nporpammHoe obecneyeHune TpebyeT OT onepatopa
BBOJA Naposs, KNaBuLLW Ha KnaBuaType UCMonb3yTcs Ans
BBOJA YKa3aHHbIX Y/CIOBbIX 3HA4YEHUIA.

0 4
1 5
2 6
3 7

Puc. 25

MEHIO FILLER

CTATUCTUKA

Bce gaHHble 0 paboTe aBTOMaTa CoOXpaHsitoTcs B 06LLEM U
OTHOCUTENIbHOM CYETYMKE, KOTOPbIA MOXHO cOpocnTb 6e3
notepu odLWMX OAHHbIX.

PRINT (MEYATD)

OTa hyHKUMA NpeaHasHadYeHa ans pacneyaTku faHHbIX,
KOTopble ObINn coXpaHeHbl BO BpeMsi paboTbl aBTomara.
MopcoeanHnte nocnepoBaTenbHbI MpuHTEep RS 232 co
CKOPOCTbIO Nepegayun aaHHbIx 9600 604, 8 buTamm AaHHbIX, 6e3
OuUTa YEeTHOCTU, C OOHUM CTOM-OMTOM C MocrenoBaTesibHbIM
NOpPTOM Ha MaHenu KHOMOK Ans pacneyaTtky BCex
CTaTUCTUYECKUX JaHHbIX, T.€.:

oowun

1 — cyeTumK no BbIBOPY;

2 — CYETYMK MO BpEMEHN;

3 — CYeTYUK CKUAKK;

4 — cYeTYMK HENCNpPaBHOCTEW;

5 — gaHHble No MOHETOMNMPUEMHUKY.

OTHOCUTENbHbIN

1 — cYEeTYMK No BbIGOPY;

2 — CYETYMK MO Noriocam BPEMEHU;
3 — CYETYMK MO CKUOKE;

4 — cYETYMK HencnpaBHOCTEN;

5 — gaHHble No MOHETOMNMPUEMHUKY.

B HaneuaTaHHOM OTYeTe Takke ykasblBaeTCs KOA aBTOMaTa,
[aTa Bbinycka v Bepcusi mporpaMMHoro obecneveHus.

[nsi neyatu BbINONHUTE cnegytoLime AeNCTBUS:

- Mocne BbIGopa yHKUMM NeYaT! HaXMUTE Ha KnaBuwy v .
MosiBuTCA coobLieHune ¢ 3anpocoM o noaTeepxaeHnn: «Do you
confirm?» («Bbl nogTBEpKOaEeTE NevaTb oT4eTa?»);

- MopkntounTe NpuHTEP;

- HaxxmuTe knasmwy v* ons Havana nevaTu.

© by N&W GLOBAL VENDING S.p.A.

27

01-2016 4875 00



DISPLAY (OUCMJEN)

3Ta PyHKUMA NpegHasHayeHa anst nocrnenoBaTesibHoro
OTO6pa)KeHI/IF| pacnevaTtbiBaeMbIX CTaTUCTUHECKUX OaHHbIX.
HaxmunTe knaBuLly BBOAA v ANs NocreaoBaTenbHOro
0OTOOPaXeHUs creayroLmMx aHHbIX:

OO6LWwme cYeTUYUKHN

1 — c4eTymK no BbIGOPY;

2 — cYETYMK MO MonocaM BpeMEHM;
3 — CHETYMK MO CKNAKE;

4 — cYeTYMK HEeNCnpaBHOCTEW;

5 — naHHble N0 MOHETONPUEMHUKY

OTHOCUTENbHbIE CHETYUKU

1 — cyeTymK no BbIGOPY;

2 — cYeTYMK MO MNoriocamM BpeEMEHM;
3 — CYETUMK MO CKUAKE;

4 — cYETYMK HEUCNpaBHOCTEN;

5 — naHHble N0 MOHETOMNPUEMHUKY
DELETE (YOAINEHME)

[ns OTHOCUTEMBHbBIX CYETYMKOB CTAaTUCTUYECKME AaHHbIE
MOryT 6bITb COpOLLEHbI HA HOMb NMOO NOMHOCTBLIO (BCE
OaHHble), NMBo n3dupartenbHO Ans:

- BapuaHToB Bbibopa

- CKMOOK

- HeMcnpaBHOCTEMN

- AaHHbIX MO MOHETONPUEMHUKY

HaxmuTe knasuwwy Beoga v . [losiButcst muratowlee
coob6LLEeHMe C 3anpocoM O NOATBEpPXAeHUM yaaneHus:: «Do
you confirm?» («lNoaTeepxpaete?»)

HaxmwuTe knaBuwy BBOAA v ANl OGHOBNEHUA
CTaTUCTUYECKUX AaHHbIX. Bo BpeMsA BbINosHEHUs
onepauuu nNo o6HyNeHU0 CTaTUCTUYECKUX JaHHbIX Ha

aucnnee 6yaeTt orobpaxartbcA coobuweHune " Running *
(«BbinonHseTca»).

OTNYCKHASA LIEHA (INDIVIDUAL PRICE)

B aBTOMaTe npedycMoTpeHa BO3MOXHOCTb Ha3Ha4YeHUs Ansi ogHOM
no3vuum Ao 4 pasHbIX LieH, KOTOpble CTAaHOBATCS aKTUBHbIMU B
3aBUCKMMOCTU OT BbIGPAHHOIO BPEMEHHOTO UHTEpBana (CTaHA4apTHOro
UM peKNamMHOro) U/unm Ncrnonb3yemoit NnaTexHon CUCTEMBI.
Vcnonb3ayiiTe aTy yHKLMIO ANt UBMEHEHUSI OTMYCKHbIX LieH Ans
Ka)xgou No3uummn NocpeacTBOM Bbibopa AOCTYMHbIX AMana3oHoB LiEH.

YNPABJIEHUE TPYBKAMWM OJ14 BblOAYX COAYN
(MANAGEMENT OF CHANGE TUBES)

3T1a hyHKUMA GyaeT akTUBHOW NULLb B criyvyae, ecnu
HacTpoeHHas nNnaTeXXHas cucTemMa MOXeT BbIMOSHATbL 3Ty
onepauuto.

AKTUBUPYIMTE 3Ty PYHKUMIO ONSA PYHHOW 3arpy3ku UM OnopoXHEHUS
Tpy6 ANSA Bbigaum caayu.

Ecnu Bbl nogTBepxaaete 3arpysky, Ha aucnnee byanet otobpaxeHo
coobuieHuve "Credit:-" (Kpegut: __). OTobpaxeHHas Ha aucnnee
BEMMYMHa COOTBETCTBYET KONUYECTBY AeHer B Tpybax, oTBefeHHOMY
nog Bblaavy caayu. Mpu 3akmabiBaHUM MOHET B BanuaaTtop, BENUYMHa
Ha aucnnee, obo3HavatoLLas KonNM4YecTBo AeHer Ans caayv, bynet
yBenuumBaTbcs. Ecnn Bel nogTBepXKaaeTe onopoxXHEHNe, Bbl MOXeTe
YyCTaHOBUTb, kakas 13 Tpyb 6yaeT npuBoamTbes B aenctaue. Mpu
HaxxaTuu knaeuvLIy BBOAA v MOHeTa byaet BbiOpackiBaTbCsA U3
aKTUBHOW TPyOBbI.

TECTOBAA BbIOAYA (TEST DISPENSING)

JocTynHble LuKnbl TECTOBOW BblAa4u NPOAYKTOB NepPevnCrieHbl HUxXe
(mns kaxporo BapuaHTa Bblibopa):

- MonHas Bbigaya

- Tonbko BOAa

- TonbKOo CbiMyynit NPpoayKT

MoxanyncTta, NOMHUTE: ANs BapuaHTOB BbiGopa Ha ocHoBe kodhe
acnpecco YacTM4HasA BblAaaya cbinyyero npoaykTa u BoAbl
Npou3BOAUTCA TONbKO ¢ AoGaBkaMu, ecniv Ao6aBku AN
nosvumm BbiGopa He NpeayCcMOTPeHbl, oToGpaxaeTcs
coob6uieHue «Disabled Sel.» ("Bbi6op HepocTyneH").

WMUTALUA 3ACNTOHKM ONA BblOAYU
OEKO®PEUMHUPOBAHHOIO KO®E

Ecnv oBepb OTKpbITa cucTeMa He MOXET OnpeaenuTb MarHuT
3aCnoHKU Ans Bbl4auv 4eKoenHNPoOBaHHOMO Kode (ecnu ecTb).
Cu1MBOI, UMUTUPYIOLLMIA COCTOSIHWE 3aCIIOHKW, NOSIBUTCS B NEpPBOW
CTpOKe Aucnies nocrne BKMoYeHNs YHKLNA MEHIO:

4 = 3acnoHka 3akpbiTa (MOMOI OCYLLECTBSETCS BO BPEMst TECTOBOIO
BblGOpa)

4 = 3acnoHka oTKpbITa (MOMOI He OCYLLECTBIAETCA BO BPEMS
TecToBoro Bbibopa)

YT00bl U3MEHUTbL CTaTYC 3aCMOHKU, HAXMUTE NOCMNEAHIO KNaBuLLy
cnpasa.
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MEHIO TECHNICIAN (CNELMUANNCT)

HaxmuTe knaBuwy v~ B pexume pabotbl «Filler»
(«3arpyska») Ans nepesofa aBTomara B pexum «Technician»
(«Cneupnanuct»).

HaxmuTe knaBuwwy X , 4Tob BepHyTbCs B pexuM «Fillers»
(«3arpyska») 13 nbon yHKLMM NEPBOTO YPOBHS.

HEWCIMNPABHOCTMU (FAILURES)

AsTomart OCHaLlleH HECKONMbKMMW aaT4ynkamu,
npefHasHavyeHHbIMU A5 KOHTPOIS pasHbiX (PyHKLMOHANbHbIX
6nokos.

Mpn 0BHapy>XeHUn HeMCNPaBHOCTN Ha aKpaHe oTobpaxxaeTcs
TUM HEUCMPaBHOCTU, @ aBTOMAT (UM ero YacTb) BbIBOQUTCS
13 paboTbl.

,D,aHHbIe O HEUCNPAaBHOCTAX COXPaHAKTCA B cneunanbHbIX
cyeTymKax. HemcnpaBHOCTW, KOHTPONMPYEMbIE MPOrPaMMHbIM
obecrneyeHnem, MOryT ObITb OTHECEHbI K (PYHKLIMOHANbHBIM
rpynnam, HeAOCTYNHbLIM Ha onpeaeneHHblIX Moaenax.

BbIBO[ HA 3KPAH TEKYLLUX HEUCMPABHOCTEW
(CURRENT FAILURE READOUT)

DyHKUNSA MCMONb3YEeTCs AN BbIBOAA HA 9KPaH TEKYLUMX
HeucnpaBHocTen. HaxxmuTe knasuwy BBoda v Ans
OTOOpaXKeHus1 Ha 3KpaHe TeKyLUMX HencnpaBHocTeln. Ecriv
HEMCnpaBHOCTM OTCYTCTBYIOT, HAXXMUTE KNaBuLly BBoAA v .
Ha akpaHe nosiButcsi cooblyeHune «Failure end» (KoHey,
CruncKka HeMcnpaBHOCTEN).

Bo3moxHble HeMCNPaBHOCTY NePeUNCEHbl HAXE:

- Now water (HeT Bozbl)

[na mogenewn, nogknoyaemMbix Kk 6aky ¢ Bogown: asTomar
npekpaLLaeT paboTy Npu BKIKOYEHUN MarHATHOIO AaTymka
baka,

nun

[na mogenewn, nogknoyYaeMbiX K BOAONPOBOAHOW CETU: ecnun
BO3AYLUHbIV BbIKMOYaTENb OCTAETCH 3aKPbITbIM B TEYEHNE
MUHYTbI, BKIOYAETCA 3NIEKTPOMArHUTHbIN KnanaH Ha Bxoae
BOAbl M HAXOAMWTCS B OXXWOAHUN BOCCTAHOBMEHMSI NOTOKA
BOAbI.

- Waste container full (3anonHeH KoHTenHep Anst 0TX040B)
BapwuaHTbl BbI6Opa Ha OCHOBe Kodhe 3Ccnpecco CTaHOBATCS
HEe[OCTYMHbIMU NOCHe AOCTMKEHUS KonnyecTBa
MCMNONb30BaHHbIX 403, YyCTaHABNNBAEMOTO B MEHIO.

- Air-break (Bo3ayLuHbIV BbIKtOYaTenb)

ABTOMAT BIOKMPYETCS, €CNU BO3AYLLUHbIN MUKPOBbIKMOYaTENb
BblJAcT CMrHan o HegocTaTke BOAbl Nocne 3a4aHHOMo
KonuyecTBa MMMNyNbCOB cYeTYnKa obbema.

- Volumetric counter (impeller) (O6beMHbIV cHETUUK
(nmnennep))

OOGbeMHbIE CHETUUKM (MMMENEPDI) HE OCYLLECTBSIOT
nofcyeT B TeYEHMEe MaKCMMarnbHOro neprvoa BpeMeHM.

- Espresso boiler (bonnep 3cnpecco)

ABToMaTt nepecTtaeT paboraTtb, ecnv yepes 10 MUHYT Harpesa
nocrne 3anycka unu nocne nocnegHero Boibopa Boga B
Oolinepe He AOCTUTHET 3alaHHON TemnepaTypsbl.

- Steam boiler (Maposow 6onnep)

BapuaHTbl BbIGOpa, AN NPUIrOTOBIIEHNS KOTOPbLIX HYXXEH nap,
CTaHOBSITCSt HEAOCTYMHbIMU, ecrn Bolirnep He HarpesaeTcs A0
paboyer TemnepaTypbl N0 NUCTEYEHUN MAKCUMarbHOTO
BpPEMEHW HarpeBa nocre BKMoYeHUs NUTaHNs Unm
nocnegHero BblGopa.

- Coin box (MoHeTonpreMHuK)

Mpwv nonyyeHunn nvnynsca 6onee 2 cekyHA No NMHUM
Banugartopa vunv npu oTCyTCTBUM CBA3N C
MoHeTonpuemHukoM 6onee 30 cekyHa (npoTokon Exectuive)
unn 74 cexyng (npotokon BDV).

- Machine lock (brnioknpoBka aBTomata)

ABTOMAT NpekpaLyaeT paboTy nocne AOCTUXKEHUSA Ymucna
Bblay koe 1 BbICTPOPacTBOPMMbIX MPOAYKTOB,
YCTaHOBIEHHOro Npu nomoLum dyHkuun «Selection counter»
(CyeTumk BbIgaAY).

- Grinder lock (BrnokupoBka kodemorku)

Ecnun kodemornka He BpallaeTcs unu BpallaeTcs CrnLWKOM
MeaJIeHHO, BapuaHThbl BbibOpa Ha OCHOBE KOde 3CnNpecco
CTaHOBSITCS HeAOCTYMHbIMU. BapnaHTbl Bbibopa Ha ocHoBe
AeKodenHNpoBaHHOTO Kohe oCcTaroTCs JOCTYMHBIMMU.

- Espresso unit (Brnok 3cnpecco)

BosHukaeT 13-3a MmexaHn4eckon BrioKMpPOBKM BAPOYHOTO
6noka; aBTomar OTKMYaeT BapMaHTbl BbIOopa Ha OCHOBe
Kodpe.

- No coffee (Het kode)

Ecnu ckopocTb paboTbl KOheMOnKM NpeBbILLaeT 0BbIYHYHO
ckopocTb nomora 6onee 5 cekyHa, BapnaHTbl Bbibopa Ha
OCHOBE Kodhe 3CNPecco CTAHOBSITCS HEAOCTYMHbIMU.
BapwuaHTbl BbIGopa Ha OCHOBE BbICTPOPACTBOPUMbIX
NMPOAYKTOB OCTAKTCSA AOCTYNHbLIMM,

- Coffee dispenser (Jo3atop kode)

BapwaHTbl BeiGopa Ha OCHOBe KOhe OTKIoYaTCs, ecnm
MUKPOBBIKITIOYaTENb Ao3aTopa nepeaaeT curHan o Hanmyuum
Kode B kamepe [o3atopa rnocne Bbigaqv 403bl MONIOTOro
npoaykra.

- RAM data (OaHHble RAM)

OpauvH unm 6onee yvactkoB namat RAM cogepxut
N3MEHEHHbIE JaHHble, KOTopble Oblnn UCNpaBneHbl Ha
[AaHHble Mo ymonyaHuio. ABTomat npogosrkaet paboraThb,
OHaKO, PEKOMEHAYETCS BbINOSHUTL MHULMANM3aLmio, Kak
MOXHO ObICTpee.

- Coffee out of order (3akoHunnocb kode)

ABTOMaT NpekpalyaeT paboTy nocne JOCTMKEHNSA Konm4ecTsa
Bblaay kodpe, yCTaHOBMEHHOMO NPY NOMOLLM DYHKLUN
«Selection counter» (CyeTunk Bbiaay).

- Instant out of order (3akoHunncst GeicTpOpacTBOPUMBIN
NPOAYKT)

ABTOMaT NpekpalyaeT paboTy nocne JOCTMXKEHNS Konm4ecTBa
Bblaay kode, yCTaHOBMEHHOMO NPY NOMOLLM DYHKLUN
«Selection counter» (CyeTunk Bbigay).

CBPOC HEUCMPABHOCTEMW (FAILURE RESET)
BbibepuTe aTy pyHKUMIO Anst cOpoca BCcex TeKyLmnx
HencnpaBHOCTEN, eCNn eCTb.
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NAPAMETPbI MPOrPAMMUPOBAHUA

CASH (OMIATA HANTMYHbIMW)

Tonbko Mogenu ¢ NNaTeXxHowm CUCTEMON

[aHHasa rpynna gyHKUMIA NnpegHasHavyeHa ans ynpaeneHus
BCEMW MapameTpamu NnaTeXHbIX CUCTEM U OTMYCKHbIX LiEH.

PRICES OF SELECTION (LEHbI HA BbIBUPAEMbIE
NPOAYKTbI)

[nsi KaXxgoro oTAenbHOro NPoAykTa MOXHO YCTaHOBUTL A0 4
pasHbIX LeH, KoTopble ByayT akTUBHBIMW B ONpeaeneHHble
nepuoabl BpEMEHW.

LleHbl MmoxHO 3anporpammupoBaTh (o1 0 go 65,535) anst Bcex
(ogHa 1 Ta Xe LeHa Ans Bcex BapyMaHToB Bbibopa) unm
BbIGOPOYHO, AN KaXAoro u3 4 BpeMeHHbIX UHTEPBArnoB.
Ecnu Bbl NnpogaeTe 60MNbLUMHCTBO NPOAYKTOB MO OAHON U TOW
Xe ueHe, peKoMeHayeTcst 3anporpaMMmMpoBaTh LieHy A1 BCex
NpoAYyKTOB, @ 3aTEM N3MEHUTb LieHbl A4S TEX BAapMaHTOB
BblGOpa, LieHbl Ha KOTOpbIE OTNINYAOTCS.

TIME BANDS (BPEMEHHbLIE UHTEPBAITbI)

[Ons npodaxuv npoayKToB Mo pasHbIM LieHaM MOXHO
3anporpamMupoBaTb 4 BpeMeHHbIX UHTepBana.

Hayano v koHew, BpeMeHHbIX MHTEPBAIIOB yCTaHaBNMBAETCA
no 4yacam (ot 00 go 23) n muHytam (ot 00 go 59). Ecnin
Hayarno 1 KoHeL, BpEMEHHOro MHTepBana cooTBETCTBYET
00:00, BpeMeHHON nHTepBarn OTKM4aeTCs.

Bpemsi npeacTaBneHo BHYTPEHHUMU Yacamu, Ha KOTOPbIX
MOXHO YCTaHOBUTb:

[eHb/mecsau/rog aeHb Hegenn 1-7,

a 3atem

Yac/MUHYTbI/CEKYHAbI.

COIN MECHANISMS (MOHETONPUEMHUWKW)

Bbl MOXeTe BbIOpaTh, Kak O MPOTOKON akTMBMPOBATh A1
OOCTYMHbIX NNATEXHbIX CUCTEM U YNPaBNATb
COOTBETCTBYOLNMY DYHKLMAMN.

[ocTynHbl criegylolme nnaTeXxHble CUCTEMBI:

- Executive

- Validators

-BDV

- MBB

Mocne BbIGOpa OAHOW U3 CUCTEM Bbl CMOXETE YNPaBnsTb ee
DYHKLMAMM.

EXECUTIVE

Ons cuctembl Executive Bbl MoXeTe BbibpaTh cnegytoLime
nnaTexHble CUCTEMBI:

- Standard

- Price Holding

- Coges

- U-Key

- Sida

VALIDATORS

Ecnu Bbl ycTaHoBUTE Kypcop Ha dyHkuuu Validat.Lines
(MporpamMmmupoBaHue CTPOKM) B MEHIO NPOrpaMMypoBaHus, Bbl
CMOXeTe U3MEHUTb 3HaYeHne 6 cTpok Banuaatopa ot A go F.

BDV
MeHto npotokona BDV no3BonsioT HacTpouTb creaytoLume
dyHKLUMM:

TYPE OF DISPENSING (TWUM BblOAYN)

Wcnonb3ayeTcs Ans HacTponku paboyero pexumMa Ha oaHy unu
HecKonbKo Bblfay. B cryyae HacTpolikm Ha HeCKOSbKO Bblaad
cAaya He BblJAEeTCsl HeMeaSIEHHO MOoCHe YCMeLwHOoro
3aBepLUEHNS Bbldayu, a OCTaeTcs B BuAe AOCTYMHOrO KpeamTa
Ans cnegyowmx Bblaad. Ecnv HaxaTb Ha KHOMKY Bo3BpaTa
MOHET, OCTaBLUMECS AeHbr ByayT BO3BpaLleHbl, eCrn
BEMUYMHA CyMMbI, NMoAnexallei Bo3BpaTy, He NnpeBbILlaeT
MaKCMMarnbHOro yCTaHOBIMEHHOTO pasmepa caaudu.

MAXIMUM CREDIT (MAKCUMATIbHbIA KPEOWUT)

OT1a hyHKUMS Mcnonb3yeTcs Ans onpeaeneHns
MaKCMMarbHOro NPUHMMaEMOro KpeauTa Ans BCTaBMnsieMbiX B
aBTOMaT MOHET.

MAXIMUM CHANGE (MAKCUMAIJIbHASA COAYA)

Bbl MOXeTe YCTaHOBUTL JIMMUT HA CyMMapHOe KOSTMYeCTBO
caaum, KOTOpoe MOHETHbLIN MexaHnam ByaeT BbigasaTb npu
HaXkaTuM Ha KHOMKY BO3BpaTa MOHET UK nocre pa3oBoW
Bblaaun. KpeauT, npesblliaoLmin 3agaHHoe KonnyecTBo,
ByaeT nepecHnTaH HanuuHbIMK.

CHANGE REFUSED (OTKA3 B COAYE)

WcnonbayeTcs Ans BKIOYEHUS/BBIKIIOYEHUS BO3BpaTa
KpeauTa B cryyae, ecnu Bbladva He Gblna BbinosHeHa.

Ecnu aTa goyHKUMSI BKIHoYeHa, BO3BPAaT MOHET NPOU3BOAMUTCS
[ake B TOM cly4yae, ecrniv nepebiii LMK Bblaauun He Gbin
BbIMOJTHEH.

Ecnu no kakoi 6o npuymHe Npu BbINOMHEHUN LMKNa
BblZla4yM NPoOM30LLNa HEUCNPaBHOCTb, caada OyaeT BbigaHa Mo
3anpocy.
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ACCEPTED COINS (MPUHUMAEMbIE MOHETbI)

OTa byHKUMS UCMONb3yeTCcs AN ONpefenieHns Toro, Kakue
MOHETbI OyayT NPUHUMATBLCS U3 psga MOHET, pacno3HaBaeMbIX
BanvMaaToOpPOM.

[na npoBepkn COOTBETCTBUS MOHETbI/BENMUYNHBI CBEPLTECH C
3TMKETKOW, Ha KOTOPOW MOKa3aHO pacrosioKeHne MOHET B
MOHETOMNPUEMHOM MEXaHU3ME.

COINS ACCEPTED FOR CHANGE (MOHETbI OnA

COA4YN)

WMcnonb3yetca Ans nporpaMMupoOBaHWst OTkasa B Bblgaye
MOHEThI B CIly4ae « TOYHOW CYMMbI».

[na npoBepKkn COOTBETCTBUS MOHETbLI/BENUYNHBI CBEPLTECH C
3TMKETKOW, Ha KOTOPOW MOKa3aHO pacrnosioKeHWe MOHET B
MOHETOMNPUEMHOM MEXaHU3ME.

EXACT CHANGE EQUATION (PACHET COAYMN)

OTa yHKUMSA MCNonb3yeTcs AN 3aaaHnst KOMOMHaLUK MYCTbIX
TPy, NnpeaHasHa4YeHHON ANt HACTPONKN MOHETONPUEMHNKA Ha
paboTty B pexunme "exact amount” («To4Has cymma).

Bce BO3MOXHble KOMOMHaLMM MyCTbIX TPyO MepeyncreHsb
HIDKE.

[ns ynpolueHns, KoMOnHaums OnncbIBAeTCs C YNOMUHAHUEM
Tpy6 A, B 1 C, rae tpyba A Oyget nonyyatb MOHETbI C CaMbiM
HU3KMM HOMMWHanoM, a Tpyba C — MOHeTbI C CamMbIM BbICOKUM
HOMWHAIOM.

Annn(BnC)
AuBunC

Awn B Tonbko
An(BwunnC)
ATOnbKO
Toneko Aunu B (mo ymonyaHmio)
AvnmBunnC
TonbkoAnnu B
Tonbko AnnuC
TonbkoBunC
Tonbko B
Tonbko Bunn C
Tonbko C

©Co~NOOP~,WN-=O

DISTRIBUTION BUTTONS (KHOIKW PACTNPELOEINEHUA)
WcnonbayiTe aTy yHKLUMIO, YTOObI BKITHOYUTL UIM OTKITOUNUTD
KHOMKM Ha MOHETHOM MeXaHu3Me 4S5 BbiMycka MOHET B
TPYGKM ANS BblAauu coayun.

COINS ACCEPTED FOR CHANGE (MOHETbI NSl
COAYM)

|/|CI'IOJ'Ib3yeTCFI ana nporpaMmMmumpoBaHuUA OTKa3a B Bblaade
MOHETbI B Clty4ae «TOYHOW CYMMbI».

,D,J'Iﬂ NpPOBEPKN COOTBETCTBUA MOHETbI/BEMNYUHBI CBepbTeChb C
STMKeTKOVI, Ha KOTOpOVI NOKa3aHO pacnoriokeHne MOHET B
MOHEeTONpMeMHOM MeXaHU3Me.

EXACT CHANGE EQUATION (PACYHET COAYM)

OTa yHKUMSA NCNoNb3yeTcs AN 3aAaHnst KOMOMHALUK MYCTbIX
Tpy6, NnpeaHasHavYeHHON AN HACTPONKN MOHETONPUEMHNKA Ha
paboTy B pexxmme "exact amount” («TouHas cymman).

Bce BO3MOXHble kOMOWMHauuMM nycTbix TpyO nepevmcrieHsb
HIXE.

[ns ynpolueHns, KoMbuHaums onncbIBaeTcs ¢ YNoMUHaHUEM
Tpy6 A, B n C, roe Tpy6a A 6yaet nonyyate MOHETbI C CamblM
HWU3KUM HOMUHanoM, a Tpyba C — MOHETbI C CaMbIM BbICOKUM
HOMUWHAIOM.

Avnnn (BnC)
AunBnuC

Aw B Tonbko
An (BunnC)
ATOnbKO
Tonbko Aunu B (no ymonyaxuio)
AvnmBunnC
Tonbko Avnun B
TonbkoAunnC
TonbkoBuC
Tonbko B
Tonbko BunuC
Tonbko C
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DISTRIBUTION BUTTONS (KHOMNKW PACINPEOEJIEHUA)

Wcnonb3ayiTe aTy yHKUMIO, YTOObI BKITHOYUTb UIM OTKITOUYUTD
KHOMKW Ha MOHETHOM MeXaHW3Me A5 BbiMycKa MOHET B
TpyGKM Ans BblAayn caaydn.

C.P.C. UNIT (BJIOK CPC)

MpenHasHayeH Ang MHPOPMMPOBAHUSA MOHETHOTO MEXaHn3Ma
O MOAKMYEHNN UMK OTKIIOYEHNU NepUEpPUnHbIX YCTPONCTB
13 nocrnefoBaTenbHOro coeanHeHns (nepudepuiiHbIi
yctporictea Tuna C.P.C. — 6rnok ynpaBneHus no yMOnm4aHuio
BCerga BKITHOYEH).

EXACT CHANGE (MINIMUM TUBE LEVEL) (TOYHAA

COAYA (MUHUMANBbHbIA YPOBEHb B TPYEE))

OTa PyHKUMA ncnonb3yetcsa Ans Toro, 4Tobsbl
3abnaroBpemMeHHO BblaaTb NOMb3oBaTesnto
npegynpexgatoiee coobuenve "Insert exact amount"
(«BHecuTe TouHY cymMy») nocpeacTBom AobasneHuns
KonuyecTtBa MoHeT oT 0 Ao 15 K KOnM4ecTBY MOHET, KOTOpoe
6bINo 3anporpaMmMm1poBaHo AN yCTaHOBNEHUs cTaTyca
nonHbIX Tpy6 caaym.
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VMC FREE SALE (BECMJIATHAA TOPIrOBJiA VMC)
BoNbLMHCTBO NNATEXHbBIX CUCTEM, OCHALLEHHbIX NPOTOKONIOM
BDV, umetot cyHkumo GecnnatHol npogaxu. Tem He MeHee,
B HEKOTOPbIX MIATEXHbIX CUCTEMAX 3Ta (PYHKLMSA He
npegycmoTpeHa.

B atom cny4vae Heobxoanmo aktusuposate VMC (vending
machine control — ynpaBneHue TOproBbIM aBTOMaToM, Mo
YMOMYaHUIo 3Ta ONuus OTKMYeHa) Anst 6ecnnartHoro
oTnycka, U yCTaHOBUTb LIeHYy Ansi BapuaHToB Bblbopa «0»,
€CInn HeKOTopble No3nuuM oTnyckarTca 6ecnnaTHo.

MDB
MeHto npotokona MDB nossonseT nonb3oBartesnto 3agatb
PYHKLUMMW, NEPEUNCTIEHHBIE HUXKE.

TYPE OF DISPENSING (TUIN BbIOAYN)

WcnonbayeTtca ans HacTporkvu pabodero pexunma Ha ogHy unm
HecKonbKo Bblgay. B cnyyae HacTporikm Ha HECKOMbKO Bblgady
CAaya He BblJAeTCs HeMeaIeHHO MOCre YCMneLwHoro
3aBepLUeHNs Bbl4ayu, a OCTaeTcs B BUAE AOCTYMHOro Kpeauta
ANs cnegylowmx Bblgad. Ecnv HaxaTb Ha KHOMKy Bo3BpaTa
MOHET, OCcTaBLUMecs AeHbrn 6yayT BO3BpaLLeHbl, eCrn
BENMYMHa CyMMbl, Noanexallen Bo3spary, He npesbiluaeT
MaKcUMarnbHOro yCTaHOBIIEHHOTO pa3Mepa caauu.

CREDIT RETURN (BO3BPAT KPEAUTA)

[nsa BknoYeHWA/oTKNOYEHNS BO3BpaTa kpeamTa
(nocpeacTBOM HaxaTusa KHOMKK BO3BpaTta cAayn), ecnu
BblJaya He Obina BbinonHeHa. Ecnu ata yHKUUS BKoYeHa,
BO3BpaT MOHET OyaeT Npov3BeAeH, Aaxe ecnv LMK NepBow
BblAayn He Gbin BbINonHeH. Ecnn Bbigaya He npom3soLuna no
Kakon-nnbo npuynHe, caaya GyaeT BosBpaLlleHa.

MAXIMUM CREDIT (MAKCUMANbHbIWA KPEQUT)

3T1a hyHKUMA ncnonb3yeTcsa Ansa onpegeneHns
MaKkcuMarnbHOro NMPUHUMaeMoro KpeauTa Ans BCTaBNsieMbIX B
aBTOMaT MOHET.

MAXIMUM CHANGE (MAKCUMATIIbHAA COAYA)

Bbl MOXeTe yCTaHOBUTb IMMUT HA CYMMapHOE KONM4ecTBO
cAayun, KOTOPOe MOHETHbLIN MexaHu3m OyaeT BbliAaBaTh Npu
HaXXaTun Ha KHOMKY BO3BpaTa MOHET MM Nocrne pasoBon
Bbldaun. KpeauT, npeBsbilaoLwmn 3agaHHoe KONnyecTBo,
OyaeT nepecynTaH HanmMYHbIMK.

ACCEPTED COINS (T1PUHUMAEMbIE MOHETbI)

OTa hyHKUMS ncnonb3yeTcs Ans onpeaeneHust Toro, Kakue
MOHeTbI ByayT NPUHUMATLCS U3 psiia MOHET,
pacnosHaBaeMbIX BanaaTopoM.

[ns npoBepKky COOTBETCTBUS MOHETbI/BENMUYNHBI CMOTPUTE
KOHGUrypaLmio MOHETONPUEMHOMO MEXaHN3Ma.

RETURNED COINS (BO3BPALLUAEMbIE MOHETbI)

OTa byHKUMST MCMOnb3yeTcsa Ans onpedeneHvust Toro, Kakue
MOHeTbl OyayT BbldaBaTbCs B BUAE CAAYM M3  MOHET,
UMEILNXCA B Hanuumm B Tpybax. OTOT napameTp aKTUBEH
TONMbKO B Criyyae MpPUMEHEHUS] MOHETHOIO MeEXaHu3ma, He
npUcrnocobrieHHoro Afisi aBToMaTtuyeckoro Bbibopa Tpyobl,
KoTOopas ByaeT Mcnonb3oBaTbcsa Ans Bblidauun caayu. (Auto
changer payout)

[nsa cBepku COOTBETCTBUSA MOHEThI/3HAaYEHUS MPOBEPLTE
KOHMrypaLmio MOHETONPUEMHOIO MeXaH13ma.

ACCEPTED BILLS (MTPUHUMAEMbIE BAHKHOTbI)

OTa yHKUMSA Ucronb3yeTcs Ans OnpeaeneHns Kynop,
KoTopble ByayT NPUHMMATbLCS, Cpeamn Bcex GaHKHOT,
pacnosHaBaeMbIX YCTPONCTBOM AJ151 CYUTbIBAHUS.

[ins cBepku COOTBETCTBUS BaHKHOTLI/HOMMUHANa NpoBepLTe
KOHUrypaumo yCTpoMCTBa ANsi CHUTLIBAHUS.

MINIMUM TUBE LEVEL (MUHUMATbHbIW YPOBEHb B

TPYBE)

OTa QYHKUMS wncnonb3yeTcsa [nAS TOro, 4To6bl
3abnaroBpeMeHHO BblaTb Monb3oBaTesnto npedynpexaaroLlee
coobueHme "Insert exact amount” («BHecuTe TOUHYHO CyMMY»)
nocpencTBomM gobasneHusi konmvectBa moHeT oT 0 go 15 «
KONMYeCcTBy MOHET, KOTopoe 6bIfo 3anporpammyMpoBaHO Ans
YCTaHOBMEHMs cTaTyca NomnHbIX TPy6 caauu.

COINS ACCEPTED FOR EXACT CHANGE (MOHETbI AnA
TOYHOW COAYN)

WcnonbayeTtca ana onpegeneHns Toro, Kakne MOHeTbI criegyeT
NpUHYMaTh M3 pacno3HaBaeMbIX BannaaTtopom, Koraa asTomar
HaxoauTcs B pexunme «exact amount» (ToyHas cymma).

[na npoBepkn COOTBETCTBMS MOHETHI/BEMUNYUHBI CMOTPUTE
KOHMMrypaLmo MOHETONPUEMHOTO MeXaHN3ma.

BILLS ACCEPTED FOR EXACT CHANGE (BAHKHOTbI
anAa TO4HOU COA4YN)

Wcnonb3yetrcs anst onpepeneHnss ToOro, Kakme OaHKHOTbI
cnegyeT MpWHUMAaTbL U3 Pacrno3HaBaeMblX CHUTbIBAOLLUM
YCTPOWCTBOM, KOrga aBTOMaT HaxoouTcd B pexume «exact
amount» (To4yHas cymma).

[nsi NnpoBepkn COOTBETCTBUSI GAHKHOTbI/BENUYUHBI CMOTPUTE
KOHpUrypaLmio CHMTHIBAKOLLETO YCTPOMCTBA.

COMMON FUNCTIONS (OBLUUE ®YHKLINN)

IMMEDIATE CHANGE (HEMEQJIEHHASA BbIOAYA COAYN)
Cymma B OTHOLWIEHUW BapuaHTa Bblbopa, kotopas OObI4HO
BblJAEeTCs HanWyHbIMW MOCRe TOro Kak aBTomaT nepegacT
curHan «"Succesful selection" («BbIGop BbINOMHEH YCMELHO» ).

Ecnn Bbl akTuBupyete 3Ty YHKUMIO (MO yMOMYaHMIO 3Ta
PYHKLMS BbIKMIOYEHA), CUrHaM O HannyHbIX ByaeT nocbinarbes
B Hayarse BbINOMHEeHWS LMKNa BblAauu.

Hactporika aToro napameTtpa aBnsieTcs 06a3aTenbHOMN.

DECIMAL POINT POSITION (QECATUYHbIN
PA3LOENUTEND)

Vcnonb3yeTrcss Ons  HacTPOWKM MOSNOXEHUSA [EeCATUYHOro
pasgenutens, T.e

[OeCSATUYHBIV pasaenuTenb He Ucnornb3yeTcs
XXX, X (oguH 3Hak nocne 3ansTomn)
XX, XX (oBa 3Haka nocre 3ansTon)

0
1
2
3 X, XXX (Tpun 3Haka nocre 3ansTon)
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SELECTIONS (BAPUAHTbI BbIBOPA)

AOO3A BOAbI

[ns kaxgoro BapuaHTa BbIGOpa Bbl MOXETE YCTaHOBUTb A03Y
BOAbI NS KaXA0ro OTAENbHOIO NPOAYKTa, BXOASILLENO B
cocTaB BapuaHTa Bblbopa. Ha akpaHe Oyger otobpaxarbes
HanMeHoBaHWe BapuaHThbl Bbibopa, KOTOpbIN Bbl
HacTpauBaeTe.

MANAGEMENT OF MIXERS (YNPABJIEHUE MUKCEPAMW)
[nqa kaxgoro BapuaHTa Bbibopa Bbl MOXETE HACTPOUTb
NPOAOIMKUTENBHOCTb LKA CMELUMBAHUSA AN KaXO0W 403kl
BOAbl, BXOASILLEN B COCTaB BapuaHTa BblGopa.
MpoaomKUTENBHOCTE MOXHO HACTPOUTL B ABYX PasHbIX
pexumax.

A6contoTtHbIn (absolute)

T.e. He 3aBUCALLMI OT BPEMEHMN OTKPbITUSA 3NIEKTPOMAarHMTHOro
knanaHa. MNpoaomkMTENbHOCTb LKA CMEeLLUBaHNSA
yCTaHaBNMBaeTCA B AEeCATbIX CEKyHObl AnA
ObICTPOPACTBOPUMbIX MPOAYKTOB M B UMMYNbCax 06bEeMHOr0o
Jo3atopa Ans 3crnpecco.

OTHocuTenbHbIN (relative)

T.e. ¢ y4eToM pasHuubl, MMbo 6onbLue, NMbo No ymonvaHuio,
MO CpaBHEHWIO CO BPEMEHEM 3aKpbITWS 3NEKTPOMarHUTHOro
knanaHa. MNpoJomkMTeNnbHOCTb LiMKa CMeLLnBaHus Bcerga
BblpaXkaeTcsi B 4eCATbIX CeKyHAbI.

SOLENOID VALVE FLOW RATE (CKOPOCTb NMOTOKA
YEPE3 9JIEKTPOMATHUTHbIA KNAMAH)

Bbl MOXeTe HacTpoMTb 3HaYeHMe CKOPOCTU MOTOKa ANis
KaXk[oro ariekTpOMarHUTHOro KnanaHa B M°/c (3HaveHune m’/c
NMo yMOMYaHuIo ykasaHo B Tabnuie 003 AN BapuaHToB
BblIbOpa), 4TOoObI NOMb30BaTENlb MOI paccyMTaTb OObEM,
KOTOPbIV OOMKEH BblAaBaTbCS.

POWDER DOSE (0O3A CbIMYYEIO NMPOOYKTA)

[nsa kaxxgon knaeuLLKM BbiGOpa MOXHO HAaCTPOUTL 403y
CbIMyyero npoaykTa B rpaMMax A5 Kaaoro oTaenbHoro
npoaykTa, BXOAsILLEro B COCTaB BapuaHTa Belbopa. Ha akpaHe
OygeT oTobGpaxaTbCa HauMeHOBaHVe HacTpaMBaeMoro Bamu
npoaykra.

Bbl Takke MOXeTe 3anporpaMMupoBaTh 403bl NPOAYKTa
«Globally» (ans Bcex), T.e. Ans BCex BapuaHToB Bblibopa
nocpeacTBOM OOHOWN onepauuu.

DOSER FLOW RATE (CKOPOCTb NOTOKA U3
[IO3ATOPA)
[lnsi HACTPOMKM CKOPOCTU MOTOKA M3 KaXk[oro fgosaropa B r/c.

SELECTION STATE (COCTOAHUE KINABULLW BbIBOPA)
Bbl MOXeTe BKIMIOYMTb UMW OTKITIOYNTL Mobyo KnaeBuwy
Bblbopa.

KEY/SELECTION ASSOCIATION (COOTBETCTBUE
KNABULU BAPUAHTAM BbIBOPA)

WcnonbayeTcs Anst USMEHEHUs1 COOTBETCTBUS KMaBuLL Ha
KnaBunaType BapvaHTam Bbibopa.

Ha akpaHe nocrnegoBaTtensHO oTobpaXaeTcs CnMCcoK
BapuaHToB Bblbopa. Haxxmute HeoGxoamMmyto KnasuLLy, YToObl
YCTaHOBUTb €€ COOTBETCTBMNE BapraHTy Bbibopa.

SELECTION NO. CHECK (MPOBEPKA HOMEPA
BAPUAHTA BbIBOPA)

Mcnonb3yeTcs ANs NpoBEpKM COOTBETCTBUSA KraBuLL HOMepam
BapunaHToB Bbibopa.
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DISPENSING MACHINE PARAMETERS (MMAPAMETPbI
BbIOAYM MPOOYKTOB U3 ABTOMATA)

BOILER TEMPERATURE (TEMMNEPATYPA EOWIIEPA)
Mcnonb3ayinTe aTy hyHKLMIO ANS HACTPONKM paboyei
Temnepatypbl 6orinepa(os) B °C.

HaxmuTte knasuwy BBoga v . 3Ha4eHve Temneparypbl
Ha4yHEeT MuraTb Ha dKpaHe. Bbl MoxeTe ero nsmeHuTb Npu
MOMOLLIN KNaBuULL 4 NV .

TANK (BAK)

ABTOMAaT MOXET noryyaTs Body 13 BOOAONPOBOAHON CETU UMK
13 BHyTpeHHero baka.

VcnonbayiTe 3Ty hyHKUMI0, YTOOBLI onpeaenuThb:

- Tank OFF: nogaya Boabl 3 BO4OMPOBOAHOW CETU;

- Tank ON: nogaya Bobl U3 BHyTpeHHero 6aka ¢ AaT4ynKom
YPOBHS1 BOAbI;

- Equipped cabinet: nogaya Boabl 13 6aka 6e3 KoHTpons
YPOBHSI.

MocnenHui BapnaHT BbibOpa NpegHa3HaveH Arns 6rnoKMpoBKY
CYeTUYMKa 0TX04O0B Kodbe B nogaoHe.

WASH KEY ENABLE (BKITIOYUTb KNABULLY
NMPOMbIBKW)

McnonbayiTe 3Ty hyHKLUMIO, YTOObI BKITKOUUTE KHOMKY
NPOMbIBKM MUKcepa. OBbIYHO 3Ta KnaBumLLa OTKIOYEHa.

POWER ON CONTROLS (CPE[ACTBA YIMNPABJIEHUA
BKIMIOYEHUEM)

Bbl MoxeTe BkntounTb unu oTkntountb (ON/OFF) 3anpoc
NOATBEPXAEHUS COOBLLEHUIA, NPeAHa3HaYeHHbIX ANS
npoBepkmn coctosHnsA asTomata (Tpybok...? Mukcepa...? n
T.0.) M HaXaTus KNaBuLLIN ANS NOATBEPXKAEHUS.

BUZZER (3BYKOBOW CUIHAN)

Ecnu ata dyHKuMs BKkMoYeHa, aBTomaTt byaeT BblgaBaTb
3BYKOBOW CUTHamM Npu HaXaTuy KNasuLL U MO OKOHYaHUN
BblibOpa npoaykTa.

MAINTENANCE COUNTER SETUP (HACTPOMKA
CYETYUKA TEXOBCNYXXUBAHUA)

Mpwu Bxoge B MeHto Filler (3arpyska) Bbl MOXeTe yBUAETb Ha
akpaHe coobuweHne «Replace the water filter» (3ameHuTe
BOASAHOW (hVMLTP) Nocne 3anporpammMmnpoBaHHOIO Konn4yecTsa
uMKNa Bblgay npogykTa.

Ecnu Bbigaya coobLueHns HacTpoeHa B MEHI0
NporpaMM1pPOBaHNs, Bbl MOXeETe COpOCUTL CoobLLeHre, ecnu
BBeJeTe Naposib Nocne 3ameHbl UNbLTPa 1 3aKpbITUSA ABEPU.

AUTOMATIC WASH (ABTOMATUYECKASA NMPOMbIBKA)
Bbl MOXeTe HacTpoMTb BpeMsi aBTOMaTU4ECKOWN NPOMbIBKM
MWUKCEPOB ¥ NepeBopavnMBaHns BapoyHbIx 6rokos. Ecnu Bbl
yctaHouTe 12.00 p.m., dyHKUMa ByaeT BbikntoYeHa (no
YMOIYaHuHo).

ENERGY SAVING (SHEPIOCBEPEXEHMUE)

Wcnonb3ynte aTy YHKUMIO ANS OTKMHOYMEHWs noJjorpesa
601nepoB u/MNu BHELWIHeW MOACBETKM AN 3KOHOMUM
3MEeKTPOIHEPruum, Korga aBToOMaT He UCMOoMb3yeTcs.

Bbl mMoxeTe 3anporpammupoBaTb 2 BpPEMEHHbIX MHTepBana
oTKMYeHns B Hegentw. [HuW Hepenn o6O3HayeHbl
nopsAKoBbIMY Yncramm (1 = NoHeaenbHWK, 2 = BTOPHUK N T.A.).
OOvH © TOT Xe BPEeMEHHOW MHTepBan He MOXEeT BKMovaTb
pasHble Hegenu.

Ecnu Bbl oMGOYHO HacTpounu nepekpbiBatoLiMe Apyr Apyra
BPEMeHHble UHTepBarbl, aBTOMaT OCTaHETCs BKIOYEHHbIM B
TeyeHVe nepuoga BPEMEHM, KOTOpbIM MeHblue. Hanpuwmep,
€Cn Bbl XOTUTE HAaCTPOWUTb MEPUOAbI IKOHOMUM SHEPrun Tak,
yTo6bl aBTomar pabotan ¢ 07:00 mo 22:00 B OyaHu u
oTkntoyancs B cybboTy M BOCKpeceHbe, Bam cnegyet
HacTpoWTb BPEMEHHble WHTepBanbl B COOTBETCTBUM CO
creaytoLer Tabnuuen, ncnonb3ys COOTBETCTBYIOLLIEE MEHIO.

OeHb

00.00
07.00
22.00
23.59

00.00
07.00
22.00
23.59

00.00
07.00
22.00
23.59

00.00
07.00
22.00
23.59

00.00
07.00
22.00
23.59

00.00
23.59
00.00
00.00

00.00
23.59
00.00
00.00

Ha4ano

Mepuoa 1
KOHeL}

Havasno

Mepwuopn 2

KoHeL

DECAFF CYCLE (LUWKI BblOAYM
OEKO®EMHUPOBAHHOI'O KO®DE)

BkntounTe aTy pyHKLMIO AN BbiAa4m ObICTPOpPacTBOPUMOro
Kocbe B MOpOLLKe (eCnu ecTb) B ABa LKA, YTOObI ynyylwmnTb
BUA, HanuTka.

- ON: cHavana gobaBnsieTcs AekodenHMpoBaHHLIN kKode, a
3aTeM BoJa

- OFF: cbiny4unin npoaykT 1 Boga AobaenstoTtcs
OOHOBPEMEHHO.

EQUIPPED CABINET (OBOPYOOBAHHAA TYMBA)
BkritounTe 3Ty hYHKLMIO, YTOObLI OTKMIOYUTE CUrHanNU3aTop
YPOBHA BOAbI U CHETYUK OTXOO0B KOCbe. d)yHKLI,VIVI nonrnaBKka 1
cbopa oTxogoB kodhe OyayT BbINOMHATL YCTPOMCTBA B Tymbe.
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SELECTION COUNTER (CHETYUK BbIOAY)

Wcnonb3ayiTe aTy yHKUMo Ans BroknpoBku aBTomarta nocre
OOCTWKEHUst  3anporpaMMMPOBaHHOrO  KOnuyecTsa LMKIIOB
Bblgayn kode 1 nocne AOCTUXKEHWUS 3anporpamMmmMnpoBaHHOIO
KONMYecTBa LMKIOB BblAaun 6bICTPOPacTBOPUMbIX HAMUTKOB. B
Ka4ecTBe anbTepHaTMBbl Bbl MOXeTe 3abnokupoBaTb aBToOMaT
nocne [AOCTMXEHUSA 3anporpaMMUMpOBaHHOrO KOnM4yecTBa
LIMKIIOB Bblauu.

Tak Kak 3T0 yCTPOMCTBO KOHTPOISA MOXET MCMOMb30BaTh TOMbKO
Manager (YnpaensioLmin), BBeauTe NATU3HaYHbIA Napornb Ans
nonyyeHust 4octyna K yctponctsy. lNocne BBoga mapons Bbl
MOXEeTe HacTpPOUTb KOMUYECTBO LMKMOB Bblga4yn, nocne
OOCTWXKEHUSA KOTOPOro aBToMar GyaeT 3abrnokupoBaH, y3HaTb
KONMYECTBO Y>Xe BbIMOMHEHHbIX LMKIOB BblAaun U cOpocuTb
CYETYMKM BrOKMPOBKM.

MpumeyaHwne: Mo ymonyaHuIo CHETYNKN YCTAHOBIEHbI Ha HOMb.
Ecnu cyetumkm ycTaHoOBNEHbl Ha HoOMb, 3dTa YyHKUMUSA
OTKIIOYeHa.

NO COFFEE (HET KO®E)

Mcnonb3ayinTe aTy OyHKLUIO, YTOObI BLIKITHOUYNTDL MW OTKITHOUNTb
BbIBOZ Ha akpaH coobLeHus «pour coffee» («Hanelite kode),
ecnu obblyHasi CKopocTb nomorna ByaeT npesbieHa 6onee 5
CeKyHA.

HEATING TIME OUT (BPEMA NMPOIPEBA)

Mocne BKMIOYEHWUS HEOGXOAMMO [OXOaTbCH LOCTUXKEHUS!
paboymnx ycrnoBwii Ansi aBToMata, NoaToMy BbIGOP MPOAYyKTOB
MOXHO CAenaTb TOMbKO Yepes 3anporpammMypOBaHHbIN
UHTEpBar BpeMeHU.

WATER COUNTER ACTIVATION (BKITIOYEHUE CHETUYMKA
BOObl)

Ecnn Bbl BKNOUMTE 3Ty (PYHKLUMIO, MEXaHWYECKUA CHETYMK
HaYyHeT cuMTaTb UMKIbl Bblgayu ropsyen BoAbl Kak LMKIb
BblJa4u NPOAYKTOB.

DISPLAY (OUCMNEN)

LANGUAGE (A3bIK)

Bbl MOxeTe BbIOpaTh A3bIK U3 CMMCKa S3bIKOB,
npeayCMOTPEHHbIX NPOorpamMMHbIM obecneveHnemM, KOTopbIn
Bbl XOTUTE UCMONb30BaTh ANs1 0TOOpaeHMs CoobLLeHN Ha
CEHCOPHOM 3KpaHe.

PROMOTIONAL MESSAGE (PEKNAMHOE COOBLLEHME)

ENABLING THE PROMOTIONAL MESSAGE
(BKIMKOYEHUE PEKIAMHOIO COOBLLUEHUA)
VMcnonbayiite aTy hyHKUMIO AN OTOOpaXKeHWsi Ha 3KpaHe
HaCTPOEHHOIO BaMy PeKNamMHOro coobLeHns.

PROMOTIONAL MESSAGE SETUP (HACTPOMKA
PEKINNTAMHOI'O COOBLLEHUSA)

YeTbIpex-cTpo4Hoe coobLyeHne CoCcTaBnAaeTCst Npu NOMOLLM
KnasuLL ¥ 1 4 | KOTOPbIE NCNONb3YTCA ANA HaBUrauum no
BceM OykBam andasuTa.

Mocne HaxaTuns Ha knaewwy BBoAa v nepsas Oykea,
KOTOPYO Bbl MOXETe U3MeHUTb, OyAeT oTobpaxaTbes
MUratoLLEN.

Haxmunte Ha knasuwy X , 4To6bl COXpaHWUTL COObLLEHME.

PROMOTIONAL IMAGE (PEKINTAMHOE N3OBPAXXEHUE)
[ns BKNIOYEHUS/BBIKIMIOYEHNS PEKNaMHOro n3obpaxeHns Ha
avcrnnee B 06bIMHOM pexume paboTbi:

- ON (BKI): B 06bI4HOM paboyem pexume Ha gucnnee
nonepemMeHHO B TeueHune 3 cekyHA oTobpaxaercs peknamHoe
n3obpaxeHue n cooblueHne "Select a drink" («Bbibepute
HanuToK»).

- OFF (BbIK): B 06b14HOM paboyem pexume Ha gucnnee
oTobpaxkaeTcs Tonbko coobLieHme "Select a drink”
(«BbIbEpUTE HAMUTOKY).

CONTRAST REGULATION (HACTPOMKA KOHTPACTA)
OTa yHKUMA ncnonb3yeTcs Ans perynMpoBaHms
KOHTPACTHOCTM Aucnnes oT MuHUManeHown (5%) ao
MakcumaneHom -- 99% (MCMoMb3yeTcs MO YMOMYaHWIo).

PRE-SELECTIONS (MPEOBAPUTEJNIbHbIE BAPUAHTbI
BbIBEOPA)

WcnonbayinTe 3Ty oyHKUMIO ANS U3MEHEHUS
npenBapuTeribHbIX HACTPOEK A5 BapMaHTOB Belbopa,
[OCTYTMHbIX B KOHKPETHOW Mogenu 1 cxeme. Bbl MoxeTe
BKITIOYUTb NN BIKMHOYUTE KaXayo NpeaBapuUTEnbHYHO
HacTPOMKy B YacCTW U3MEHEHUS OTMYCKHOMN LIEHbI Y U3MEHEHUS
NMPOLEHTHOTO COOTHOLLEHUS B JO3UPOBKE MpoAyKTa.
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MISCELLANEOUS (OPYITME HACTPOWKWN)

JUG FACILITIES (MCNOJIb3OBAHUE KYBLLUUHA)

Ha HekoTopbIX MOAENsIX, B KOTOPbIX €CTb CneunarnbHbIi Ko,
Bbl MOXETE MOMy4YnTb KONMYECTBO (NporpammupyeTcs ot 1 oo
9,5 no ymonuaHuio) Beligay 6e3 yallek, Heobxogmmoe Ans
HaMONMHEHWS KyBLUMHA.

PASSWORD (IMAPOIJb)
PASSWORD SETUP (HACTPOMKA MNAPOJS)

[Maponb — aTo0 NATU3HAYHbIN YNCITOBOW KOA, KOTOpble
HeobxoaQuMO BBECTY B peXMME NPOrpaMmMmUpOBaHUSI.
Mo ymonyaHuto yctaHosneH napons 00000.

PASSWORD ENABLE (BKITIOYEHME MAPONNA)

[ns BKMHOYEHUSt Unm OTKINIOYEHNS 3anpoca Nnapons Ans BXoAa
B PEXWM NporpaMMupoBaHust. o ymonyaHuto 3anpoc napons
OTKITHOYEH.

COUNTER RESET PASSWORD (MAPOIJ1b AJ1A CBPOCA
CYETYMKOB)

VcnonbayinTe 3Ty yHKUMIO ANst HACTPOWKN Naponsi, KOTOPbIN
Heobxooumo BBECTU B 06bIMHOM pexxume paboTbl (4Bepb
3aKpbiTa) Ans cbpoca CHETYNKOB BbiAau.

Ecnun yctanosneH napons 00000, 3anpoc napons OTKMYEH.

MULTIPLE DISPENSING PASSWORD (MAPOJb Ans
NMOCNEAOOBATEJIbHOU BblIAAYMN HECKOJIbKMX
NPOOYKTOB)

VcnonbayiTe 3Ty yHKUMIO ANst HACTPOWKN Napornsi, KOTOPbIN
Heobxooumo BBECTU B 06bIMHOM pexxume paboTbl (ABepb
3aKpbiTa) ANs nocneaoBaTenbHON BblAa4n HECKOMBbKNX
nNpoAyKToB, 4TOObI 3anonHWTL KyBLUMH (jug facilities).

Ecnu yctanoeneH napornb 00000, 3anpoc naponsi OTKIHYeH.

FREE VEND PASSWORD (MAPOIb [/151 GECIMNATHOM
NMPOOAXW)

BBeauTe naponb ons Bbigaun Hanutka 6e3 40CTYMHOro
KpeguTa.

KEYBOARD LOCK PASSWORD (MAPOJlb BITOKUPOBKU
KNABUATYPbI)

VcnonbayiTte aTy hyHKUMIO AN HACTPOVKK napons (BBOAUTCSA
npv 3aKpbITON ABepun), Heobxoaumoro Ans
BKITHOYEHUSA/OTKINIOYEHUS BNOKMPOBKM KHOMOK BbIOOpa.

Ecnun kHoMkn 3a6noknpoBaHbl, Ha 3KpaHe NoABNAETCS
coobueHre «Service interruption» (O6cnyxueaHune
NPUOCTaHOBIEHO).

Ecnu yctanoeneH naponb 00000, 3anpoc naponsi OTKITHYEH.

WASHING PASSWORD (MAPOINb And NPOMbIBKW)
WcnonbayinTe aTy rpynny yHKUUA ANS HACTPONKK:

- Maponb ansa npoMbIBKM MUKcepa

Maponb BBOAMTCH B 06bLIMHOM pexume paboTbl (ABepb
3aKpbITa) A4S NPOMbIBKM MUKCEPOB.

Yuncnosble 3Ha4Y€HMS KHOMOK NoKasaHbl Ha PYCYHKe B Havyane
rnasbl.

- Maponb Ansa npomMbIBKKM Grioka

Maponb BBOAMTCH B 06BLIMHOM pexume paboTbl (ABepb
3aKpbITa) Ans NPOMbIBKM Brioka acnpecco.

YuncnoBble 3Ha4Y€HMS KHOMOK NMoKasaHbl Ha PYCYHKe B Havyane
rnasbl.

TEST SELECTION PASSWORD (MAPOJb ANA
TECTOBOI'O BbIBOPA)

OTa yHKLMS Cnonb3yeTcs As HACTPOWKM Naporsl, KOTOpPbIiA
cnepnyeT BBECTU B OObIMHOM pexnme paboThbl (ABepb 3aKpbiTa)
AN 4OCTyna B PEXUM TEXHUYECKOro o6cnyxuBaHums /
NporpaMMMUPOBaHUS U BbINOMHEHWS TECTOBbIX BblAau.

Ecnu yctanoeneH naponb 00000, 3anpoc naponsi OTKITHYEH.

FILTER RESET PASSWORD (MAPOJb AJ11 CEPOCA
COOBLUEHNA O HEOBXOOUMOCTU 3AMEHbDI
DOUIBTPA)

VcnonbayiTe 3Ty hyHKUMIO ANst HACTPOWKN Napornsi, KOTOPbIN
Heob6xoQuMOo BBECTY Ans OTKMYeHUsa coobueHus «replace
the water filter» («3ameHunTe BogsHOWM mnbTP»), Koraa ABepb
3aKkpbiTa, U cOpoca COOTBETCTBYHOLLENO CHETYMKA MOCe
3ameHbl uneTpa.
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FILLER MENU ENABLE (BKITFOYEHME MEHIO FILLER
(3ANONTHEHMUE))

Wcnonb3ynTe AOns BKAYEHUS W OTKIOYEHUS] OTAENbHbIX
dyHkunii meHto Filler (3anonHeHwne).

CnpaBoYHble HOMEepa MEHI0 He MEHSITCS, faxe ecnu
HEKOTOPble U3 HUX OTKIOYEHBI.

STOP SELECTION (OTKINIOYEHUE BbIBOPA NMPOAOYKTA)
Wcnonb3yeTcst Ansi BKIMOYEHNS (PyHKLUM «OCTaHOBKa Bblgaum»
HanuTka. Bo BpeMsi BblAayu npoayKkTa Bbl MOXETE OCTaHOBUTb
LMKI Bbl4a4m BPYYHYH, CHOBA HaXaB KnaBuLly Belibopa.

EXTRACTION FAN MANAGEMENT (KOHTPOI1b
M3BNEKAIOLLEIO BEHTUNATOPA)

Mpn nomowm 3TOM PYHKUUM Bbl MOXETE BKMAYUTL WU
OTKMIOYUTb BEHTUNATOP, W3BMEKalLWMA OCTaTkM MOpOLUKa
ObICTPOPACTBOPMMOro HanuTka wW/unyM napa BO BpeMm4
NPUroToBrneHns 6bICTPOPaCTBOPUMbIX HAMUTKOB.

- ON (BKN): n3Bnekawowmn BeHTUNATOP OydeT MOCTOSHHO
pabotaTb.

- OFF (BbIKN): nsenekatowmin BeHTUNSATOp OyaeTr pabortatb
TOMBbKO BO BPEMS MPUIOTOBIIEHUS HanNUTKka WU B TEYEHUe
nocnegytoLumx 30 cekyHA.

CTATUCTUKA

Bce paHHble 0 paboTe aBTOmMara COXpaHsloTCA B 06Liem 1
OTHOCUTENBbHOM CYETUYMKE, KOTOPbIA MOXHO cOpocuTb 6e3
noTepu oBLLNX AaHHbIX.

ELECTRONIC COUNTER (MIEKTPOHHbIA CYETYUK)

DISPLAY THE ELECTRONIC COUNTER (OTOBPAXXEHUE
ANEKTPOHHOIO CHETYUKA HA 3KPAHE)

OnEeKTPOHHbIN CYETYMK NPeaHa3HadYeH Ons COXpaHeHus
CyMMbI BCeX BbINOJTHEHHbIX LUMKIMOB BblAa4vu nocne
nocnegHero cbpoca cyeTymka.

RESET THE ELECTRONIC COUNTER (CBPOC
ANEKTPOHHOI'O CHETYUKA)

Bbl MOXeTe cOpOCUTL AaHHbIE SMEKTPOHHOIO CHETYMKA.

DISPLAY VENDS AT THE START-UP (OTOBPAXEHMUE
NPOOAXTIPU 3AMYCKE)

OTa (YHKUMS UCMoNb3yeTcs ANst  BKIOYEHUS/OTKIIOYEHNS
oTobpaxeHus obuwero kKonmumyecTBa UUKMNOB Bblgauu,
BbINOJTHEHHbLIX C MOMEHTa nocnegHero c6poca CTaTUCTUKN, BO
BpeMsi BKIHYeHMs aBToMaTa.

PRINT (MEYATb)

OTa yHKUMSA npedHasHadeHa AN pacneyatky  AOaHHbIX,
KOTOpble OblNy coXxpaHeHbl BO BpeMsl paboTbl aBToMara.
MoacoeomHnTe nocnegoBatenbHbIi NpuHTEp RS232 co
CKOPOCTb Nnepegayn aaHHbIx 9600 604, 8 buTamm aaHHbIX, 6e3
OuTa YETHOCTWU, C OAHMM CTOMN-6UTOM C nocrnegoBaTeribHbIM
nOpTOM Ha MaHefu KHOMOK Afs pacnevyaTku BCex
CTaTUCTUYECKUX AaHHbIX, T.E.:

oowunn

1 — cyeTymk no BbIGOPY;

2 — CYETUMK MO BPEMEHY;

3 — CYETUYUK CKUOKY;

4 — CYETYMK HEMCNpaBHOCTEW;

5 — fAaHHble N0 MOHETONPUEMHUKY.

OTHOCUTENbHbLIN

1 — cyeTymK no BbIGOPY;

2 — CYETYMK MO MofiocaM BPEMEHM;
3 — CYETYUK NO CKUAKE;

4 — cYEeTYMK HencnpaBHOCTEN;

5 — pjaHHbIe N0 MOHETOMPUEMHMUKY.

B HaneyaTtaHHOM OT4eTE TaKke YKa3blBaeTCA Ko4 aBToMara,
[aTta BbllyCKa 1 BepCcud nporpaMmmMmHoro obecneyeHus.

[ns neyatu BbINONHUTE cneayoLwmne AeNCTBUS:

- Mocne BbIGOpa yHKUMM NeYaTN HaXMUTE Ha Knaswwy v .
MosiBUTCA coObLLEHME C 3anpocoMm O noaTeepxaeHun: «Do you
confirm?» («Bbl nogTBEpXaaeTe nevatb OTHETA?»);

- MopkntounTe NpUHTEP;

- HaxxmuTe knaBuwy v’ Ansi Hadana neyaru.
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DISPLAY (HVICHHEIZ)

OT1a pyHKUMA NpeaHa3HayeHa 4ns nocnegoBaTenbHOro
oTobpakeHusi pacrnedaTblBaeMblX CTaTUCTUYECKMUX AaHHbIX.
HaxxmuTe knaBuy BBoAa v AN NOCNeAoBaTENbHOMO
OTOOpaXKeHusi cnegyLmnx aHHbIX:

OO6Lwue cYeTUYUKHN

1 — cyeT4mk no BbIGOPY;

2 — CYETYMK MO rnoriocamMm BPeEMEHM;
3 — CYETUMK MO CKUAKE;

4 — CcYETYMK HencnpaBHOCTEN;

5 — AaHHbIe N0 MOHETONPUEMHUKY

OTHOCUTENbHbIE CHETHYUKU

1 — cyeT4mK no BbIGOPY;

2 — CYETYMK MO MNoriocaM BPEMEHM;
3 — CYETYMK MO CKUOKE;

4 — cYETYMK HEUCnNpaBHOCTEN;

5 — paHHble MO MOHETOMPUEMHUKY

DELETE (YOAJIEHME)

[nsa oTHOCUTENbHbIX CYETYMKOB CTaTUCTUYECKUE AaHHbIe
MOryT 6bITb COpOLLEHbI HA HOMb NMOO NOMHOCTLIO (BCE TUMbI
OaHHbIX), TG0 n3brpaTtensHo Ans:

- BapuaHToB Bbibopa

- CKMOoK

- HencnpaBHOCTEMN

- AaHHbIX MO MOHETONPUEMHUKY

HaxmuTe knasuwwy Beoga v . [losiBUTcs Murarowlee
coo0LleHre C 3anpocoM O NOATBEPXKAEHUN yaaneHus: «Do
you confirm?» («[NoaTeepxpaete?»)

HaxmuTe knaBuwly BBoAa v AnsA c6poca cTaTUCTUYECKUX
AaHHbIX. Bo BpeMs BbINOfIHEHUA onepauum no
OGHYNeHuo cTaTUCTMYECKUX AaHHbIX Ha gucnree 6yger
oTobpaxaTtbcA coobweHue " Running "
(«BbinonHsaeTca»).

MDB PROTOCOL AUDIT (AYOUT MPOTOKONA MDB)

- Aud.1 Money in the tubes (Aya. 1 fleHbru B Tpy6ax) KonvyecTtso
[eHer, HaxoasaLWmxesa B Tpybax ans caaym

- Aud 2 Money to the tubes (Aya. 2 [leHbru B Tpy6bI1) KonnyecTtso
[EHer, nepenpaeBneHHbIX B TPyObl Ans caayu

- Aud 3 Money to the coin box (Aya. 3 [leHbru B ALMK ANA AeHer)
KornnyecTBo AeHer, oTnpaBrneHHbIX B ALWMK ANst AeHer

- Aud 4 Change returned (Aya. 4 Bo3BpalieHHas caaya)
CyMMmapHoe Konun4ecTBo AeHer, KoTopoe Gblno Bo3BpaLleHo

- Aud 5 Surplus (Aya. 5 N36bITOK)

M36bIToYHbIE AEHBMM. KonnyecTBO AOMOMHUTENBHO BHECEHHbIX
rokynartenem geHer cBepx LieHbl NpoayKTa U He BO3BPaLLEeHHbIX (B
cnyyae OTCYTCTBUSA AeHer B Tpybax Ansa caayn)

- Aud 6 Unloading of tubes (Pa3rpy3ka Tpy6)
KonnyecTBo feHer, Bbl4aHHbIX C UCNonb3oBaHneM dyHkumm «Manage
tubes» («YnpaBneHue Tpybkamun»)

- Aud 7 Loading of tubes (Aya. 7 3arpy3ka Tpy6)
KonnyecTBo AeHer, 3arpyXeHHbIX BPYy4YHYO C UCNOMb30BaHWeEM
hyHKUMK 3arpy3ku Tpy6 BpyUHyto.

- Aud 8 Cash sales (Aya. 8 Mpogaxu 3a HanU4HbIE)
CyMMmapHoe Konu4yecTBO AEHer, MPUHATbLIX HANMYHLIMU (MOHETbI +
BaHKHOTbI).

- Aud 9 Banknotes cashed (Aya. 9 KonuyecTBo geHer, NPUHATBLIX
HanU4HbIMKU 6aHKHOTaMM) KonmyecTBo AeHEr, NPUHATbIX
HanW4HbIMK 6aHKHOTaMM

- Aud 10 Charge key (Aya. 10 KnaBuwa nononHeHus cyera)
KornyectBo AeHer, koTopoe G0 BHECEHO C MCMOMb30BaHWEM
KMaBuULLM MOMOSTHEHUS cHeTa

- Aud 11 Key sale (Aya. 11 KnaBuwa npogax)
KonuyecTtBo AeHer, oTnyLleHHoe € UCNOMb30BaHMEM KaBuLn

- Aud 12 Money dispensed manually (Aya. 12 KonuyectBo geHer,
nonyYeHHbIX BPY4HY0)

KonuuyecTBo AeHer, Nony4YyeHHbIX BPYYHYHO C UCMOJNb30BaHNEM
KHOMOK BO3BpaTa Ha MOHETONPUEMHOM MexaHu3Mme
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BDV PROTOCOL AUDIT (AyauTt npotokona BDV)

[aHHble MO MOHETHOMY MexaHW3My npefHasHavarTcs Ans
npefocTaBneHns cneqyowen nHdhopmaumm, BbIpaXKEHHOW B
haKTMYeCKON BanioTe:

- Aud.1 Money in the tubes (Aya. 1 OeHbrn B Tpyb6ax)
KonunyecTBo AeHer, HaxoasLmxcs B Tpybax Ans caaun

- Aud 2 Money to the tubes (Aya. 2 [leHbrn B TpyOhl)
KonunyecTBo AeHer, nepenpaeneHHbIX B TPyObl Ans caayum

- Aud 3 Money to the coin box (Aya. 3 leHbrn B AWMK ANA
AeHer) KonnuecTtBo geHer, OTNpaBneHHbIX B AWK ANS AeHer

-Aud 4 Change returned (Aya. 4 Bo3BpalleHHas caa4a)
CymmapHoe Konm4ecTBO AeHer, KoTopoe 6bI1o Bo3BpaLleHo

-Aud 5 Money dispensed (Aya. 5 OTnyLeHHble AeHbrM)
CymMmapHOe KOonmmM4ecTBO [eHer, KOTopoe Obino OoTnyLeHo
BPYYHYIO.

-Aud 6 Surplus (Aya. 6 U36bITOK)

MN30bIToYHbIE AeHbrM. KonmyecTBo 4ONONMHUTENBHO BHECEHHbIX
nokynartenem AeHer CBepx LieHbl MPOAYKTa U He BO3BPaLLEHHbIX
(B cnyyae oTcyTCTBMA AiIeHer B Tpybax Ans caaydm)

-Aud 7 Total sales (Aya. 7 Bcero npopax)
O6was cymma npogax

-Aud 8 Exact change (Aya. 8 TouHas cpaya)
BenuuuHa npopax, nponsseaeHHbIx Npu ycnosum "Insert exact
amount" (BHecuTe TO4HOE KONMMYECTBO)

-Aud 9 Mixed dispensing (Aya. 9 CoBmelleHHas Bblgaya)
CymMmapHasi BeNnuyuHa BblAauu, OMnavyeHHoW ApYyrumu
cnocobamu (C.P.C., MoHeTa).

- Aud 10 Manual load (Aya. 10 3arpy3ka Bpy4Hyto)
KonunyecTtBo feHer B MOHETHOM MeXaHu3Me, BHECEHHOe
nocpeacTBOM MCMONb30BaHWSA 3arpy3kv BPYYHYHO.

TECT (TEST)

TEST DISPENSING CYCLES (LUKIIbl TECTOBOIO
PO3JIUBA)

OTa PyHKUMA ncnonb3yeTcs AN po3nvBa CredyoLmx
BapvaHTOB MO KaXaoMy npegnaraeMomMy npoaykTy npu
OTKpbITOM ABepw arperaTta n 6e3 onnarbi:

- BblBpaembI NpoAyKT NOMHOCTbIO

- TOMbKO BOAA

- TONBKO CbIMy4ni NPOAYKT

SPECIAL FUNCTIONS (CMNELUWUAJbHBIE ®YHKLIAWN)

Bbl MoXeTe ncnonb3oBaTh 3Ty (OYHKLMIO ANS:

- BpaLLeHnst Bapo4yHoro bnoka

- Bblgaun KogenHom 0o3bl

- onycToLleHns 6ornepos (OTKPbIBAHUSA SMEKTPOMAarHUTHOro
KnanaHa Ans Brnycka Bo3ayxa, ecnv 6onnep nycr, B Lensx
OCYLLIECTBMNEHNSA MPOoLUEeayp N0 TEXHUYECKOMY 0BCYXMBaHMIO)
- 3anonHeHnst BOOSHOTO KOHTYpa (py4YHas ycTaHoBKa).

AUTOTEST (ABTOTECT)

OTa YyHKLUMS MCNonNb3yeTcs A4S NPOBEPKU
PYHKLMOHNPOBAHNS OCHOBHbIX KOMMOHEHTOB aBToMara,
BbIMOSTHAEMOW B NMOMyaBTOMaTUYECKOM pexnMe.
MoaTBepanTe BbINOMHEHME LKA aBTOMaTUYECKOro
TECTUPOBAHWUS KOMMOHEHTA.

HaxmuTe «quit/cancel» («Bbixog/oTMeHa»), 4Tobbl
NponNyCcTUTb aBTOMAaTUYECKOE TECTUPOBAHNE KaX4oro
OTAENbHOrO KOMMOHEHTA.

TecTupyemble KOMMOHEHTbI:

- BKIIOYEHWe aBuraTtenem Ans Bbl4aun MHIPeaneHTOB B
Te4yeHne 2 cekyHa,

- BKIIOYEHWe aBuraTtene B3ouBanki B Te4eHne 2 CekyHa Ha
pasHbIX CKOPOCTSX

- BapouHblin 6riok

- Knonka npombiBku

- Knaenatypa

- Temnepartypa bonnepa

- 3ByKOBOW curHan

- MoHeTonpuemHumk
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OPYTME HACTPOUKU

OAHHbIE ABTOMATA

B aBTOMatTe MoxeT ObITb COXpaHeHO HeCKOJ1bKO KOOOoB,
npeaHasHa4YeHHbIX angd ero I/I}J.eHTI/I(*)VIKaU,I/II/I B MOMEHT
nony4vyeHna CtTatucTM4eCknx gaHHbIX.

INSTALLATION DATE (OATA YCTAHOBKW)

VcnonbayiTe aTy PyHKUMIO AN COXpaHEeHUs TeKyLLen aatbl
CMCTeMbl, eCriv OHa NPaBWIbHO HACTpOeHa, B Ka4ecTBe AaTbl
YCTaHOBKM.

[ata neyataeTcs B MOMEHT nevaTn CTaTUCTUHECKUX AaHHbIX.

MACHINE CODE (KOO ABTOMATA)

[aHHasa dyHKUMS ucnonb3yeTcsa AN U3MeHeHUs
BOCbMV3HA4YHOr0 YMCIOBOIo KoAa, MAEHTUMULMPYOLLEro
asTomart (0 no ymonyaHuio).

OPERATOR CODE (KOl ONMEPATOPA)

®YHKUMSA UCNONb3yeTcs ANt USMEHEHUS! LLECTU3HAYHOIO
4YMCNOBOro Koaa, UAeHTUDULMPYIOLLEro onepaTtopa,
OTBEeYaloLLEro 3a KOHTPOMb rpynmnbl asTomaTos (0 no
YMOMYaHUI0).

INITIALIZATION (MHULUMUANU3ALIUA)

Korga Ha ancnnee otobpaxaercs HasBaHne YHKLUK
«Initialization» (MHuunanusauus), Bbl MoXeTe
MHMLManM3npoBaTb aBTOMaT NOCPeACTBOM BOCCTAHOBMEHMWS
BCEX AaHHbIX, MCNOMNb3YOLMXCS MO YMOMYaHuo. JTy
yHKUMIO crieayeT UCNomnb30BaTh B Cyvae OLUMOKM AaHHbIX
namsaT! UNW Npu 3aMmeHe NPorpaMMHOro obecneyeHust.
MoaTBepauTe Havano nHuumanusaumu. NotpebyeTtcsa BBECTH
crieqyloLmne napameTpbl:

"COUNTRY" («cTpaHa»)

NOHMMaEMbI KaK TUM OCHOBHbIX JO3MPOBOK AN Pa3fMyHbIX
BapuaHToB Bbibopa (T.e. IT coffee (utanesaHckuii kode) = 45
Kybuyecknx caHTUMeTpoB, FR coffee (bpaHuy3ckuin kode) =
80 kybuyecknx caHTMMeTpOB). [loCTynHbIe NapameTpbl
"COUNTRY" 3aBucAT OT MoAenu aBTomara.

"LAY OUT" («packnagka»)

YeTKO onpeAeneHHoe KoNMYecTBO KOMOMHaLWI KnasBuLu
BblibOpa, AOCTYNHbIX AN Bbibopa Anst Kaxaow KOHKPETHOW
MOAENM 1 TUNa A03UPOBOK (KOMOUHAaLMKW, 4OCTYNHbIE ANS
KaxkOoWn OTAEeNbHOW packnagku, ykasbliBatoTcs B Tabnuuax
[O3MPOBKU, BXOASALLMX B KOMMIEKT NOCTaBKN aBToMaTa).
Mocne noateepxaeHUs Bolbopa B TEHEHNE HECKOMbKUX
CeKyHA Ha aKpaHe oTobpakaeTtcs coobLueHne «Running»
(«BbInonHeHney).

"TANK" («pe3epByap»)

WcnonbayeTcs anst onpegeneHns NCTOMHMKa nogayv BoAbl:
— ON (BKIJT): 13 ueHTpansHon BOAONPOBOAHOW CETU

— OFF (BbIKIJT): n3 BHyTpeHHero pe3epsyapa

- Equipped cabinet (O6opyaoBaHHas Tymba): us pesepyapa
6e3 curHanusaropa.

— U3 ABYX BHYTPEHHMX pPe3epByapoB.

Mocne noaTeepaeHNs Bbibopa B TEYEHWE HECKOMbKUX
CeKyH[, Ha aKpaHe oTobpaxaetca coobueHre «Running»
(«BbinonHeHwue»).

“LANGUAGE” («A3bIK»)

[nsa onpenenexus sisblka, UCMOMb3yeMOoro Ansi 0TobpaxkeHus
cooOueHuni. Vicnonbayiite knaBuwin 4 1 ¥ Anst HaBuraumm no
OOCTYNHBLIM BapyaHTam BblOopa sA3blka.
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KInkoY UP (UP-KEY)
YMPABNEHUE HACTPOWUKOW (SETUP MANAGEMENT)

UPKEY -> VENDING MACHINE

Mocne Toro, kak kntod UP (Up key) Bynet BcTaBneH B pa3beM
Ha nnate CPU, aTy doyHKUMIO MOXHO MCMonb30BaTh AN
BbliGOpa ycTaHOBOYHOrO (hanna 13 cnucka, otobpaxxaemoro
Ha gucnnee. HaxmuTte Ha knaBuLy BBOAA ANS 3arpy3ku
BbIOPAHHOIO YCTaHOBOYHOMO oawna Ha TOProBbIi aBTOMaAT.

VENDING MACHINE ->UPKEY

Mocne Toro, kak kntod UP (Up key) Bynert BcTaBneH B pasbem
Ha nnaTte CPU, aTy oyHKLMIO MOXHO MCMONb30BaTh A1
coxpaHeHusi Ha kapTe UP-Key yctaHoBoYHOrO chavina ¢ Ton
e KOHurypaumei, kKotopasi UCNosib3yeTcsl B AaHHbI
MOMEHT Ha TOProBOM aBToMarTe.

MoxanyncTa, yKaxnuTe Umsl, KOTOpoe Bbl XOTUTE NPUCBOUTb
danny (Hanp.:VENDMO0O0O0.STP).

DELETE (YOAJIATDb)

VMcnonbayiTe 3Ty pyHKUMIO ANS yoaneHust ogHoro nunm
HECKOSbKMX YCTaHOBOYHLIX (halifioB, 3anMcaHHbIX Ha
BCTaBIEHHOM KItoYe.

DELETE ALL (YOATNIUTb BCE)
Vicnonb3ynTte aTy (PyHKUMIO AN yaaneHus Bcex

YCTaHOBOYHbIX (alnfoB, 3anncaHHbIX Ha BCTaBIIEHHOM KITHOYe.

YMPABNEHUE CTATUCTUKOW (UPKEY STATISTICS
MANAGEMENT)

VENDING MACHINE->UPKEY

Mocne Toro, kak kntod UP (Up key) Oynet BcTaBneH B pa3beM
Ha nnate CPU, noateepaunte aTy pyHKUMIO ANS COXPaHEHNs
Ha KnoYe danna cTaTucTuKK, cogepxallero Bce
CTaTUCTUYECKNE AaHHble, AOCTYMHbIE Ha AaHHbI MOMEHT Ha
TOproBom aBTomare. MoxanyicTa, ykaxuTte umsi, nog,
KOTOpbIM OyAeT coxpaHeH hann co CTaTUCTUYECKUMMU
AaHHbiMK (Hanp.: VENDMO0O0O.STA).

DELETE (YOAJIIUTb)

WcnonbayiTe aTy yHKLUMIO A8 yOaneHns O4HOro U
HECKOMNbKMX (paiinoB CTaTUCTMKM, 3aMMCaHHbIX Ha
BCTaBIEHHOM KIlHOYe.

DELETE ALL (YOANUTb BCE)

Vicnonb3ynTte aTy (PyHKUMIO AN yaaneHusa Bcex
CTaTUCTUYECKMX (PannoB, 3anMCaHHbIX Ha BCTaBNEHHOM
KIoYe.
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MpoBepka LEeNocTHOCTU aBTOMaTa U ero CoOoTBeTCTBUS
AEeNCTBYIOLMM CTaHAApTaM YyCTaHOBKM AOIKHA
NPOBOAUTLCSH He pexe OQHOro pasa B rog
KBanuuuMpoBaHHbIM MepcoHanom.

Mepen npoBegeHveM npoueayp Mo TeXHUYECKOMY
o6cnyxuBaHuio, TpeGyOWMX AeMOHTaXa YacTen
aBTOMaTa, aBToMaT B 06513aTeNibHOM nopsigke crieayeT
OTKIIl04aTb OT 3IeKTPUYECKOW CeTu.

Bce npoueaypbl, ONUcaHHbIe HUXe, [OMKHbI
OCYLLECTBMATLCA TONbLKO KBanuuuMpoBaHHbIM
nepcoHariom, NpoLeAwnMM UHCTPYKTaX No NPaBUITLHOMY
MUCnonb30BaHUIO aBTOMaTa B COOTBETCTBUM C
OEeACTBYHOLMMM HOPMATUBHbLIMU YKa3aHUAMU U
cTaHgapTamm Mo 3fekTpo6e3onacHOCTU U oxpaHe Tpyaa.

OBLIEE BBEOAEHUE

[na obecneyeHus gonrocpoyHon 6ecnepebonHon paboThbl
obopynoBaHns HeobxoanMO perynspHoO NpoBoAUTb
npoueaypbl Mo TEXHNYeCcKoMy o6cnyXnBaHuo aBTomara.

B cnepylowmx pasgenax npuBoaMTCSa onmMcaHue BCex
HeobxoAMMbIX Npoueayp No TEXHUYECKOMY 0OCMYXMBaHUIO U
CpOKM nx npoBeaeHnst. O4eBUOHO, YTO 3TU UHCTPYKLMUK HOCAT
MHJOPMaLMOHHBIN xapakTep, MOCKOMbKY dhakTnyeckas
noTpebHOCTb B MpoBeAEeHNM NPOoLEAyp NO TEXHUYECKOMY
obcnyxmBaHUO aBToMaTa BapbupyeTcs B 3aBYCMMOCTY OT
YCMOBUIA 3KCMyaTauun (CTENEHN XXeCTKOCTY BOAbI,
OTHOCUTENbHOW BMAXHOCTU B NOMELLEHUN, rAe YCTaHOBIEH
arperar, TemMneparypbl B NOMELLEHUN, TUMNA UCMONb3yeMbIX
NpoAdyKTOB U T.4).

Cnncok npoueayp no TEXHNYECKOMY 06CnyXMBaHMIO
aBTomaTta, NpUBEAEHHbIN B 9TOM pasfene, He BKIYaeT Bce
HeobxoaMMble NpoLedypbl N0 TEXHUYECKOMY 06CnyXnBaHuMo
aBTOMaTa.

Camble croxHble npoLeaypbl N0 TEXHUYECKOMY
obcnyxuaHuio (Hanpyumep, yoaneHue Hakunu u3 Govnepa)
AOMKHbI MPOBOANTLCA TONBKO CNeLManvM3npoBaHHbIM
TEXHUYECKNM NEepPCOoHarnom.

Bo n3bexxaHne oKMCneHns nnv XMmMmn4eckomn Kopposmm B
Lenom, cneagyeT cregutb 3a YNCTOTOW MOBEPXHOCTEN M3
HepXxaBetoLLen cTanmn 1 oKpaLLeHHbIX NOBEPXHOCTEN C
MCMOMb30BaHNeM HelTpanbHbIX YACTALLMX CPeACTB
(n3beraiiTe MCNoONb30BaHUS pacTBOPUTENEN).

He gonyckaeTcs ucnonb3oBaTh Afisl MbITbsl aBTOMaTa
CTpyu BoAabl.

IMABHbIW BbIKNIOYATENb

3anpewaeTcs TporaTb NOGbIe YacTW Mo4 HanpshKeHUeM,
Korga ABepb aBTOMaTa OTKpbITa.

BHyTpM aBToMaTa OCTAaKTCA noa Hanps>XeHnem TOJbKO
AaeTanu, 3auuulleHHble KpblilWKaMu “ 0603HauYeHHbIe
cneaAyrOWMM CUMBOIIOM:

Mpexae 4eM CHUMaTb C HUX KPbILWKKU, OTKIOUUTE Kabenb
MUTaHUA U3 PO3ETKM.

BcTaBbTe KoY B a3 ABEPHOro BbikMovaTenst, YTobbl BKMOYNTD
aBTOMaT, Korga ABepb OTKpbITA.

Bbl MOXeTe 3aKpbITb ABEPb TOMBKO MNOCHE TOro, Kak BbiTaluTe
KITHOY U3 rMaBHOrO BbIKMOYaTens.
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OBCNY>KUBAHUE BAPOYHOI'O BITOKA
O6cnyxuBaHne Bapo4HOro 6roka, Aaxe ecriv oH mMarno
ncrnonb3yeTcs, crnegyeT NpoBoAnTb Yepes kaxable 10000
LIMKIOB Bbl4ayn Unun yepes Kkaxzable 6 mecsues.

[na BbINoNHeHMs paboT No TEXOO6CNYXNBAHNUIO CHUMUTE Briok
1 BbIMNOSIHUTE CriefytoLme onepaLum:

- OTBEpHUTE MEHYI0 KPYITYHO raky U OTCoeauHuTe
TedhrnoHOBYO TPYOKY A51s coOeaAnHEeHns1 ¢ 6onnepom ot
BEPXHETO NOPLLHS, cneanTe 3a TeM, YToObl He NOTepsiTh
NPOKNazky;

- OTBEpHUTE PYUKy KpenneHus broka K norke;

- N3Bnekute BapoYHbI Grok.

[deMoHTax BepxHero chunbrpa

- i3Bnekute npy>XnMHHOE KOmnbLO BEPXHEro ounsrpa us
rHesaa;

- N3Bnekute nopLueHb N3 KPECTOBMHBI;

- isBnekute ounsTp 1 Npoknagky 13 NopLUHS.

[deMoHTaX HUXHero chunsTpa

- N3BnekuTe NpyxunHHble KomnbLa U3 COEANHUTENbHbBIX TAM U
yaanuTe coeauHuUTeNbHbIe TAMW;

- N3Bnekute Npy>xuHHbIE KOMNbLA N3 OTKIMOHSALLMXCS
HanpaensoLWMX 1 yaanuTe HanpaensioLme;

- OTBEpHWTE BMHT Ha BHELLUHEM [VCKE;

- OTBepHWTE M yaanuTe BUHTbI AN KPenneHus AByX
nonyobevaek;

- CHUMWTE BOPOHKY Ans kodoe;

- CH/MUWTE BHYTPEHHIOK BapOYHYHO Kamepy;

MN3BneknTe Npy>XMHHOE KOMbLO A5 KPENNEHNS HUXHEro
MOPLUHS;

M3BreknTe nopLueHb 13 BapO4HOW Kamepbl 1 BbiTalmTe
puneTp.

Morpyaute pa3obpaHHbIe KOMNOHEHTbI B YACTSALLMI pacTBOp
Ha 20 MVHYT. 3aMeHUTE KOMMOHEHTLI, ECMN OHU NOBPEXAEHbI
n/vnu cnomatsl.

MpomMonTe KOMNOHEHTbI OOUNBHBIM KONTMYECTBOM BOAbI,
BbICyLLUMTE 1 cobepnTe B 06paTHOM MopsiaKe.

BaxHo!!!

YcTaHOBUTE BEPXHUI NOPLUEHb B BLIEMKH,
COOTBETCTBYHOLME OTNyCKaeMon fose.
MposepkTe Nnpoknaakn. CMaxisTe MX CMa3ouHbIM
CpeAcTBOM, NOAXOASALMM ANl UCMOMb30BaHUA C
nNULEeBbLIMY NPoAYKTaMMU.

Puc. 26

1- Tpybka

2- Kpyanas 2alika

3- lNpyXuHHOE KOMbUO 8ePXHE20 MOPLUHSI

4- lNpyxuHHoe Konbyo coeduHumessHol msaau

5- BopoHka 01 koghe (omcymemeyem Ha Modernsix ¢ 06beMHbIM
do3amopom)

6- CoeduHumernbHas msea

7- OmKoHsow,ascsa Hanpaesnsaowas

8- KpenexHas pyyka

9- lNpy>KUHHOE KOMbUO HUXHE20 MOPWHS

10- BHewHut ouck

11- lMonyobeyalku
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OYUCTKA YEPE3 PEINYNAPHbIE UHTEPBAIbI

OnepaTtop aBTOMaTU4YECKOro TOProBOro aBTomMara oTBevaeT 3a
€ro rMMrmeHy 1 O4UCTKYy B COOTBETCTBUM C AENCTBYHOLLIMMM
HOpMamu 3gpaBooxpaHeHus n 6eaonacHocTy.

OumncTky aBTOMaTa crnegyet NPOM3BOAUTL Yepes perynsipHbie
WHTepBanbl. PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTh TENMbI BOAHbIN
pacTBOp M HearpeccuBHbIE YNCTSALLME CPeacTBa.

[na ouncTkM meTannuyeckmx Aetanemn HuKoraa He
ncnonb3ynTe NPOAYyKThl, CoAepxallne abpasvBHbie nnm
edKkue BeLlecTBa.

MpousBoauTent He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a Niobble
noBpexXaeHUs, BO3HMKLIME B pe3ynstate HecobniogeHns
TpeboBaHWI BbILLE UMWN UCMOMIb30BaHUE arpecCUBHbIX UK
TOKCUYHBIX XUMUYECKNX CPEACTB.

BHumaHue!!!

Mpu ouncrke aBTtomata HUKOIOA He HanpaBnsinTe cTpyro
BOAbI Ha aBTOMaT.

OYUCTKA MUKCEPOB U KOHTYPOB AJ1A
HAIMWUTKOB

Mwukcepbl U KOHTYPbI ANS BblAaqn ObICTPOPacTBOPUMBIX
HanMTKOB HYXXOalTCs B TLLATENbHON Ae3nHMDEKLMM BO BPEMSI
YCTaHOBKM aBTOMaTa U, Kak MUHUMYM, OOVH pa3 B Heferto
UK Yalle B 3aBUCMMOCTM OT UCMONb30BaHWsA aBTomMaTta,
KayecTBa nocTynatoLLel Boabl U UCTONb3yeMblX NPOAYKTOB, B
Lensx obecnevyeHns rMrneHbl BblgaBaeMbix MPOAYKTOB.

CTtporo 3anpewjaeTcs ucnonb3oBaTb BOAAHYIO CTPYIO ANA
OYUCTKWN.

YTto KacaeTcs mogenemn c KanyyuMHaTtopom, Kpome
cobnoaeHus VIHCprKLIMﬁ, U3NO0XeHHbIX B HacTosALleM
NYHKTe, HUKoraa He 3abbiBaeTcA npoBOoAUTb eXXeaHeBHYHO
aBTOMaTU4eCKYyr NPOMbIBKY Kany4nMHaTopa.

Hetanun, nognexaiine o4ncTke:

- OTcek ons ocTaTKoB Chiny4ero NpofdykTa, BOPOHKa Ans
CbIMyYnX NPOAYKTOB, MUKCEPbLI U KOHTYP BblAauu
ObICTPOPaCTBOPMMbIX HAMUTKOB;

- OpCYHKM ANS BblAavu NPOAYKTOB;

- dopcyHka Ang Bblgayy Mosioka (TOnbKO MOAEeNu ¢
Kany4mHaTopom);

- Onopa opcCyHKN.

Puc. 27

1- @opcyHka Ons ebidaqyu MosioKka (mosibKo Mooesnu ¢
Karly4uHamopom)

2- KHorika onyckaHusi 0rnopbl oOpCyHKU

3- Kpyanas eatika 01151 KperneHusi BOPOHKU Or1st 800bI

4-JlonacmHoe Koreco Mukcepa

5- BopoHka 01151 800b1

6- Omcek 019 0cmamkos chirny4ezo rnpodykma

7- BopoHka 0151 6bicmpopacmeopumoeo Chiry4ezo npodykma

8- TpaHcnopmep 07151 nodayu chiny4e20 npodykma
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[Inst o4NCTKM MUKCEPOB BLINOSHUTE Creayowmne 4encTBUs:

- NOBEPHUTE TPaAHCNOPTEP Ar1s nodayn npogykTa BBEPX

- NOBEPHUTE KPYFMNyHo raky A5 KpenneHUs BOPOHKU AJ1s
BOAb! MPOTUB YaCOBOW CTPENKN U CHUMUTE BOPOHKMN AN
CbINy4nX NPOAYKTOB, OTCEKW A1t OCTATKOB ChIMy4nX
NPOAYKTOB M BOPOHKW Af1s1 BOAbI

- OTBEPHUTE NonacTHoe Koneco Mukcepa. Ytobbl ero
OTBEPHYTb MasnbLeM AepxuTe 3ybyaThlil AUCK Ha Bany
ABuratensi B361Barnku.

Puc. 28

[e3nHdeKunst BbINOMHAETCS C UCMONb30BAHNEM
AE3VHDULMPYIOLLMX CPEACTB B CNEAYOLLEM NOPSIAKe:

- MNorpy3unTte KOMNOHEHTbI B @MKOCTb, HAaMNONHEHHYO
pacTBOPOM AE3NH(PULMPYIOLLEro CPeacTBa,
MPUroTOBMEHHbIM 3apaHee, NpUbnNnanTensHO Ha 20 MUHYT K
ybeamTecs, 4TO Bbl yAanunu Bce BUAUMbIE OCTaTKN U
NAEHKM NPU MOMOLLM CPeACTB ANA O4YUCTKU TPYD 1 LLETOK,
ecnv Heobxoaumo;

- OnonocHuTe BCce AeTanu 1 TLaTenbHO BbICYLUUTE;

- YcTaHOBMTE Ha MEeCTO NonacTHOe Koneco MUKCEpPa;

- YcTaHoBWTE Ha MEeCTO BOPOHKY Afsi BOAbI U NOBEPHUTE
KpenexHyto Kpyriyto raviky no 4acoBoW CTPerKe;

- YCTaHOBWTE Ha MECTO OTCEKM AN OCTATKOB ChIMy4nx
MPOAYKTOB Y BOPOHKM AN CbIMy4nX NPOAYKTOB;

[MoBepHWTE TpaHcnopTep A5 NOAaYM CbiMy4nx NPOAYKTOB

BHU3

Mocne cbopku Bcex getanen B l0o6om crnyyae
BbIMOJIHUTE crneaylowme AencTBUs:

- MpomonTe Mukcepbl M 4OGaBLTE HECKOMBKO Kanernb
Oe3VHMULMPYIOLLIETO pacTBopa B pa3Hble BOPOHKN.

- Mocne pesnHgekumMn NpoMoriTe AeTanm 0ounbHLIM
KONMYEeCTBOM BOAbI, YTOObI yAanuTb OCTaTKu
MCMONb30BaHHOIO pacTBopa.

Bce onepauuu, npu npoBeAeHUM KOTOPbIX aBTOMaT
OOMKeH ObITb HANPAMYHO NOAKITHOYEH K UCTOYHUKY
3NeKTPONUTaHUA, AoMKeH BbiNnonHATb TOJIbKO
KBanuuunpoBaHHbLIN NepcoHarna, 0CBeAOMIIEHHbIN O
BO3MOXHbIX PUCKaX.

OUYMNCTKA ®OPCYHKU Ond BbiAAYM MONOKA
Tonbko MOAENM € Kany4mHaTopoM.

dopcyHka Anst Bbi4a4uy Mosfioka COCTOUT U3 ieTanem, Kotopble
Nerko pasduparoTcs Ana O4YUCTKN.

YUToObI €€ 04NCTUTB, BBINOMHUTE CReayolme AeNCTBUS:

- CHMMUTE hOPCYHKY ANS BbiAa4yM MOroKa C ornopbl;

- OTpenuTe BCe AeTany U NPOMONTE UX MOLLMMM
cpeacTBamu. Yo6eamTech, YTO Bbl yAanunv BUAMMbIE OCTaTKU
1 MIEHKU, UCNomnb3ys cpeacTBa Ans O4YUCTKM TpyO 1 LweTky,
ecnu Heobxoanmo.

Puc. 29

A- [HdemoHmax
1- Cb6opka
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OYUCTKA NMONKN N KOHTEUHEPOB AN ®YHKLUMOHUPOBAHMUE MNAT
BbICTPOPACTBOPUMbIX MPOOYKTOB

aﬂeKTpOHHble nnatbl NpeaHa3Ha4yeHbl Ana UCnonb3oBaHUA Ha
HeCKOMbKMX Mofensix 06opyaoBaHus.

Mpu 3aMeHe Nnatbl NV NPy U3MEHEHNN XapaKTEPUCTMK
o6opyaoBaHMsa HeOBXOAMMO MPOM3BECTU NPOBEPKY
KOH(UrypaLumm anekTpoHHbIX NNaT 1 3arpy3uTb
COOTBETCTBYHOLLEE NporpamMmMHoe obecneveHue.

,D,J'Iﬂ OO0CTyna K 3NeKTPOHHbIM nnatamMm CHUMUTE 3aHI0K0
naHenb aBTomara.

- N3Bnekute KOHTeNHepbl M3 aBTOMaTa;

- PasbepwuTe nopTbl ANs BbIXO4a NPOAYKTa U U3BMEKUTE
cnupanu n3 3agHemn 4acTn KOHTerHepa;

- OuuncTnTe BCe AeTanu, UCnonb3ys pacTBOp ropsyen Bogbl 1
AE3NHDVLMPYIOLLNX CPEACTB, M TLWaTenbHO UX BbICyLLUTE.

BHumaHue!!!
Mpu ouncrtke aBTomata HUKOIOA He HanpaBnsinTe cTpyro
BOAbl Ha aBTOMAT.

2

S8

i

1
i
"4

Puc. 30

1 — Kpbiwka

2 — 3axum 0nsi KpbIWKU

3 — Koneco

4 — Kopnyc koHmeliHepa

5 — Kpyanas ealika 0n1s KpenneHusi cnupanu
6 — lNpoknadka

7 — Cnuparnb

8 — Ckpebok Pue. 31
9 — KaHan 0nis ebixoda cbiryyux npodyKmos

1 — nasHbIl 8bikMOYamernb

2 — [Mnama 3axxumos

3 — lNnama ynpasneHus 6olinepom 3crpecco

4 — [Mnama ynpaeneHus naposbimM 6olnepom (modenu c
Kary4uHamopom)

5 — nama yeHmparnbHO20 npoueccopa

6 — NpedoxpaHumenu 055 3awWumsl mpaHcgopmamopa

7 - TpaHcghopmamop
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LAY Espresso Espresso cappuccinatore
K1 PM PM
K2 He ncnonbayetcs He ncnonbayetcs
K3 MF MF e ; 10
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K4 ESC** ESC** . E')H ﬁ s 1"
8% W=z Sogr >—12
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K6 He ucnonbayetcst ELAV '"'/'. '::MEJ . jﬁ": <o) 13
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K7 M M 23— Cay I —14
22—'21 8 17 16\ —15
K8 ESP1 ESP1 Puc. 32
K9 EV1 EVI 1- (J8) CoeduHerue SPI
K10 MD1 MD1 2- (J1) CoeduHumens kroya Up Key
K11 EV2 EV2 3- (J12) MNMumaHue nnamsi
4- Pene K1-...-K16
K12 He ncnonb3ayetca EEAVAP 5- (J7) Mompe6umenu
K13 MD2 MD2 6- (J6) lMompebumenu
K14 EEA *** EEA *** 7- (J3) KoHmpornbHble cuzHarnsl karny4yuHamopa
8- (JP4) Mepembidka CAN-BUS 2
K15 He ncnonb3ayetcs EVVAP 9- (J11) CoeduneHue CAN-BUS
K16 MAC MAC 10- (J15) CoeduHeHue CAN-BUS 2
11- (J10) CoeduHeHue CAN-BUS
* CMompume cxemy nooKmo4eHul 12- (JP1) lNepembidka CAN-BUS (3amkHyma)
** Modenu ¢ obbemMHbIM 03amopom 13- (J5) PacwupumenbHas nnama perne (ecnuvecmb)
*“** \Modenu, nodkmoaemble € 8000MpoeodHol cemu 14- (J4) KonmporbHble 0amyuku u nname bolnepa

15- (DL2) KpacHbiti ceemoduod bolinepa, obo3Haqarowjuli Hazpes
rnapa (Modesu ¢ Kary4uHamopom)

16- (DL1) KpacHbili ceemoduod bolnepa, obo3Hayatowul Hazpes
acrnpecco

17- (J2) BxoOHble cuzsHarnbi

18- (DL4) «Cépoc nnamsbi» KpacHo2o ceemoduoda

19- (J9) He ucnionbsyemcs

20- (DL3) 3eneHbiti ceemoouod «paboma»

21- (DL5) >Kenmaiti ceemoduod «[pumeHsiemcsi +5B»

22- (J14) Nnama uHmepdbelica nonb3oeamerns

23- (J13) PacwupumernbHas nnama 0151 nnamexHbIX cucmem
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OBHOBJIEHUE BEPCUU NPOrPAMMHOIO
OBECINEYEHUA

AsTomat obopynosaH yctponcteoM Flash EPROM, kotopoe
MOXET ObITb Nepes3anncaHo ¢ UCMOSb30BaHNEM 3NEKTPOHHbIX
CcpencTs.

VMcnonb3yiTe noaxogsilee nporpaMmHoe obecneyeHve u
cuctemy (nepcoHanbHbl komnbloTep, knod Up Key wnum
apyroe), 4ToObl nepenucatb Yynpaensowee MporpaMmMHoe
obecneyeHne aBTomara 6e3 3ameHsl EPROM.

MNATA MHTEP®ENCA NOJNIb30BATENA

MnaTta 3almileHa KpbILLKOW U pacnosiokeHa BHYTPU ABEPY.
OHa npegHasHayeHa ans ynpaeneHus:

- aucnneew;
- KHOMKaMu BbIOOpa;

- KHOMKa obcnyxnsaHus.

MocnepoBaTtenbHbI coeanHuTens RS232 n/vwnn USB
pacnornoXxeH Ha nnarte Ans NonyvYeHnust CTaTUCTUKK.

00 momnn () o
S £ Doo
5o J

Puc. 33

1-  KHorku obcnyxueaHusi

2- [locnedosamernbHbil mopm RS232

3- CoeduHumernb USB

4- [lnama uHmepdgbelica nonb3oeamerns
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Puc. 34

1- (J15) He ucrnonb3yemcsi

2- (J12) Yempoticmeo nposepku/npuema mMoHem

3- (J11) MexaHuyeckuli cuemyuk

4- (J10) Yempoticmeo nposepku/npuema MoHem

5- (J4) Nnama yeHmpanbHo20 npoyeccopa

6- (J5) Qucnnet

7- (J9) am4uk 3acrnioHku 0nsi deKkogheuHUpo8aHHO20 Koge

8- (J14) Nodceemka dsepu

9- (DL3) 3eneHbiti ceemoduod PABOTA

10- MNMepembiyka (3aMKHyma)

11- (J13) He ucrions3yemcs

12- (DL2) KpacHbiti ceemoduod CEPOC

13- (DL1) >Kenmeiti ceemoduod NMATAHUNE

14- (J3) MHmepgbelic npoepammuposaHusi

15- (SW4) KHorika ripombigku Mukcepa

16- (SW5) Krorika npombieku 6rioka

17- (SW3) KHorika npoepammuposaHusi

18- (J6) SPI- nocnedosameribHbill nepughepuliHbili uHmepghelc
(ecnu ycmaxoerneH)

19- (J8) CoeduHumens USB

20- (C2) lNocnedosamenbHbiti nopm RS232

21- (J7) He ucrions3yemcsi

22- lNepembiyka (3aMKHyma)

23- (J16) NocnedosamernbHbIl uHMepgelc (ecru ycmaHoerneH)
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MIATA KOHTPOINA BOUNEPA

Mnata npegHasHaveHa ans KOHTposs cpabaTbiBaHUs
HarpeBaTernbLHOro anemeHTa bovnepa.
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Puc. 35

1- J1 K nname eknro4yeHus
2- J2 K HaepesamernbHOMy annemeHmy b6olnepa

PACLUUPUTENBHASA MNATA OnA NNATEXHbBIX
CUCTEM

OTa nnarta ocHalleHa MOHTaXHbIM KOMMEKTOM Ans
NNaTeXHbIX CUCTEM, TaKMX Kak «CrcTeMa BblAayun caaqm» Unm
«cuctema 6esHannyHom onnarbi».

OHa noakntovaeTcs K nnarte LeHTpanbHOro npoueccopa npu
NOMOLLM COEAMNHUTENS.

MuHVKoHTaKTbl KOHUrypauum SW1 fomkHbI ObITb
HacTpoeHbI creayoLwyM obpasom:

- ON (BKI): cuctemsl MDB
- OFF (BbIK): cuctembl Executive / BDV

o

Puc. 36

1 — CoeduHumens numaHusi MDB / BDV

2 — CoeduHumerib nnamexHol cucmemsi (nposoda nocmassnsomces 8
KomMrinekme)

3— CoeduHumerns namsl yeHmparsnbHO20 fpoyeccopa

4 — MuHuKkoHmakm KoHgbuaypauyuu
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TEMJMOBASA 3ALLUTA BOMIEPA

MpenoxpaHuTenbHbIN TEPMOCTAT OTKIIOYAET HarpeBaTenbHbIN
anemMeHT Ooinepa npu LOCTWXEHUU W/WNW MPEBbLILLEHNN
6esonacHomn Temneparypsbl.

Mpu cpa6aTtbiBaHMM ogHOro unu 6Goree TepMOCTaTOB
npoBepbTe U yCTPaHUTE NPUYMHY HEUCTIPABHOCTY.

CGpOCbTe TepMoCTaTbl BPY4YHYHO, HaXaB Ha KHOIMKY,
pacnofnoXxeHHy Ha caMOM TepMocCTaTe.

Ecnu TepmocTaTtbl cpabaTbiBalOT NpU OTCYTCTBUU BOAbI,
BO3MOXHO, NOBpexAeHbl KOMNOHEHTbI Gonrnepa, a Takke
yCTpOMCTBa KOHTpPONnA M obecneyeHnss 6e30MacHOCTU:
3aMeHuTe ux.

© by N&W GLOBAL VENDING S.p.A.

50

01-2016 4875 00



[MpunoxeHne
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M1 KYTNAYOK ABUTATENA KOGEMHOIO BITOKA FA MOOABUTESb PAOVOMNOMEX
cv OBbEMHbIA CHETUMK ID MEPEKMNIOYATESb AO3bl KOPE
D onon IDEC NBEPHOW BbIKMIOYATESb JEKA®®. KOGE
EEA SINEKTPOMATHUTHBIV KNATAH HA BXOLE BOAb! IG TTABHbIV BbIKIKOYATEb
EEAVAP  QNEKTPOMAIHUTHBIN KIAMAH HA BXOE BO[bI ANIA MAPA IP NBEPHOW BbIKMIOYATESb
ELAV QNEKTPOMAIHUTHbIV KITAMAH MPOMbIBKW YCTPOMCTBA NS MOAAYM MOMOKA IPF BBIKIMKOYATE/b NMOJIHOIO CEPOCA
ER SQNEKTPOMATHUTHBIV KIMAMAH BbIOAYM KOGE IPV1-. BbIKITIOYATEJIb OTCEKA BbIOAYN
ESC SQNEKTPOMATHUTHBIV KIMAMAH BbIOAYM KOGE IPV3 BbIKITFOYATEb BEPXHEN NMAHEIN
ESP1-.  CIMBHOW NIEKTPOMATHUTHBLIN KNATAH IVA BbIKITKOYATEb CITMBA BO[bl

EV1-.

QNEKTPOMATHUTHBIV KMAMAH  [IBBIIAUYM BbICTPOPACTBOPVMbIX HAMUTKOB KC1-.. BbIKIMOYATENb BEOVNEPA KO®E
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KS1-.  MPEOOXPAHWUTENbLHBIV BLIKETIOYATENb RCC HAFPEBATEJIbHbIV SNEMEHT BEOVINEPA KOGE
LCD MKK-OUCTINEN RCV HAFPEBATEJIbHbLIV SNEMEHT BEOVINEPA MAPA
M IOBUTATEJIb KO®EMHOT O BITOKA RG HAFPEBATEJIbHbLIV SNMEMEHT BJIOKA

MAC KO®EMOIJIKA SALIM TNATA BJTIOKA MATAHUA

MD1-. OBUTATENW NOOAYN MHTPEOVEHTOB SM MNATA ABTOMATA

MF1-.  OBUTATENN BSBUBAJIKU BbICTPOPACTBOPUMBIX NMPOOYKTOB STRC1 MIIATA HAFPEBA EOVNEPA

NTC OATYMK TEMMNEPATYPbI STRC2 TMJIATA HAFPEBA EOVNEPA

PM HACOC TR TPAHCP®OPMATOP

PMMLK HACOC [J1A MOJIOKA TX....  TNPEOOXPAHUTEJNb 3AAEPXKWU (X = TOK)

PMV HACOC BOWVIEPA MAPA VENT  BEHTWIATOP

PTC TEMNOBAA SALLIMTAPTC



FMOPABNNYECKNN KOHTYP

1-
2-
3-
4-
5-
6-
7-
8-
9-

10-

DOPCYHKU
BAPOYHbIN BJIOK
MUKCEP

OJIEKTPOMAIHUTHBIE KIIATIAHbI

SIIEKTPOMATHUTHBIV KITATTAH BAPOYHOI O BJTOKA

BOUIIEP

HACOC

oBxon

OBBLEMHbIV JOSATOP

BO3AYILIHBIV BbIKITOYATE/Tb (monbko ecnu nocmassisemcst k 6000rpogodHoli cemu)

11- QNTIEKTPOMAIHUTHBIV KITATTAH HA BXOLE BOLb!
12- PE3EPBYAP
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FMAOPABNNYECKNN KOHTYP C KANYYNHATOPOM

1-
2-
3-
4-
5-
6-
7-
8-
9-

10-

DOPCYHKN

BAPOYHbIN BJIOK

MUKCEP

OJIEKTPOMAIHUTHBIE KITATAHbI
MMPELOXPAHUTEIbHBIV KITAMAH
BOWIIEP

HACOC

BOVIJIEP MAPA
OJIEKTPOMAIHUTHBIV KITATIAH TAPA
BO3AYILUHbIN KPAH

11-
12-
13-
14-
15-
16-
17-
18-

®OPCYHKA /15 BbIAAYM MOJIOKA

OBX0/f

TPYBKA /1 MOJIOKA

OJIEKTPOMAIHUTHBIV KITATMAH MOLAYM B BOVIIEP MTAPA
OB BbEMHbIN JO3SATOP

BO3AYLLUHbBIN BbIKITKOYATE/1b

OITEKTPOMATHUTHBIV KITATTAH HA BXOLE BOLb!

HACOC /151 MOJIOKA
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KPUTEPUU NMPEOENBbHbLIX COCTOAHUN M MEPEYEHBb KPUTUYECKNX OTKA3OB

Bo nsbexaHune HacTynneHns npeaeribHoro COCTOAHUSA U/ KpUTUYECKOTo OTKasa annapara Uim ero yanos B annapare
npeaycMoTpeHbl KOHTPOSbHbIE MHAMKATOPLI M YCTpoicTBa GesonacHocTu Tak ke HeobxoamMmo cobnoaTth
peKoMeHAaLMM No TEXHUYECKOMY 0BCY>KMBAHUIO U3NOXKEHHbIE B HACTOSILLEM(E11) PYKOBOACTBE (MHCTPYKLUM)

KPUTEPUW NMPEOENbHbLIX COCTOAHUN

- LlenocTHOCTb KOHCTPYKLMM annapara (Lym, CTYK B MEXaHUYECKUX YacTaX U3AENUI, BUbpaLus, neperpes u T.1.);

- OTcyTCTBME 0BCNYKMBAHKSA MOAYIA 3aBapuBaHus (B Nnepuop npesbiluarowuin 20 000 UMKIOB pasnuea unm 12 mecsiLes
paboTbl annapara);

- Boinep (noaTeku, NpeBbILLEHME 3a4aHHOTO BpeMeHW HarpeBa U OTCYTCTBIE Harpesa);

- XepHoBa menioLme (Bpemsi noMona npesbIllaeT Ha 50% OT BpeMeHu NoMora HOBbIMU MEMOLLIMMU XXepHOBaMW);

- ONEeKTPOHHbIE NnaThl (0TKa3 B BbINOMHEHU KOMaH);

MEPEYEHb KPUTUYECKNX OTKA3OB

- LlenocTHOCTb KOHCTPYKLMM annapata (TpeLLuHbI);

- bonnep (TpeLmHbl NoTEKN);

- YcTpoiicTBa 6e30nacHoCTM (MOCTYNeHMe curHana o HeMCNpaBHOCTU Ha AUCNNEN).

MpowusBoanTenb CoxpaHsieT 3a cobol NpPaBo BHOCUTL U3MEHEHUS! B XapaKTepUCTUKN 060pyAoBaHMs!, ONMCAHHOMO B HACTOSALLEM
[OKyMeHTe, 6e3 npeaBapuTenbHOTO yBeAOMIeHUs U B AaribHENLEeM CHUMaET ¢ cebsi OTBETCTBEHHOCTb 38 HETOYHOCTY,
coAepiKallmecsi B HAcTosILLLEM [OKYMEHTe, KOTopble MOryT GbiTb NpUnMcaHbl OLnMGKam BO BpeMs nevatu v (Mnuv) npu nepesoge.

Bce MHCTPyKUMK, YepTexu, Tabnuubl 1 Apyras MHopMaLus, CoaepKallascs B HACTOsILEeM AOKYMeHTe, ABNseTcs
KOHMUAEHLUMANBHON 1 He MOXET BbiTh BOCMPOM3BeAeHa, NONMHOCTLIO UMK YaCTUYHO, UMW NepeaaHa TPeTbuM nuuamM 6e3 NMCbMEeHHOro
paspeLLeHnst NPOM3BOAMNTENS, KOTOPbIV SBNSETCA €AMHCTBEHHbIM BriafernbLeM YKasaHHON JOKYMeHTaLmm.

N3OAHME 1 01 - 2016 KO[M: H 4875ENOO
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